Отчет
О работе МФЦ района Ивановское

За период с 01.01.2017 по 31.01.2017
Центр госуслуг района Ивановское функционирует с 09.01.2013 года. С февраля 2014 года Центр размещен непосредственно в районе и расположен по адресу ул. Молостовых д. 1Г, общая площадь занимаемых помещений 938 кв.м. Количество окон приема 65. На конец 2017 года  фактическое количество сотрудников с учетом руководящего состава составляет 63 человека. 

В период с 01.01.2017 по 31.12.2017 количество посетителей МФЦ района Ивановское составило 222.467 человек. Среднее время ожидания в очереди за 2017 год в нашем Центре составило всего 3 минуты 28 секунд.  
В Центре госуслуг района Ивановское обеспечен единый набор сопутствующих услуг и дружелюбных сервисов. В каждом центре есть возможность сделать копию документа, фото, оплатить пошлину, распечатать документы с флешки, попить кофе или перекусить. Также у нас продолжает функционировать  бесплатный Wi-Fi и велопарковки у входа, игровой уголок с просмотром мультфильмов для наших маленьких посетителей, комната матери и ребенка. Более того, центр оборудован и для приема маломобильных групп населения (пандус, кнопка вызова, специализированная туалетная комната). Также у нас организована зона обменами книгами, которая пользуется популярностью среди наших посетителей. При этом стоит отметить благодарностью Библеотеку №100 с которой по данному вопросу в 2017 году было налажено тесное взаимодействие.

Стоит также отметить что уже с января 2018 года по просьбам жителей была частично изменена внутренняя навигация внутри центра. Табло ожидания стало с более крупными и яркими номерами, у сотрудников в окнах появились календари для жителей, что конечно же стало удобней. В самом начале 2018 года в центрах госуслуг, по просьбам жителей, появились крючки для сумок в каждом окне приема.
А консультанты в зале помогают получить услуги в электронном виде. Центр госуслуг района Ивановское обеспечил по штату четырьмя администраторами зала - консультантами, работающими в графике 2/2 парами, которые не только помогают нашим посетителям оформить талон электронной очереди, но также оказывают первичную консультацию по услугам и оказывают помощь в получении услуг в электронном виде. Для этого в МФЦ Ивановское оборудована зона электронных услуг с доступом к основным городским порталам и ресурсам. Сейчас ряд услуг, которые можно получить в окне, уже можно оформить самостоятельно, не выходя из дома. Но не все умеют это делать. Поэтому в обязанности такого консультанта входит помощь посетителям в самостоятельном получении услуг через Интернет. Также консультант следит за обновлением информации на стойках и стендах, помогает посетителям предварительно записаться на прием к специалистам, правильно оформить заявление, отслеживает время ожидания в очереди, и если оно превышает положенные 15 минут, незамедлительно информирует руководство для своевременного принятия мер. А  посетителей, которые ожидают приема более 15 минут, в качестве приятного извинения бесплатно угощают кофе. 
Уже более 1,5 лет Центр госуслуг района Ивановское является стал органом ЗАГС №59, что позволило  нашим посетителям получать такие услуги как: регистрация рождения, установление отцовства, регистрация смерти в нашем центре по удобному графику 7 дней в неделю с 8:00 до 20:00. За 2017 год было зарегистрировано 917 актов о рождении, 90 об установлении отцовства и 811 о смерти.
Новый пилотный проект по оформлению водительских удостоверений в центре госуслуг Ивановское  был запущен в декабре 2017 года. И с момента оказания новой услуги по 31.12.2017 нашими сотрудниками было принято 71 заявление на национальные водительские права и 2 заявления на международные права.
 С 15 мая по 15 июня 2017 года наши специалисты реализовали качественный прием заявлений и консультацию посетителей МФЦ района Ивановское по голосованию для последующего включения многоквартирных домов в проект программы реновации жилищного фонда в городе Москве.
Также с 7 августа 2017 года специалисты нашего центра госуслуг начали выдавать 5-летние загранпаспорта. Ранее специалисты центров только принимали документы на оформление, а функцию по выдаче паспорта выполняли сотрудники МВД. И теперь наши посетители могут получить готовый паспорт по удобному графику работы с 8 до 20 в любой день недели.
Ещё одним новым проектом в нашем центре с сентября  2017 года стало предоставление услуги ФКУ «Военный комиссариат» (постановка на воинский учет / снятие с воинского учета при переезде на новое место жительства, переоформление военного билета, внесение изменений в документы воинского учета) и услуги Федеральной налоговой службы (оформление ИНН и подача налоговой декларации по форме 3-НДФЛ).

Специально для удобства заявителей в центрах госуслуг можно оформить целый ряд самых важных документов «одним пакетом». Как правило, получить несколько документов разом необходимо в случае какой-либо жизненной ситуации. Именно такие случаи тщательно прорабатываются и создаются «пакеты услуг», для максимально быстрого и удобного получения всех документов. В центре госуслуг района Ивановское можно оформить документы «одним пакетом» при следующих жизненных ситуациях: перемена имени, рождение ребенка, документы для многодетной семьи, оформление наследства, смена места жительства, приобретение жилья.
Также Центр госуслуг района Ивановское принимает активное участие в жизнедеятельности района. В 2017 году мы продолжили традицию по приему информации для электронной книги памяти «Бессмертный Полк – Москва» и печати фотографий к 9-му мая. В 2017 году мы также проводили компьютерные курсы в зоне электронных услуг для наших посетителей и в нашем Центре, была организована вакцинация от гриппа представителями ДТиСЗН, ежемесячно проводятся выставки работ по различным тематикам и мастер-классы для детей.
Но самым значимым в успешной реализации всех новых проектов и в качественном оказании услуг является конечно же коллектив центра. За 2017 год штат нашего центра увеличился на 4 человека. Наши сотрудники регулярно проходят обучение как по госуслугам, так и по навыкам клиентоориентированного и искреннего сервиса на базе нашего Учебного Центра.

Что касается оценки деятельности МФЦ района Ивановское нашими посетителями то, согласно проведенной аналитике 97,2% всех отзывов положительные и менее 3% отрицательных. Узнать мнение заявителей очень просто – оценки, выставленные посетителями с помощью специальных пультов в окнах приема, которые транслируются на экран в онлайн режиме.
Что касается общей статистики в целом по городу, то в целом по Москве, согласно исследованию PWC, Москва вошла в тройку лидеров по таким показателям развития центров госуслуг как Доступность, Комфортность и Управление очередями, а также оказалась абсолютным лидером по Установлению диалога с посетителями. При этом системе центров госуслуг в Москве всего 6 лет, в то время как в сравниваемых мировых столицах, занимающих высокие места в рейтинге, на развитие центров госуслуг уходило не менее десятка, а то и нескольких десятков лет.

За 2017 год мы увеличили количество услуг, предоставляемых в одной точке, до 170. Причем 98% из них их житель может получить экстерриториально, т.е. в любом центре, вне зависимости от места прописки. Исключение из этого правила сегодня составляют только 3 услуги МВД: регистрация по месту пребывания и по месту жительства, постановка на миграционный учет, оформление приглашения на въезд в РФ иностранных граждан и лиц без гражданства.
Все больше москвичей с доверием приходят в центры госуслуг. Они знают, что здесь их встретят с улыбкой и заботой, помогут решить даже самые трудные вопросы. Так, каждый день в наши центры «Мои Документы» обращается более 70 тысяч горожан. В 2017 году в центры обратились за 25,5 млн услуг.

Кроме того, Москва - единственный город в мире, где центры госуслуг (сейчас их 127 – в каждом районе города) работают без выходных 7 дней в неделю с 8.00 до 20.00.

В связи с прогнозируемым увеличением количества услуг сотрудниками нашего Центра, повторно встает вопрос о подборе помещения для МФЦ района Ивановское с большей площадью, выносим этот вопрос сюда для рассмотрения и возможного содействия.

Также отметим, что в связи с тем, что Центр госуслуг является одним из популярных по посещаемости местом для наших жителей, просим оказать содействие в благоустройстве прилегающей территории к главному входу Центра, а именно высадка клумбы, декоративного кустарника, возможно установка садовых фигур и фонтана. 

Стоит также обратить ваше внимание на территорию проезжей части с задней стороны Центра госуслуг, которая является опасным местом при переходе дороги как самими сотрудниками, так и жителями прилегающих домов, ввиду отсутствия искусственных неровностей (лежачий полицейский). Выносим также этот вопрос для объективной оценки и принятия мер.

Всем спасибо за внимание! Центр госуслуг района Ивановское и в этом году продолжит работать с пользой, улыбкой и заботой о наших посетителей. 
