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	ТЕЗИСЫ ВЫСТУПЛЕНИЯ 

начальника ОМВД России по району Ивановское г. Москвы по вопросу: 

«О результатах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД                         за 2014 год»


	


В 2014 году на обслуживаемой территории ОМВД района Ивановское зарегистрировано 1404 преступления (1325, +79), Из них: предварительное следствие, по которым обязательно, составило 852 уголовных дела (+64, 788). Предварительно расследовано 172 преступления (177, -5). 
Предварительное следствие, по которым не обязательно составило 552 уголовных дела (+15, 537). Предварительно расследовано 151 преступление (165, - 14). 
Лица, установлены сотрудниками полиции – 413 (388, +15). 

Из них: сотрудниками ОУР – 157 (150,+7); ППСП – 41 (47, -6); УУП – 76 (106, -30). Расследовано преступлений прошлых лет – 24 (16, +8).

Преступлений небольшой тяжести - зарегистрировано 515 преступлений (478, + 37), направлено в суд 145 преступления (150, -5). Удельный вес раскрываемости составляет 26,2 % (29,5 %, -3,3)

Преступлений средней тяжести – зарегистрировано 556 преступлений (452, +104). Направлено в суд – 84 уголовных дела (- 1, 85), процент раскрываемости составляет – 13,5 % (-2,6, 16,1 %). 

Тяжких преступлений – зарегистрировано 262 преступления (-43, 305). Направлено в суд – 81 уголовное дело (-6, 87), процент раскрываемости –25,3 % (25,9 %, -0,6). 

Особо тяжких преступлений – зарегистрировано 71 преступление (-19, 90). Всего в производстве находилось в 2014 году – 92 преступления (109, -17). Раскрыто 13 преступлений (-7, 20).Процент раскрываемости – 14,1 % (18,3%,- 4,2).

В отчетном периоде 2014 года на обслуживаемой территории зарегистрировано 4 убийства (в прошлом году их было 7), раскрыто 4 преступления.

Снизился рост таких преступлений, как причинение тяжкого вреда здоровью – регистрация которых составила 5 преступлений (в прошлом году их было 16). Раскрыто 6 преступлений (-1, 7), удельный вес раскрываемости данного вида составляет 66,7 %.

Количество зарегистрированных краж в 2014 году составило 762 преступления (763, -1). Раскрыто - 130 преступлений (- 23, 153). Удельный вес раскрываемости составляет 15,3 % (-2,7, 18 %).

В 2014 году на обслуживаемой территории совершено 59 квартирных краж, что на 10 преступлений меньше, чем в прошлом году (69). Количество раскрытых преступлений в отчетном периоде составило 10 преступлений, на 3 преступления меньше чем в прошлом году. 

В отчетном периоде совершено 83 кражи транспорта, что на 25 преступлений меньше прошлого года (108), раскрыто 8 преступлений данного вида (4).
      На обслуживаемой территории зарегистрировано 60 преступлений квалифицированных как грабеж, достигли снижения регистрации преступлений данного вида, в прошлом году было 86 грабежей (-26), раскрыто всего 12 преступлений, что вполовину меньше прошлого года  (24). 

       Зарегистрировано 11 разбойных нападения  раскрыто 6 преступлений, процент раскрываемости составляет 40 %. 

       Допущен рост мошенничеств  на обслуживаемой территории зарегистрировано 146 преступлений, что на 40 преступлений больше прошлого года (106). Раскрыто всего 6 преступлений (6), удельный вес раскрываемости составляет всего 3,6 %. 

      В 2014 году на обслуживаемой территории зарегистрировано увеличилась регистрация на 218 преступлений, что составляет 862 преступления, совершенных в общественных местах (644), раскрыто 135 преступлений, что на 27 преступлений меньше прошлого года (162). 
Допущен рост преступлений совершенных на улицах зарегистрировано 625 (+64, 561) направлено в суд 106 преступлений (131, -25).

В 2014 году зарегистрировано 147 преступлений связанных с наркотиками, регистрация данного вида снизилась на 15 преступлений (162), раскрыто 75 преступлений (73).

На территории района Ивановское г. Москвы расположено 8 участковых пунктов полиции охраны общественного порядка. 
На профилактических учетах в ОМВД России  состоит 380 лиц, в том числе ранее судимых- 121 лиц, осужденных  за преступления без лишения свободы, - 117, хронических алкоголиков - 19, наркоманов и лиц, периодически употребляющих наркотики, - 64,  семейных дебоширов - 37, социально опасных псих. больных 22, лиц, несовершеннолетних правонарушителей – 35, поставлено 45 лиц ранее судимых как формально попадающих под административный надзор. Сотрудниками ОУУП систематически осуществляются проверки лиц указанной категории по месту их жительства. Под административным надзором  состоит 10 ранее судимых, на каждого из которых заведено отдельное делопроизводство согласно  ФЗ № 64 и действующих приказов МВД РФ и ГУ МВД по городу Москве (по инициативе ОМВД установлен административный надзор на 4 ранее судимых лиц). 

С целью предупреждения краж из квартир граждан участковыми уполномоченными полиции проводится работа по агитации населения о постановке квартир под пульт централизованной охраны. За отчетный период участковыми уполномоченными полиции направлено в подразделения УВО при УВД 64 заявлений (55). В ходе проведения профилактических мероприятий с целью предотвращения бытовых преступлений УУП поставлено на профилактический учет 59 граждан (44), 
В 2014 году сотрудниками подразделений по охране общественного порядка выявлено 2565 (4254)  административных правонарушений. Наложено штрафов 2.172.900. руб., взыскано 1.281.300 руб., что составляет 59 %.

        За период 2014 года сотрудниками ОУУП Отдела МВД России по району Ивановское г. Москвы подготовлено и направлено в УФМС по ВАО  г. Москвы 323 материалов для закрытия въездов иностранных граждан в РФ. 

Службой ППСП отдела по предотвращению краж автотранспорта проводится следующая работа:

- при несении службы нарядами ППСП особое внимание уделяется проверки в ночное время дворовой территории, а так же мест массовых стоянок автомобилей.

- проверка автотранспорта выезжающих из дворовых территорий в ночные и утренние часы.

- по возможности перекрываются выезды автотранспорта в другие прилегающие районы.

- наряды, задействованные в единой дислокации, приближены к местам наиболее вероятного совершения преступления.
На профилактическом учете в ОДН состоит 50 (28)                       несовершеннолетних,  состоят на учете 21 неблагополучная семья (32). Выявлено 16(23) родителей, оказывающих  отрицательное влияние на детей.

        В целях снижения преступности среди несовершеннолетних          проводятся плановые профилактические мероприятия. Подготовлено    материалов на лишение родительских прав – 6 (4), помещено      подростков в ЦВИНП - 1 (15), направлено несовершеннолетних в лечебные учреждения – 33 (27), к административной ответственности привлечено 148 человек (135).
Сотрудниками ОДН  выявлено в отчетном периоде - 2 преступления (1). В учебных заведениях города проведено 86 (60) бесед и лекций на правовые  темы, проведено 16 профилактических рейдов, которых проведены совместно с другими субъектами профилактической системы.

     На учете в ОМВД по району Ивановское состоит 2312 владельцев охотничьего оружия, из них 25 (1,08%) владельцев нарушивших сроки перерегистрации; 1851 владельцев газового оружия, из них 38 человек (2,05%) владельцев нарушивших сроки перерегистрации гражданского оружия.  
       На учете в ОЛРР ОМВД по району Ивановское зарегистрировано 129 объектов охраны ЧОП. В 2014 году проведено 94 проверки объектов ЧОП, выявлено 4 нарушения. С сотрудниками ЧОП проводятся профилактические беседы и инструктажи, выявляются причины и условия, способствующие совершению работниками охранно-сыскных предприятий административных правонарушений и преступлений.
В 2015 году особое внимание в работе подразделения будет сконцентрировано:

- на организации работы по раскрытию и расследованиию преступлений, повышении их раскрываемости, одновременно поддерживая высокий уровень соблюдения учетно-регистрационной дисциплины и законности. 
            - профилактику преступности и правонарушений;  

            - повышение эффективности раскрытия и расследования преступлений общеуголовной направленности;

            - повышение эффективности раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений;

             - повышение эффективности раскрытия и расследования преступлений прошлых лет;
- предотвращение, выявление, раскрытие и расследование преступлений, совершенных в общественных местах и на улицах города;
- раскрытие и расследование преступлений двойной превенции;
- работу по выявлению и пресечению незаконной игорной деятельности;
-  усиление антитеррористической защищенности особо важных и режимных объектов, в том  числе собственной безопасности;  

- укрепление  исполнительской, учетно-регистрационной, служебной дисциплины и законности;
- совершенствование системы кадровой и воспитательной работы с личным составом. 
Начальник ОМВД России 
по району Ивановское г. Москвы

подполковник полиции                                                                          Р.Т. Зиатдинов






