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	Информационно-аналитический материал к выступлению начальника ОМВД России по р. Ивановское г. Москвы по вопросу: 

«Об итогах оперативно-служебной   деятельности ОМВД за 2016 год»


	


Уважаемый Председатель совета депутатов,
Уважаемый Президиум!

Товарищи депутаты!
       Отдел МВД России по району Ивановское г. Москвы, работает в условиях сложной оперативной обстановки, осуществляет комплекс мер по усилению борьбы с преступностью, обеспечению правопорядка и общественной безопасности, по предотвращению возможных фактов терроризма и экстремизма. 
     Одним из основных направлений оперативно-служебной деятельности является совершенствование управленческой деятельности. Особое значение при этом уделяется анализу состояния оперативной обстановки и результатов деятельности Отдела, выработке на основе данного анализа своевременных управленческих решений, планированию мероприятий по их осуществлению и организации контроля за их выполнением.
     Отделом МВД России по району Ивановское г. Москвы в истекшем периоде 2016 года осуществлялся комплекс мер, направленный на повышение эффективности оперативно-служебной и управленческой деятельности, организации выполнения требований Директивы МВД РФ            № 3дсп от 17.11.2015 г. «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации и внутренних войск МВД России в 2016 году», директивы МВД России от 27 февраля 2015 года                 № 1дсп «О мерах по укреплению служебной дисциплины и законности в органах внутренних дел Российской Федерации».  
       Принимаемые меры оказали стабилизирующее влияние на состояние оперативной обстановки, улучшен ряд основных показателей оперативно-служебной деятельности. По предварительные оценки деятельности территориальных органов ГУ МВД России по г. Москве Отдел МВД России по району Ивановское г. Москвы по итогам 12 месяцев 2016 года имеет средневзвешенную оценку – 72,05 балла, что является 8 результатом в городе Москве, результат работы оценивается положительно.
     За 12 месяцев 2016 года на территории ОМВД по району Ивановское количество зарегистрированных преступлений, по сравнению с прошлым годом увеличилось на 5,0 % (+71, и составило 1484 ), при этом раскрытие преступлений увеличилось на 1,9 % (+8, 417). 

     Рассматривая преступления по тяжести совершения преступлений следует отметить, что на обслуживаемой территории наблюдается рост регистрации преступлений небольшой тяжести на 23,8% (+131 (681), однако в связи с этим увеличилось направление уголовных дел в суд данной категории небольшой тяжести на 10,8% (205, (185). Регистрация преступлений средней тяжести увеличилась на 2,9% (+15, 536), а раскрываемость и направление в суд уменьшилась -5,7% (-6, 100 ). Благодаря организованным локальным совместным мероприятиям на обслуживаемой территории удалось сократить совершение тяжких преступлений на 29,1% (-75, 183), что соответственно отразилось на уменьшении раскрываемости и дальнейшего направления в суд, на -7,8% (-8, 95).

     В отчетном периоде на обслуживаемой территории наблюдается снижение регистрации таких видов преступлений, как: кражи на -3,5%, из них квартирных краж на -50% (35 (70)), однако раскрыто больше на +31,3% +5 (21 (16)), транспортных средств на -45,1%, раскрыто меньше -33,3% (8 (15), грабежей на -3,4%; раскрыто больше на 4.2%, +1 (25 (24), в производстве следственного отдела также находится одно ранее совершенное, снизилась регистрация преступлений относящихся к умышленному уничтожению имущества путем поджога 0 (-4), но из ранее совершенных ни одно не раскрыто.
     В 2016 году не удалось удержать, а также спрофилактировать на должном уровне, совершение тяжких преступлений, в связи с чем произошел рост таких видов преступлений, как: разбои зарегистрировано 11 (+2), раскрыто 5 (-4), однако в настоящее время раскрыто из совершенных 3 преступления, которые переданы и находятся в производстве ГСУ ГУ МВД России по г. Москве; мошенничество зарегистрировано 195 (+84) раскрыто 8 (+3); Если про совершение разбоев добавить нечего, и то что по горячим следам, а также оперативными мероприятиями не удалось раскрыть указанные преступления, то рост состава - мошенничество произошло из-за материалов полученных по канцелярии из других регионов, при этом преступления указанной категории были выявлены на обслуживаемой территории, и факт совершения мошеннических действий достоверно не установлен на обслуживаемой территории, однако на основании указаний МВД России были приняты решения о возбуждении уголовных дел органами дознания и следствия, поскольку признаки преступления имели место быть.   
     Уменьшилось количество зарегистрированных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков на -7,0% (-12, 159), в том числе по сбыту на 5,9% (-1, 16).
     Продолжает оставаться напряженной обстановка в общественных местах и на улицах, однако в отчетном периоде уменьшилось число преступлений совершенных в общественных местах на -13,3% (-124, 806), на улицах на -3,1% (-19, 587), раскрываемость снизилась в общественных местах на -5% (249 (254) при этом увеличилась количество раскрытых преступлений  на улицах на 7,6% (+13, 184).
В 2016 году большое внимание было уделено незаконной миграции, а также лицам фиктивно поставленным на учет, так выявлено два объекта, где было организовано незаконное проживание иностранных граждан, по результатам проверки возбуждены два уголовных дела, выявлены два факта фиктивно поставленных на учет иностранных граждан, по результатам проверки возбуждены уголовные дела, которые расследованы и направлены в суд. 

Раскрыто сотрудниками ОВД преступлений прошлых лет больше на 25% (15 (12).
     К сожалению, на обслуживаемой территории за 12 месяцев 2016 года зарегистрировано 3 убийства (-0, 3), раскрыто 3 преступления из которых в суд направлено 2 уголовных дела, одно до настоящего времени находится в производстве Следственного комитета Перовского межрайонного следственного отдела г. Москвы (-0, 2). Удельный вес раскрытия находящихся в производстве преступлений 100 %. Не допущен рост такого вида преступлений как нанесение тяжкого вреда здоровью. Зарегистрировано 4 (-5, 9) преступлений, раскрыто 6 преступлений (+2, 4). Удельный вес раскрытия находящихся в производстве преступлений -100 %. Зарегистрировано 1 преступление квалифицированное как изнасилование, что меньше преступлений данной категории на -66,7% (-2, 3), раскрыто 3 преступления, в т.ч. прошлых лет. 
     За 12 месяцев 2016 года за административные правонарушения было привлечено к административной ответственности 2338 правонарушителей (+86, 2224); наложено штрафов на общую сумму 63150 руб., взыскано 434500 руб., что составляет 69 %. Всего в отчетном периоде службами подразделения составлено 2338 (2224, +86) административных протоколов, из них: УУП – 1187 (1318, - 131); ПДН - 99 (135, -36); ППСП – 690 (599, -91). 

     По ст. 20.25 ч. 1 КоАП РФ составлено 15 административных протоколов; в Федеральную службу судебных приставов передано 198 административных материалов. 

     В целях профилактики совершения административных правонарушений организована работа по направлению административных материалов в суд, в 2016 году направлено 233 протокола.
В целях стабилизации оперативной обстановки на территории района руководством ОМВД проводился комплекс организационных и практических мероприятий, направленных на организацию взаимодействия подразделений по охране общественного порядка, ОУР и следствия по предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию квартирных краж и краж автотранспорта службами отдела проводилась следующая работа:

- выставлялись наряды скрытого патрулирования (УУП совместно с ОУР) в местах и вовремя наиболее вероятного совершения данных видов преступлений;

- проводилась работа в жилом секторе с населением, разъяснялись причины, ведущие к совершению краж, а также о мерах по их предотвращению;

- проводилась агитационная работа по постановке квартир на охрану (ПЦО), поступило 45 заявлений от жителей о постановке квартир на охрану;
- сотрудниками уголовного розыска отрабатывались лица, ранее судимые за аналогичные преступления;

- отрабатывался жилой сектор на выявление свидетелей и очевидцев; 

- осуществлялся обмен информацией о способах и местах совершения краж автотранспорта с ГИБДД;

- при несении службы нарядами ППСП особое внимание уделялось проверкам в ночное время дворовой территории, а также мест массовых стоянок автомобилей; автотранспорту, выезжающему из дворовых территорий в ночные и утренние часы;
- по возможности перекрывались выезды автотранспорта в другие прилегающие районы.
     С учетом изложенного, в целях дальнейшего совершенствования организации работы и повышения эффективности оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Ивановское г. Москвы в соответствии с требованиями Директивы Министра внутренних дел и внутренних войск МВД России от 03.11.16 г. № 1дсп, основываясь на данных прогноза на предстоящий период приоритетными направлениями деятельности Отдела МВД России по району Ивановское г. Москвы в 2017 году считать: 
- совершенствование системы профилактики правонарушений, повышение качества работы по раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, преступлений, связанных с вымогательством, кражами, грабежами и разбойными нападениями, противодействие экстремизму, распространению ксенофобии особенно в молодежной среде, производству дознания, розыску лиц; укрепление учетно-регистрационной дисциплины;

- повышение уровня требований к критериям подбора кадров для прохождения службы в органах внутренних дел, совершенствование профессионально-нравственного и культурно-эстетического воспитания, укрепление служебной дисциплины и законности личного состава как основных условий повышения авторитета сотрудника полиции в обществе;
- максимально активизировать работу по оперативно-профилактической отработке жилого сектора, повышению уровня осведомленности участковых уполномоченных полиции о совершаемых на административных участках правонарушениях и поведении подучетного элемента, своевременному принятию эффективных мер предупреждения и пресечения криминогенных социальных явлений. При отработке жилого сектора обращать особое внимание на выявление иностранных граждан, прибывших на территорию России из дальнего и ближнего зарубежья, не вставших в установленном порядке на регистрационный учет;

- повышение уровня удовлетворенности граждан качеством предоставления и доступностью государственных услуг, оказываемых МВД России.
Доклад закончен.

 Начальник ОМВД России 

 по району Ивановское г. Москвы

 подполковник полиции                                                                 Р.Т. Зиатдинов
