ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Ивановское «Об исполнении бюджета внутригородского муниципального  образования Ивановское в городе Москве за 2012 год»
	13.05.2012 года                                                                       18:00 – 20:00
	Москва, ул. Саянская, д. 18, 

управа района Ивановское города Москвы,
зал заседаний                                                                       


ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Члены рабочей группы по  учету предложений граждан, организации и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Ивановское «Об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве за 2012 год»:
И.И. Громов – глава муниципального округа Ивановское
, руководитель  рабочей группы;

В.К. Макаров – председатель  Бюджетно - финансовой комиссии Совета депутатов муниципального округа Ивановсккое, заместитель руководителя рабочей группы;

А.А.Кононов – депутат Совета депутатов муниципального округа Ивановское;

Н.М. Малышева – депутат Совета депутатов муниципального округа Ивановское;

С.Е.Овчинников - депутат Совета депутатов муниципального округа Ивановское;

Н.О. Крутова – председатель  Комиссии  по организации работы Совета депутатов  и осуществлению контроля  за работой  органов и должностных лиц местного самоуправления (регламентная);

И.В. Нищева - главный бухгалтер-заведующий финансово-юридическим сектором аппарата Совета депутатов муниципального округа Ивановское; 
М.А. Муратова – юрисконсульт-ведущий специалист  аппарат Совета депутатов муниципального округа Ивановское, секретарь рабочей группы.

Депутаты Совета депутатов муниципального округа Ивановское: 

Костенко Светлана Александровна

Ларкин Виктор Сергеевич 

Лайцева Наталья Львовна 

Петухова Татьяна Анатольевна
Мизонов Юрий Александрович 
Светлова Татьяна Анатольевна

Жители муниципального округа Ивановское:
Зарегистрировано: 21 (двадцать один) человек (список прилагается).
Председательствующий, глава муниципального округа Ивановское И.И.Громов открыл публичные слушания по проекту решения Совета депутатов  муниципального округа Ивановское  «Об исполнении бюджета  внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве за 2012 год» и огласил порядок и регламент проведения публичных слушаний.
С основным докладом по проекту решения Совета депутатов  муниципального округа Ивановское  «Об исполнении бюджета  внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве за 2012 год» выступила главный бухгалтер-заведующий финансово-юридическим сектором аппарата Совета депутатов муниципального округа Ивановское И.В.Нищева (доклад прилагается). 
ВЫСТУПИЛИ:
В.К. Макаров - председатель  Бюджетно - финансовой комиссии Совета депутатов муниципального округа Ивановское, заместитель руководителя рабочей группы обратился к участникам публичных слушаний с пояснениями о том, что данный проект решения одобрен депутатами Совета депутатов в первом чтении. 
В соответсвии с требованиями ст.33 БК РФ бюджет внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве утвержден решением муниципального Собрания от 08.12.2011 года № 01-02/104 МС «О бюджете внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве на 2012 год» по доходам и расходам в сумме 72 476,1 тыс. руб.

В ходе исполнения бюджета в течение года вносились изменения и дополнения в первоначальную редакцию о бюджете. В результате внесенных изменений местный бюджет утвержден по доходам в объеме 72523,1 тыс. руб., по расходам - 73813,6 тыс. руб. Дефицит утвержден в сумме 1290,5 тыс. руб. В качестве источника финансирования дефицита бюджета предусматривалось снижение остатка средств на счете по учету средств местного бюджета.

В соответствии с представленным на рассмотрение проектом  решения об исполнения бюджета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве  объем доходов  в 2012 году составил 75386,0 тыс. руб., объем расходов составил 73594,0 тыс. руб. По итогам отчетного финансового года бюджет исполнен с профицитом в размере 1792,0 тыс. руб.         Остаток средств на счете бюджета по состоянию на 01.01.2013 года  составил 4520,2 тыс.руб., что на 65,6 % больше остатка средств на 01.01.2013 года (2728,8 тыс. руб).

Общая сумма неиспользованных субвенций по состоянию на 01.01.2013 года составила 3,5 тыс. руб.

Бюджетная отчетность за 2012 год составлена в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010г. № 191н, и для автономных и бюдженых учреждений в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений от 25.03.2011 №33н (доклад прилагается).
И.И. Громов – глава муниципального округа Ивановское, руководитель рабочей группы обратил внимание участников публичных слушаний, что проект решения Совета депутатов  муниципального округа Ивановское  «Об исполнении бюджета  внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве за 2012 год» был направлен на правовую экспертизу в Перовскую межрайонную прокуратуру. Перовской межрайонной прокуратурой было подготовлено заключение о соответствии проекта решения муниципального Собрания Конституции Российской Федерации и федеральному законодательству и отсутствии коррупциогенных факторов. Согласно выводам проведенной экспертизы проект нормативного правового акта не содержит противоречий Конституции Российской Федерации и федеральному законодательству и не содержит коррупциогенных факторов. Также получено  заключение КСП города Москвы, в котором отражено мнение КСП о достоверности годовой отчетности об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве за 2012 год.
М.А.Муратова – секретарь рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний, проинформировала участников публичных слушаний, что предложений граждан по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Ивановское «Об исполнении бюджета  внутригородского муниципального  образования Ивановское в городе Москве за 2012 год» не поступало.
Других выступлений не последовало.


В соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в муниципальном округе Ивановское в городе Москве, утвержденным решением Совета депутатов муниципального округа Ивановское от 5 марта 2013 года № 01-02/38 и в результате обсуждения проекта решения Совета депутатов муниципального округа Ивановское «Об исполнении бюджета  внутригородского муниципального  образования Ивановское в городе Москве за 2012 год» на публичных слушаниях принято решение:

1. Поддержать проект решения Совета депутатов муниципального округа Ивановское «Об исполнении бюджета внутригородского муниципального  образования Ивановское в городе Москве за 2012 год» в целом.
2. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний в Совет депутатов муниципального округа Ивановское.

3. Опубликовать результаты публичных слушаний в газете «Ивановское. День за днем» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Ивановское www.mo-ivanovskoe.ru. 
Результаты публичных слушаний одобрены участниками.

Председательствующий,

Руководитель рабочей группы                                                     И.И. Громов 
Секретарь рабочей группы                                                           М.А. Муратова 
2

