ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве «О бюджете внутригородского муниципального  образования Ивановское в городе Москве на 2013 год»
	27.11.2012 года                                                                       17:00 – 19:00
	Москва, ул. Саянская, д. 18, 

управа района Ивановское города Москвы,
зал заседаний                                                                       


ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Громов Иван Игоревич – Руководитель муниципального образования Ивановское, руководитель  рабочей группы
Члены рабочей группы по организации и проведению публичный слушаний      

В.К. Макаров – председатель  Бюджетно- финансовой комиссии муниципального Собрания внутригородского муниципального  образования Ивановское  в городе Москве, заместитель руководителя рабочей группы;

Н.М. Малышева – депутат муниципального Собрания;

С.В. Савостьянов - депутат муниципального Собрания;

Н.О. Крутова – председатель  Комиссии  по организации работы муниципального Собрания  и осуществлению контроля  за работой  органов и должностных лиц местного самоуправления (регламентная);

И.В. Макареева – Руководитель муниципалитета;

И.В. Нищева - главный бухгалтер-начальник отдела; 
М.А. Муратова – юрисконсульт-ведущий специалист  муниципалитета Ивановское, секретарь рабочей группы.
Депутаты муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве 
Гамула Николай Никифорович 
Кокова Ирина Викторовна
Костенко Светлана Александровна

Ларкин Виктор Сергеевич 

Лайцева Наталья Львовна 

Овчинников Сергей Евгеньевич
Петухова Татьяна Анатольевна
Мизонов Юрий Александрович 
Светлова Татьяна Анатольевна

Кононов Алексей Алексеевич
Жители внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве
Зарегистрировано: 30 (тридцать) человек (список прилагается).
Председательствующий, Руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве И.И.Громов открыл публичные слушания по проекту решения муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве  «О бюджете  внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве на 2013 год» и огласил порядок и регламент проведения публичных слушаний.
С основным докладом по проекту решения муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве «О бюджете  внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве на 2013 год» выступила главный бухгалтер-начальник отдела муниципалитета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве И.В. Нищева (доклад прилагается). 
ВЫСТУПИЛИ:
В.К. Макаров - председатель  Бюджетно- финансовой комиссии муниципального Собрания внутригородского муниципального  образования Ивановское  в городе Москве, заместитель руководителя рабочей группы обратился к участникам публичных слушаний с пояснениями о том, что данный проект решения одобрен депутатами муниципального Собрания в первом чтении. Проект бюджета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве на 2013 год соответствует Бюджета города Москвы на 2013 год, принятому в 3 чтении Московской  Городской Думой 21 ноября 2012 года. Внесенный проект бюджета  внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации, Закона города Москвы от 10.09.2008 г. № 39 «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в городе Москве», Устава внутригородского муниципального образования  Ивановское в городе Москве, Положения о бюджетном процессе во внутригородском  муниципальном образовании Ивановское в городе Москве. 
И.И. Громов – руководитель муниципального образования Ивановское, руководитель рабочей группы обратил внимание участников публичных слушаний, что проект решения муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве «О бюджете внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве на 2013 год» был направлен на правовую экспертизу в Перовскую межрайонную прокуратуру. Перовской межрайонной прокуратурой было подготовлено заключение о соответствии проекта решения муниципального Собрания Конституции Российской Федерации и федеральному законодательству и отсутствии коррупциогенных факторов. Согласно выводам проведенной экспертизы проект нормативного правового акта не содержит противоречий Конституции Российской Федерации и федеральному законодательству и не содержит коррупциогенных факторов.
Выступила: 

Светлова Татьяна Анатольевна, зарегистрированная по адресу: ул. Челябинская, д. 21, кв. 45 
- Будет ли произведен ремонт спортивной площадки в 2013 году расположенной по адресу: улица Чечулина дом 10?
И.И. Громов – руководитель муниципального образования Ивановское, руководитель  рабочей группы. Сообщил, что муниципалитет внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве не обладает  полномочиями  производить капитальные работы по ремонту спортивных площадок, это полномочие органов государственной власти, за муниципалитетами полномочия только по текущему содержанию спортивных площадок. По решению правительства Москвы все проекты  проведения капитальных ремонтов  спортивных площадок  согласовываются с депутатами муниципального Собрания.

Муниципальное Собрание имеет право инициировать дополнительное рассмотрение вопросов о проведении капитального ремонта спортивных площадок. В 2012 году в плане ВАО было отремонтировать две спортивные площадки в районе Ивановское по адресу: ул. Молостовых, д. 16, ул. Челябинская, д. 29. На ул. Молостовых д. 16 проведены работы по замене  покрытия, приведено в порядок ограждение, заасфальтирована площадь вокруг площадки, поставлен павильон для хранения инвентаря и переодевания, нанесена разметка, на ул. Челябинская дом 29 полностью заменено старое ограждение,  приведен в порядок  павильон, сделаны трибуны. Также в этом году депутатам муниципального Собрания удалось дополнительно у Префектуры и Управы района Ивановское согласовать капитальный ремонт еще двух спортивных площадок по адресу: Свободный проспект, дом 11, корпус 3 площадью 1500 кв. м., где полностью заменено ограждение на пластиковые борта и положено новое резиновое покрытие, площадка будет использоваться как большой открытый каток. Четвертая площадка  расположена по адресу: ул. Молостовых, дом 15 корпус 2.  На ней также будет хоккейная коробка, будут установлены лавочки, урны, весной 2013 года будет заменено покрытие. В 2012 году из 2 запланированных площадок удалось отремонтировать 4 спортивные площадки.
Что касается 2013 года -  в программу благоустройства района Ивановское в городе Москве вошли две спортивные площадки по адресу: ул. Свободный проспект, дом 7 корпус 2, ул. Сталеваров, дом 4 корпус 4, это площадки которые просили отремонтировать депутаты муниципального Собрания Ивановское в городе Москве за счет средств Префектуры. В соответствии с Законом города Москвы от 11.07.2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» Мэр Москвы С.С Собянин для проведения дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию районов выделяет из Бюджета города Москвы  5 миллиардов на город. На следующий год в район Ивановское  заложено  54 000 000 дополнительных средств для социально экономического  развития, эти  средства  будут поступать  на счет управы района Ивановское, но правом  их распределения  обладают депутаты  муниципального Собрания Ивановское в городе Москве. Депутатами муниципального Собрания Ивановское в городе Москве принято решение в этих средствах  заложить деньги на ремонт спортивных площадок в том числе и площадку по адресу: ул. Чечулина д. 10.

Выступила:
Лубенко Надежда Алексеевна: президент РОО клуба ЮНЕСКО «Сфера» 

Какая помощь в 2013 году будет оказана некоммерческим организациям, которые  осуществляют свою деятельность на территории внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве?
И.И. Громов – руководитель муниципального образования Ивановское, руководитель  рабочей группы - сообщил, что для реализации  полномочий по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной  и спортивной работы с населением по месту жительства, муниципалитету района Ивановское в городе Москве переданы нежилые помещения, в которых муниципалитет должен организовать  досуговую, социально-воспитательную, физкультурно-оздоровительную  и спортивную работу с  населением. У муниципалитета внутригородского муниципального образования Ивановское есть право  использовать эти нежилые помещения  самостоятельно, передать МБУ ДЦКС «Южное Измайлово» или выставлять на открытый конкурс для  заключения  договора на реализацию  социальных муниципальных проектов (программ) по организации  досуговой,  социально-воспитательной  и спортивной работы с населением по месту жительства с использованием  нежилых помещений, находящихся в безвозмездном пользовании муниципалитета внутригородского муниципального  образования  Ивановское в городе Москве. Такой конкурс прошел в конце декабря 2011 года, по итогам конкурса помещение по адресу: шоссе Энтузиастов д. 98 «а» передано  Автономной Некоммерческой  организации «ДЮКБИ» под руководством Ю.А. Мизонова, помещения по адресам: ул. Сталеваров, д. 14 корпус 2, ул. Сталеваров, д. 18, корпус 1 передано Региональной Общественной Организации Клуб Юнеско «СФЕРА» под руководством Н.А. Лубенко. Муниципалитет внутригородского муниципального образования  Ивановское данные помещения  выделяет на бесплатной основе. Муниципалитет  оплачивает все  коммунальные услуги, на оплату коммунальных услуг муниципалитет Ивановское тратит более одного миллиона рублей.
М.А.Муратова – секретарь рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний, проинформировала участников публичных слушаний, что предложений граждан по проекту решения муниципального Собрания «О бюджете  внутригородского муниципального  образования Ивановское в городе Москве на 2013 год» не поступало. 

В соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний во внутригородском муниципальном образовании Ивановское в городе Москве, утвержденным решением муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве от 01.06.2010 № 01-02/40 МС и в результате обсуждения проекта решения муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Ивановское  в городе Москве «О бюджете  внутригородского муниципального  образования Ивановское в городе Москве на 2013 год» на публичных слушаниях принято решение:

1. Поддержать проект решения муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Ивановское  в городе Москве «О бюджете  внутригородского муниципального  образования Ивановское в городе Москве на 2013 год» в целом.
2. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний в муниципальное Собрание внутригородского муниципального образования Ивановское  в городе Москве.

3. Опубликовать результаты публичных слушаний в газете «Ивановское. День за днем» и разместить на официальном сайте внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве www.mo-ivanovskoe.ru. 
Результаты публичных слушаний одобрены участниками.

Председательствующий,

Руководитель рабочей группы                                                         И.И. Громов 
Секретарь рабочей группы                                                              М.А. Муратова 
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