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О Т Ч Е Т

главы управы района Ивановское 

города Москвы 

Алимовой 

Зинаиды Ивановны             
 «О результатах деятельности управы района Ивановское города Москвы в 2017 году»
Уважаемые депутаты, приглашенные руководители и жители района Ивановское!

	Во исполнение закона города Москвы от 11.07.2012 г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов отдельными полномочиями города Москвы» и постановления Правительства города Москвы от 10.09.2012 г. № 474-ПП «О порядке ежегодного заслушивания Советами депутатов муниципальных округов отчета глав управ районов и информации руководителей городских организаций», сегодня вашему вниманию предлагается мой отчет, как главы управы района Ивановское города Москвы «Об итогах выполнения Программы комплексного развития района Ивановское в 2017 году».


Важно отметить, что все программы комплексного развития района Ивановское в 2017 году, включая и программы социально-экономического развития, были проведены в соответствии с согласованными на заседаниях Совета депутатов муниципального округа Ивановское объемами и финансированием. 

В прошлом году в нашем районе была проведена большая работа по выполнению всех городских, окружных и районных программ. Данная работа проводилась при активном участии Совета депутатов муниципального округа Ивановское, депутата ГДФС Жаркова Антона Викторовича и депутатов Мосгордумы Сметанова Александра Юрьевича и Круглякова Виктора Михайловича.
Во исполнение закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», депутаты Совета депутатов активно осуществляли не только контроль за ходом работ и принимали участие в их приемке, а также активно встречались с жителями, отстаивали их интересы и разрешали конфликтные ситуации. 
На слайде вы видите информацию с краткой характеристикой района Ивановское. 

Работа с управляющими организациями по обеспечению содержания жилищного фонда и общедомового оборудования в 2017году

В районе Ивановское в 2017 году содержание и ремонт общего имущества в многоквартирных   домах   осуществляли  26  организаций, в том числе: 2 управляющие организации - ГБУ «Жилищник Ивановского района»; УК ООО «РЭУ-40 района Ивановское»; 6 ТСЖ (на 7 МКД), 18 ЖСК.

Список управляющих организаций представлен на экране.
Подготовка к эксплуатации в зимний период  жилищного фонда и объектов социального сферы

Во исполнение постановления Правительства Москвы от 25.10.2011 г. № 510-ПП «О порядке взаимодействия органов исполнительной власти города Москвы по подготовке и проведению отопительных периодов», распоряжения Префектуры Восточного округа города Москвы от  17.04.2017г. №. 217-В-РП «Об итогах работы топливно-энергетического и жилищно-коммунального хозяйства Восточного административного округа в зимний период в 2016/2017  годов и задачах по подготовке к зиме 2017/2018 годов», распоряжения управы района Ивановское города Москвы от 18.04.2017 №1-09-36/17  ««Об итогах работы жилищно-коммунального хозяйства района Ивановское в зимний период в 2016/2017  годов и задачах по подготовке к зиме 2017/2018гг.» в районе Ивановское проведены комплексные работы по подготовке жилищного и нежилого фонда к отопительному сезону 2017-2018 гг.

В районе Ивановское 244 жилых строения, из них: 

- 175 МКД в управлении ГБУ «Жилищник Ивановского района» 

(в том числе 3 ЖСК);

- 47 МКД в управлении ООО «РЭУ-40 района Ивановское»;

- 18 МКД – ЖСК;

- 7 МКД – ТСЖ.

	Во исполнение действующих нормативных актов управой района был утвержден состав тепловой комиссии  района Ивановское. Проведено 12 заседаний комиссии.  На заседаниях заслушивались организации о ходе работ по подготовке к зиме.

На основании представленных организациями ЖКХ планов был сформирован и утвержден комплексный план работ по подготовке к отопительному сезону. 


	В районе Ивановское проведены регламентные работы по подготовке жилищного и нежилого фонда к отопительному сезону 2017/2018 годов.

Управляющими организациями  укомплектованы бригады по очистке кровель от снега и наледи, персонал обучен. Всего укомплектовано 7 бригад – 21 человек. 


	Во исполнение постановления Правительства Москвы от 18.01.2011г. № 4-ПП, в 2017 году была продолжена работа по выполнению городских программ по следующим направлениям: 

Ремонт подъездов; 

 Капитальный ремонт многоквартирных домов;

 Благоустройство дворовых территорий;

 Благоустройство объектов социальной сферы;

 Благоустройство спортивных площадок;

 Ремонт асфальтобетонного покрытия на дворовых территориях.




Ремонт подъездов

    
 Всего в районе Ивановское 244 многоквартирных дома, в которых расположено                           945 подъездов. Из них в 2017 году выполнены работы по ремонту 193 ((147 - ГБУ) + (46 - РЭУ)) подъездов в 55 МКД за счет средств, полученных управляющими организациями на содержание и ремонт общего имущества  каждого многоквартирного дома (в рамках ставки планово-нормативного расхода) на общую сумму    39 842,00 тыс. руб. (28746,8 тыс.руб. – ГБУ) + (11095,2 тыс. руб. – РЭУ)
Адресный перечень представлен на стендах.

Планы на 2018 год

В 2018 году планируется выполнить ремонт 170 подъездов в 41 многоквартирном доме, из них:

- 76 подъездов -  21 МКД - УК ГБУ «Жилищник Ивановского района» - в ходе капитального ремонта МКД по программе Фонда капитального ремонта города Москвы

- 94 подъезда – 20 МКД - за счет средств, полученных управляющими организациями на содержание и ремонт общего имущества многоквартирных домов на общую сумму 34 979,52 тыс. руб.((25813,92 тыс. руб. - ГБУ) + (9165,60 тыс. руб. - РЭУ)), из них:

- 56 подъездов – 11 МКД – УК ГБУ «Жилищник Ивановского района»;

- 38 подъездов – 9 МКД – УК ООО «РЭУ - 40 района Ивановское».

Адресный перечень представлен на экране.
Для осуществления контроля за состоянием подвалов и чердаков подъездов многоквартирных домов в 2017 году проведены следующие работы 

Все подъезды многоквартирных домов района оборудованы запирающими устройствами.

Двери технических помещений - подвалов, чердаков, электрощитовых оснащены датчиками, передающими сигнал на ОДС об открытии дверей.

В целях обеспечения антитеррористической защищенности и противопожарной безопасности жилых домов района Ивановское, силами эксплуатирующих организаций совместно с ОМВД по району Ивановское проводятся регулярные проверки чердачных и подвальных помещений, электрощитовых жилых домов на предмет несанкционированного проживания в них людей, наличия посторонних предметов. 

Капитальный ремонт многоквартирных домов

На экране вы видите информацию нормативно-правовых документов, регулирующих вопросы капитального ремонта МКД

	Вопросы организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в г. Москве регулируются Разделом IX Жилищного кодекса Российской Федерации, а также принятыми в соответствии с требованиями ст. 167 ЖК РФ постановлениями Правительства Москвы:

- от 29.12.2014 г. № 832-ПП «О региональной программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы» (вместе с «Порядком применения критериев очередности проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы»); 

- от 29.12.2014 г. № 833-ПП «Об установлении минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы в 2015 году» (вместе с «Перечнем работ и (или) услуг по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы, оказание и (или) выполнение которых финансируются за счет средств фондов капитального ремонта, сформированных исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт»);

       - от 29.12.2014 г. № 834-ПП «Об учреждении Фонда капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы»;

        - от 17.02.2015 N 65-ПП «Об утверждении Порядка разработки и утверждения краткосрочного плана реализации в 2015 и 2016 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы на 2015-2044 годы».

	Виды работ по капитальному ремонту общего имущества 

многоквартирных домов:

1.Ремонт внутридомовых инженерных сетей электроснабжения;

2.Ремонт внутридомовых инженерных систем холодного водоснабжения (стояки, разводящие магистрали);

3.Ремонт внутридомовых инженерных систем горячего водоснабжения (стояки, разводящие магистрали);

4.Ремонт внутридомовых инженерных систем водоотведения (канализации) (выпуски и сборные трубопроводы);

5.Ремонт внутридомовых инженерных систем теплоснабжения (стояки, разводящие магистрали);

6.Ремонт фасада;

7.Ремонт крыши;

8.Ремонт подвала;

9.Замена мусоропровода.

10. Ремонт внутридомовой инженерной системы внутреннего водостока

11. Ремонт внутридомовой инженерной системы пожарного водопровода (при наличии)

12. Ремонт внутридомовой инженерной системы дымоудаления и противопожарной автоматики (при наличии)

	В краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домов района Ивановское на 2017 год включено 68 многоквартирных домов.

Из них:

4 МКД – продолжаются работы, начатые в 2016 году

ул. Молостовых, д.10, корп.1;

ул. Молостовых, д.19, корп.3;

ул. Саянская, д.3, корп.1

ул. Молостовых, д. 4, корп.1

в т.ч. в 3 МКД по адресам: ул. Молостовых, д.10, корп.1; ул. Саянская , д.3, корп.1; ул. Молостовых, д.4, корп.1 произведена замена внутридомового газопровода.

1 МКД – завершены работы, включенные в программу по ремонту кровли и фасада

      ул. Челябинская, д. 19, корп.4

63 МКД – начаты работы, перенесенные с программы 2018-2020 годов.

      (список на слайде)

На 2018 год запланирован капитальный ремонт общего имущества в 68 МКД,

67 МКД – продолжение работ, начатых в 2016-2017 годах

1 МКД – вновь включенный дом в программу 2018 года (ул. Саянская, д. 3, корп.2)


	В рамках краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта МКД в 2017 году в районе Ивановское выполнены работы по ремонту лифтового оборудования и лифтовых шахт в 5 многоквартирных домах (26 лифтов):

 - 2 МКД – заменено 8 лифтов

ш. Энтузиастов, д.98, корп.8 – 4 лифта

ул. Саянская, д. 11, корп.1 – 4 лифта

-  3 МКД  - проведена оценка соответствия требованиям технического регламента - 18 лифтов

ул. Саянская, д.16, корп.1 – 2 лифта

ул. Сталеваров, д. 12, корп. 1 – 11 лифтов

ул. Сталеваров, д. 14, корп. 4 – 5 лифтов

В 2018 году планируется выполнить:

в 3 МКД - замена 18 лифтов

ул. Саянская, д.16, корп.1 – 2 лифта

ул. Сталеваров, д. 12, корп. 1 – 11 лифтов

ул. Сталеваров, д. 14, корп. 4 – 5 лифтов

в 1 МКД - оценка соответствия требованиям технического регламента 2 лифтов

ул. Саянская, д.16, корп.2 – 2 лифта


Капитальный ремонт отдельных конструктивных элементов многоквартирных домов

	В 2017 году по программе социально-экономического развития выполнены работы капитального характера отдельных конструктивных элементов и инженерных систем в 2 многоквартирных домах (ул. Челябинская, д. 10, корп.2 – капитальный ремонт кровли, ул. Молостовых, д. 14, корп.4 – разработка ПСД и замена стояков горячего водоснабжения, ул. Челябинская д. 17 корп.2 – замена лебедки главного привода лифта),  на общую сумму 2 834,0 тыс. рублей. 

В 2018 году запланированы работы: 

- установка системы ДУиППА (ш.Энтузиастов, д.57) – 1 593,8 тыс.руб.

- замена лебедки главного привода пассажирского лифта  ( ул. Молостовых, д.11, корп.2, под.3; ш.Энтузиастов, д.100, корп.7, под.8) – 526,50 тыс.руб.

- ремонт автоматизированных узлов управления системой отопления (АУУ ЦО)  (ул. Молостовых, д.16, корп.2; ул. Молостовых, д.16 корп.3) – 672,10 тыс. руб.

- капитальный ремонт конструкций входной группы (Чечулина, д.10) – 200,00 тыс.руб., на общую сумму : 2 992,40 тыс.руб. (за счет средств социально-экономического развития района)


Четвертое направление - благоустройство дворовых территорий

Всего в районе – 196 дворовых территорий, общей площадью 2300,024 тыс. кв.м.

С учетом выполненных работ в 2012-2017 годах, работы по благоустройству проведены в 118 дворах, что составляет 60 % от общего количества дворов, в том числе:

- в 2012 году - 42 двора (21,5% от общего количества дворов);

- в 2013 году - 31 двор (15,9% от общего количества дворов);

- в 2014 году - 20 дворов (10,25% от общего количества дворов);

- в 2015 году - 6 дворов (3% от общего количества дворов);

- в 2016 году - 9 дворов (4,6% от общего количества дворов);

- в 2017 году - 10 дворов (5 % от общего количества дворов).

В 2017 году за счет средств стимулирования управы района и средств социально-экономического развития района выполнены работы по комплексному благоустройству на 10 дворовых территориях и обустройству 1 спортивной площадки.

Объем финансирования – 78 245,78 тыс. рублей, в  том числе:

Средства стимулирования управ (СУР) – 70 286,80 тыс. руб.:

Средства социально-экономического развития (СЭРР) -  1 824,00 тыс. руб.

Отдельные виды работ (СУР) – 6 134,98 тыс. руб. 

Работы проведены по следующим адресам:

СЭРР – 1 объект:

Молостовых ул., д.1, корп.1 – спортивная площадка.

СУР – 10 объектов:

Челябинская ул., д.17;

Саянская ул., д.7, к.1;

Молостовых ул., д.1, к.1;

Молостовых ул., д.5;

ул. Саянская 20, ул. Сталеваров, д.8/22, к.1;

Молостовых ул., д.15, к.5,

в том числе в рамках проекта «Активный гражданин»:

Челябинская ул., д.21;

Сталеваров ул., д.10, к.2;

Большой Купавенский пр-д, д.12;

Челябинская ул., д.18, к.1, д.18, к.2.

Отдельные виды работ – 20 объектов:

Молостовых ул., д.10, к.2;

Энтузиастов шоссе, д.98, к.4;

Саянская ул., д.5, к.2;

Сталеваров ул., д.12, к.1;

Челябинская ул., д.11, к.1, д.11, к.2;

Челябинская ул., д.11, к.3, д.11, к.4;

Челябинская ул., д.19, к.1, д.19, к.2, д.19, к.3, д.19, к.4;

Молостовых ул., д.3, к.1;

Молостовых ул., д.1, к.4;

Челябинская ул.. д.4, к.1, д.4, к.2;

Свободный пр., д.7, к.2;

Саянская ул., д.7, к.2, Энтузиастов шоссе, д.98, к.8;

Зеленый просп., д.101, 103;

Молостовых ул., д.10, к.3;

Саянская ул., д.13, к.1, д.13, к.2, д.15, к.1, д.15, к.2;

Саянская ул., д.1, к.3, Свободный пр., д.1, к.2;

Чечулина ул., д.4;

Энтузиастов шоссе, д.100, к.1;

Малый Купавенский пр-д, д.1;

Сталеваров ул., д.12, к.2.

	При благоустройстве территорий в 2017 году выполнены следующие работы:

- устройство резинового покрытия на детских и спортивных площадках – 3209 кв.м;

- замена бортового камня – 4234 п.м;

- ремонт газона – 9155 кв.м;

- установка МАФ – 337 шт.; 

- укладка тротуарной плитки – 552 кв.м;

- устройство цветников – 77 кв.м; 

- укладка рулонного газона – 1500 кв.м;

- установка светодиодных светильников – 30 шт;

- устройство велодорожки – 613 кв.м; 

- ремонт асфальтобетонного покрытия –20110 кв.м;

- устройство парковочных машино-мест – 72 шт.;

- художественное оформление фасадов технических сооружений – 4 ед.; 

- ремонт и замена ограждений газонов –  2713,25 п.м.
 Адресный перечень представлен на экране.


	В программу благоустройства 2018 года за счет средств стимулирования управы района Ивановское города Москвы планируется включить следующие объекты:

Комплексное благоустройство дворовых территорий (утверждены решением Совета депутатов муниципального округа Ивановское от 13.12.2017 № 7/3):
1) ул.Магнитогорская, д.13,

2) ул.Молостовых, д.19, корп.3,

3) Б.Купавенский пр-д, д.8,

4) ул.Молостовых, д.14, корп.5,6,

5) ш.Энтузиастов, д.51,

6) ул.Молостовых, д.19, корп.2,

7) ул.Чечулина, д.16,

8) ш.Энтузиастов, д98, корп.1,

9) ул.Молостовых, д.4, корп.1,2.

Также в 2018 году планируется проведение комплексного благоустройства 6 дворовых территорий, выбранных в ходе голосования на проекте «Активный гражданин». Советом депутатов муниципального округа Ивановское рассмотрены и утверждены сформированные по итогам голосования на «Активном гражданине» предложения по благоустройству дворовых территорий по адресам:

1) ул.Магнитогорская, д.25,

2) ул.Молостовых, д.3, корп.1,

3) ул.Молостовых, д.6, корп.1,

4) ул.Молостовых, д.6, корп.2,3,

5) ул.Молостовых, д.8, корп.4,

6) ул.Чечулина, д.26.

С целью соблюдения нормативных требований по содержанию дворовых территорий района сформирован адресный перечень дворовых территорий, на которых планируется выполнить отдельные виды благоустроительных работ (всего 8 адресов):

1) ш.Энтузиастов, д.98 корп.6,7,

2) ул.Саянская, д.7, корп.2, ш.Энтузиастов, д.98, корп.8,

3) ул.Молостовых, д.13, корп.3,

4) ш.Энтузиастов, д.98, корп.5,

5) Б.Купавенский проезд, д.10,

6) ул.Челябинская, д.10, корп.1,2,

7) ул.Челябинская, д.24 к.1-3,

8) ул.Магнитогорская, д.19.


В 2018 году планируется выполнить ремонт асфальтобетонного покрытия большими картами по следующим адресам:

1) Молостовых ул. 1 к.4

2) Молостовых ул. 11 к.1

3) Молостовых ул. 6 к.4

4) Саянская ул. 1/3; Свободный просп. 1 к.2

5) Саянская ул. 3 к.1

6) Саянская ул. 3 к.2

7) Саянская ул. 5 к.1

8) Саянская ул. 5 к.2

9) Свободный просп. 7 к.2

10) Сталеваров ул. 26 к.1

11) Энтузиастов шоссе 94 к.4

12) Энтузиастов шоссе 96 к.4

13) Энтузиастов шоссе 98 к.4

14) Энтузиастов шоссе 53

15) Энтузиастов шоссе 55

16) Челябинская ул. 25

17) Челябинская ул. 7

18) Чечулина ул. 4

19) Саянская ул. 4

20) Саянская ул. 6

21) Саянская ул. 8

22) Саянская ул. 10

23) от ул. Молостовых, д.11, корп.6 до ул. Сталеваров, д.18, корп.2

24) от ул. Молостовых, д.17, корп.2 до ул. Сталеваров, д.26, корп.2

25) от ул. Челябинская, д.19, корп.1,2,3,4

26) от ул. Челябинская, д.24, корп.2 до ул. Магнитогорская, д.23


Ремонт контейнерных площадок.

В соответствии с программой реконструкции контейнерных площадок                   2017-2018 гг. в 2017 году ГБУ «Жилищник Ивановского района» выполнены работы по обустройству кирпичных павильонов на 93 контейнерных площадок, расположенных на территории района.

В рамках данной программы реконструкция оставшихся 88 контейнерных площадок планируется в 2018 году.
Содержание и уборка территории района

(ГБУ Жилищник Ивановского района).

	В 2017 ГБУ города Москвы «Жилищник Ивановского района» обслуживал 15 объектов дорожного хозяйства общей площадью 334.473 кв.м., в том числе 68 остановочных павильонов общественного транспорта общей площадью 4 346 кв.м., а также обеспечивает  уборку дворовой и придомовой территории района в объеме           1 936,8 тыс. кв. м. 

В 2017 году ГБУ «Жилищник Ивановского района» проведены работы по спилу аварийных деревьев в количестве 159 шт., вырубке сухостойных деревьев в количестве 262 шт.

С 25.03.2017 по 25.04.2017 проведены мероприятия по комплексному выполнению работ в период весеннего месячника по уборке и благоустройству территории района. В районе Ивановское приняли участие в указанный период около 17 500 человек, вывезено 840 м. куб. мусора. 

За период проведения месячника территория района была подготовлена к летнему сезону.

Наша задача – ежегодно более активно привлекать жителей, для участия в весеннем месячнике по уборке территории района после зимнего периода.

Проведение субботников в весенний период 2018 года планируется                              14 и 21 апреля.

Основные виды выполненных работ представлены на экране.


Озеленение территории

В 2017 году на дворовых территориях района  Ивановское в рамках городской акции «Миллион деревьев», призванной озеленять городские территории и создавать более комфортные условия для жизни жителей, выполнены работы по посадке 252 деревьев и 1 532 кустарников.

На 2018 год (в целом) в рамках городской акции «Миллион деревьев» запланирована посадка 130 деревьев и 1037 кустарников.

Опоры наружного освещения

	В рамках реализации программы «Безопасный город» в 2017 году выполнены работы по устройству 15 опор наружного освещения по  5 адресам:

- ул. Молостовых, д.11, корп.4  - детская площадка – 2 опоры;

- ул. Молостовых, д.15, корп.2 – пешеходная дорожка к ГБОУ «Гимназия № 1504»– 6 опор;

- ул. Молостовых, д.2, корп.1  - детская площадка – 2 опоры;

- М.Купавенский пр-д, д.1  - детская площадка – 2 опоры;

-  ул. Молостовых, д. 4, корп.1  - пешеходная дорожка между детскими садами №1035 и №1092 - 3 опоры. – 
В 2018 году планируется установка 116 опор наружного освещения на детских и спортивных площадках:

(43 адреса). – НА СЛАЙД



Седьмое  направление – ремонт асфальтобетонного покрытия на дворовых территориях

В 2017 году был выполнен объем работ по ремонту асфальтобетонного покрытия  на территории района Ивановское площадью 39 350 кв.м. (за счет текущего ремонта).

Большая работа управой района проводится по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в 2017 году

	Всего  в районе 244 многоквартирных дома, 41 874 квартир, из них, после выверки 484 квартира  на особом контроле, в связи с проживанием в них  жителей, ведущих асоциальный образ жизни.

119 домов повышенной этажности оборудованы системами ДУ и ППА в количестве 288 ед., которые находятся в рабочем состоянии.


В 2017 году проведено 8 заседаний Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности (КЧС), 8 заседаний районной Антитеррористической комиссии (АТК).

На комиссиях рассматриваются вопросы обеспечения безопасности населения района, проводится анализ работы управляющих  компаний по организации профилактических мероприятий для снижения рисков возникновения чрезвычайных ситуаций, пожаров и по готовности сил и средств к выполнению задач по предназначению.

	По данным 3-го регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы  Управления по ВАО Главного управления МЧС России по г. Москве (3 РОНПР) за 12 месяцев 2017 года произошло:

-  снижение числа пожаров в целом по району на 25% (с 44 до ​33 случаев);

-  увеличение числа загораний на 52% (с 23 до 35 случаев).


Назначение мест отбывания наказания по исправительным и обязательным работам 

в 2017 году

	В соответствии с п.2.9.20 постановления Правительства Москвы от 24.02.2010г. №157-ПП "О полномочиях территориальных органов исполнительной власти города Москвы" управа района совместно с филиалом № 5 ФКУ УИИ УФСИН России по г. Москве ежегодно утверждает  перечень предприятий и организаций, определяемых в качестве мест отбывания наказания в виде исправительных  и обязательных работ на  территории  района  Ивановское. 

       За период 2017 года в ГБУ «Жилищник Ивановского района» трудоустроен 29 человек, из них: исправительные работы: 11 человек, обязательные работы: 18 человек, в ОАО «РЭУ-40 района Ивановское» - 0 человек.

         Отказов в трудоустройстве осужденным к исправительным работам по направлению уголовно-исполнительной инспекции нет. Обеспечен надлежащий контроль за соблюдением трудовой дисциплины принятых на работу осужденных.

         На основании ч.2 ст.29 УК РФ в отношении одного осужденного, злостно уклоняющегося от отбывания обязательных работ, уголовно-исполнительная инспекция направила представление в суд о замене более строгим видом наказания. 




	Оформление бесхозяйных объектов инженерной инфраструктуры района 
в 2017 году

В 2017 году выполнен комплекс работ по съемке и составлению исполнительных чертежей подземных коммуникаций на водопроводно-канализационного хозяйства по 11 адресам: ул. Молостовых, д.21/34, ул. Молостолвых, д.18, ул. Саянская, д.7, д.7а, ул. Чечулина, д.16, ул. Саянская, д.2а-10а, ул. Саянская, д.3А, ул. Чечулина, д.13, стр.1, ул. Молостовых, д.1д, стр.2, ул. Молостовых, д.1в, ул. Магнитогорская, д.1, М. Купавенский пр-д, д.5, стр.3 . Общая протяженность объектов с признаками бесхозяйности составила 828, 2 м на сумму 666190, 50 руб.

Документы для оформления передачи объектов инженерно-коммунального назначения и дальнейшей регистрации права собственности города Москвы направлены в Департамент городского имущества города Москвы.




Развитие социальной сферы в районе Ивановское 
в 2017 году
	На территории района Ивановское расположены: 5 образовательных комплексов, 

 1 лицей, 1 общеобразовательная школа, 1 коррекционная школа, 2 колледжа,  а также 2 высших учебных учреждения и 1 частный детский сад.


Благоустройство объектов социальной сферы
Всего благоустроено 4 объекта на сумму 23 625 000 рублей 00 копеек

- ГБОУ Школа №922 (дошкольное отделение) (Зеленый проспект, д.101А) – 

10 351 102 рублей 26 копеек.
- ГБОУ «Лицей № 1502 при МЭИ»(ул. Молостовых, д.10А) - 5 610 907 рублей 67 копеек.
- ГБОУ Школа № 1373 (корпус 1) (ул. Челябинская, д.9) - 7 991 154 рублей 75 копеек.

- ГБПОУ «Колледж индустрии гостеприимства и менеджмента №23»(Напольный пр-д, д.9) - 10 000 000 рублей 00 копеек.
	ГБОУ Школа №922 (дошкольное отделение)

(Зеленый проспект, д.101А)

Виды работ:

- Капитальный ремонт асфальтового покрытия – 1060 кв.м.;

- Замена бортового камня (садового) – 710 п.м.;

- Ремонт веранд, беседок – 10 шт.;

- Устройство резинового покрытия – 665 кв.м.;

- Установка МАФ – 62 шт.;

- Ремонт газонов – 1300 кв.м.;

- Устройство и ремонт спортивной площадки – 1 шт.;

- Обустройство площадки «Правила Дорожного Движения» - 28 кв.м.

- Ремонт отдельных участков ограждений – 196 п.м.;

Стоимость работ с учетом НДС составляет 10 351 102 рублей 26 копеек.


	ГБОУ «Лицей № 1502 при МЭИ»

(ул. Молостовых, д.10А)

Виды работ:

- Капитальный ремонт асфальтового покрытия – 340 кв.м;

- Замена покрытия из плитки – 1100 кв.м.;

- Ремонт отдельных участков ограждений – 114 п.м.;

- Устройство резинового покрытия – 1643 кв.м;

- Установка МАФ – 2 шт;

- Установка спортивных комплексов – 2 шт;

- Устройство покрытия из искусственной травы 748 кв.м.;

Стоимость работ с учетом НДС составляет 5 610 907 рублей 67 копеек.




	ГБОУ Школа № 1373 (корпус 1)

(ул. Челябинская, д.9)

Виды работ:

- Капитальный ремонт асфальтового покрытия – 1864 кв.м.;

- Замена бортового камня – 793 п.м.;

- Замена покрытия из плитки – 35 кв.м.;

- Установка МАФ – 35 шт.;

- Замена отдельных участков ограждений – 120 п.м.;

- Устройство резинового покрытия – 1357 кв.м.;

- Ремонт газонов – 4000 кв.м.;

- Устройство и ремонт спортивной площадки – 1 шт.;

- Ремонт лестницы – 10 кв.м.;

- Ремонт веранд, беседок – 1 шт.;

- Устройство секторов для прыжков в длину – 1 шт.;

- Устройство клумб и цветников – 23,50 м.кв.;

- Нанесение разметки – 160 кв.м.;

Стоимость работ с учетом НДС составляет 7 991 154 рублей 75 копеек.



	ГБПОУ «Колледж индустрии гостеприимства и менеджмента №23»

(Напольный пр-д, д.9)

Виды работ:

- Устройство резинового покрытия – 3212 кв.м.

- Замена бортового камня – 416 п.м.;

- Устройство резинового покрытия – 512 кв.м.;

- Замена отдельных участков ограждений – 685 п.м.;

- Установка МАФ – 37 шт.;

- Устройство прогулочной площадки – 1 шт.;

- Устройство и ремонт спортивной площадки – 1 шт.;

- Ремонт газонов - 4550 кв.м.;

Стоимость работ с учетом НДС составляет 10 000 000 рублей 00 копеек.




Благоустройству спортивной площадки по адресу:

ул. Молостовых, д. 1, корп.1

	установка ограждения спортивной площадки – 216 кв.м., 

устройство резинового покрытия – 288 кв.м., 

устройство пешеходной дорожки – 204 кв.м., 

ремонт газонов – 400 кв.м., 

установка МАФ – 11 шт (волейбольные стойки – 1комп., баскетбольные щиты – 2 шт., футбольные ворота – 2 шт., лавки – 3 шт., урны – 3 шт).


Объекты здравоохранения 
Всего 4 объекта здравоохранения по 6 адресам: 2 взрослые и 2 детские поликлиники, а также 1 детское реабилитационное противотуберкулезное отделение МНПЦ борьбы с туберкулезом и 1 подстанция скорой помощи.

	Учреждения, осуществляющие досуговую и спортивную работу с населением
Всего объектов 6

-Государственное Бюджетное Учреждение Центр Культуры Спорта «Южное Измайлово»                    
(ул. Чечулина д.10);
-РОО Клуб ЮНЕСКО «Сфера»(ул. Сталеваров, д.18, корп.1);
-РОО ФСК «Восточный» (ДЮКБИ) (ш. Энтузиастов, д.98а);
-ГБОУ Спортивная детско-юношеская школа олимпийского резерва № 54 «Ориента» (Федеративный проспект, д.37б);
-ГБУ «Центр физической культуры и спорта ВАО г. Москвы» ФОК «Касатка»                                            (ул. Молостовых, д.10д) и ФОК «Одиссей» (ул. Молостовых, д.10а);
-АНО МЦ КС «Единение» (ул. Сталеваров, д.14, корп.2).


Объекты культуры
Всего 7 объектов

-ГБУК г. Москвы Центр социокультурных программ «Интеграция имени Островского» (ул. Саянская, д.6б);
-ГБОУ дополнительного образования детей города Москвы «Детская художественная школа имени  И.Е.Репина» (Зеленый проспект, д.99, шоссе Энтузиастов, д.53);
-ГБУК г. Москвы Культурный центр «МосАРТ» (Свободный проспект, д.19);
-ГБУК г. Москвы «ЦБС ВАО» Библиотека №100 (объединились- ГБУК  г. Москвы «ЦБС ВАО» Детская библиотека № 74 и ГБУК г. Москвы «ЦБС ВАО» Юношеская библиотека №214) (ул. Саянская, д.7а);
-ГБУК г. Москвы «ЦБС ВАО» Библиотека № 93 им. Блока (ул. Сталеваров, д.14, корп.3);
-«Библиотека семейного чтения № 117 имени В.М. Загорского» ГБУК г. Москвы «ЦБС ВАО»              (ул. Челябинская, д.24, к.3);

	Объекты социальной защиты

Всего 2 объекта

- ГБУ Территориальный центр социального обслуживания «Новогиреево» филиал «Ивановский» по адресу: ул. Челябинская, д.5б.;

- Отдел социальной защиты населения района Ивановское Восточного административного округа города Москвы по адресу: Свободный проспект, д.19 (ОСЗН).


	            Основной задачей в области социальной защиты населения управы района является оказание адресной социальной помощи жителям района, в основном, участникам и ветеранам Великой Отечественной войны, пенсионерам, участникам боевых действий, многодетным и неполным семьям с детьми и другим малоимущим и малообеспеченным жителям.


В районе Ивановское проживает 39925 чел. держателей социальных карт, т.е. льготных категорий граждан, из них:

- участников ВОВ – 79 чел.; 

- инвалидов ВОВ – 21 чел.;

- тружеников тыла – 889 чел.;

- ветеранов труда – 17163 чел.;

- жителей блокадного Ленинграда – 37 чел.; 

- участников обороны Москвы – 23 чел.;

- участников Курской битвы –8 чел.;

- реабилитированных граждан – 141 чел.; 

- детей-инвалидов 429 чел.;

- многодетных семей – 1179 (3152 ребенка).

Вопросы об оказании материальной помощи малообеспеченным жителям района рассматриваются районной комиссией по оказанию адресной социальной помощи нуждающимся жителям района Ивановское города Москвы, действующей при управе района. Материальная помощь предоставляется жителям района, находящимся в трудной жизненной ситуации и носит единовременный характер.

	Всего в 2017 году рассмотрено 1064 обращения граждан, поступившие в  управу района Ивановское города Москвы и Отдел социальной защиты населения района Ивановское в городе Москве по вопросу оказания адресной социальной помощи. 

Принято положительное решение по 1005 обратившимся жителям района, из них:

 - 170 заявителям направлены денежные средства на сумму 700000 рублей управой района Ивановское города Москвы;

 - 888 заявителям направлены денежные средства на сумму 5,5 миллиона рублей отделом социальной защиты населения района Ивановское ВАО города Москвы.

Итого оказано материальной помощи в районе Ивановское: 6 200 000 рублей.

Материальная помощь оказывалась в связи с чрезвычайными обстоятельствами, расходами на дорогостоящие медицинские услуги, приобретение дорогостоящих лекарств, а также в виде товаров длительного пользования.



	По итогам 2017 года было выделено 396 товаров длительного пользования на сумму 5 миллионов 318 тысяч 305 рублей;

В полном объеме были предоставлены услуги по социальному обслуживанию: 

- 1560 человек получили социальные услуги в форме социального обслуживания на дому; 

- 660 человек получили социальные услуги в полустационарной форме в отделении дневного пребывания;

- продовольственная помощь с использованием электронного сертификата оформлена пенсионерам и инвалидам, попавшим в трудную жизненную ситуацию на сумму 
5 миллионов 662 тысячи 000 рублей, остронуждающимся семьям с детьми на сумму 597000 рублей;
- вещевую помощь получили 130 человек на сумму 846166 рублей;

- 1095 человек получили технические средства реабилитации и абсорбирующее белье на сумму 13 миллионов 206 тысяч 298,5 рублей;

- 260 человек оформили компенсацию за технические средства реабилитации и абсорбирующее белье на сумму 12 миллионов 682 тысяч 371,88 рублей.


	В 2017 году управой района Ивановское были проведены ремонты в 13  квартирах ветеранов Великой Отечественной войны, бывших узников фашистских концлагерей сумму 2 002 403,03 рублей.  
Инвалидам района Ивановское на сумму 430 000 рублей.

Детям-сиротам и детям, оставшихся без попечения родителей, на сумму 268 500, 02 рублей. 

            В 2018 году управой района Ивановское запланировано проведение ремонта в 3 квартирах ветеранов ВОВ на сумму более 725 000 рублей. 

Также будут отремонтирована квартира для детей-сирот на сумму 80 000 рублей. 


	В 2017 году в рамках реализации Указа Президента Российской   Федерации   от 31.05.2012г № Пр - 1438 о вручении персональных поздравлений Президента Российской Федерации  ветеранам Великой Отечественной войны в связи с юбилейными днями рождения, начиная с 90-летия были вручены поздравления 191 жителям района в том числе: в возрасте 90 лет-169, 95 лет  21 и в возрасте 100 (1 жителя).


Управой района Ивановское выделены 950 подарков и 897 билетов на 14 городских, окружных и районных Новогодних и Рождественских мероприятиях для семей льготных категорий.

Охрана труда в районе в 2017 году
	           В целях реализации соблюдения требований Трудового кодекса РФ в области охраны труда от 12.03.2008 г. № 11 «Об охране труда в городе Москве» и соответствующих распорядительных документов Правительства Москвы по охране труда в управе района Ивановское создана районная Межведомственная комиссия по охране труда. Основной задачей комиссии является методическая, консультативная помощь учреждениям и организациям района в профилактике производственного травматизма. В 2017 году проведено 3 круглых стола, 1 семинар и 4 заседания МВК. Членами комиссии с участием представителя Базового центра по охране труда в Восточном административном округе г. Москвы, специалиста ГБУ г. Москвы проведен мониторинг 14(15) организаций района.


Основные  задачи в области охраны труда:

•
проведение аттестации рабочих мест по условиям труда;

•
проведение внеплановой аттестации рабочих мест по приведению в соответствие с требованиями по охране труда;

•
прохождение медицинских комиссий при поступлении на работу и организация периодических медицинских осмотров в организации;

•
оформление приказов на ответственных лиц по объектам повышенной опасности и проведение инструктажа на рабочем месте и др.

Физкультурно-оздоровительная работа в 2017 году
В весенне-летнем сезоне 2017 года на территории района Ивановское функционировали: 
	-31 тренажерный комплекс; 
-1 объект для занятий экстремальными видами спорта;

-4 площадки WorkOut;
-1 межквартальный игровой комплекс;

-2 зоны отдыха без купания; 

-34 спортплощадки.
Адресные перечни представлены на экране


Летом 2017 года  управой района Ивановское организованы несколько выездных спортивных мероприятий по программе «Зритель». Соревнования ГТО, в котором принимали участие жители района Ивановское, воспитанники досуговых и спортивных центров(570 жителей).
	На  каждой спортивной площадке установлены информационные стенды со следующей информацией:
1. Контакты отдела по взаимодействию с населением управы района Ивановское.

2. Контакты эксплуатирующей организации (ГБУ «Жилищник Ивановского района»).

3. Карта индустрии отдыха (зимняя/летняя).

4. Адреса и телефоны организаций, занимающихся спортивной работой на территории района Ивановское.

5. Телефоны экстренной службы.

6. Адреса и контакты органов, осуществляющих защиту прав несовершеннолетних.

7. Иллюстрации, запрещающие курение, алкоголь и выгул собак на территории спортивных площадок.

8. План крупных мероприятий; афиши.

9. Расписание спортивных секций и кружков на текущий месяц.


         В зимний период 2017-2018 на территории района функционировали объекты индустрии зимнего отдыха. 
	Всего на территории района Ивановское города Москвы заливается 12 катков с естественным льдом общей площадью более 12 500 кв.м.:

-23 спортивные площадки функционируют в зимний период; 
-4 ледяные горки; 
-2 пункта проката инвентаря; 
-2 снежных (деревянных) городка; 
-5 лыжных маршрутов; 
-1 место для зимнего купания; 
-1 всесезонный каток с искусственным льдом. 

С полным адресным перечнем можно ознакомиться на экране.

	


	            По адресу: ул. Молостовых, д.10В работает всесезонный каток площадью   800 кв.м. с искусственным льдом, на прилегающей к нему территории расположены: пункт проката коньков, пункт сушки и заточки коньков, медпункт, всепогодные столы для настольного тенниса, теплые раздевалки, кафе, музыкальное оборудование для проведения праздничных мероприятий. 

	Перечень основных мероприятий для жителей района Ивановское в 2017 году
В 2017 году управой района Ивановское совместно с депутатами 
Совета депутатов муниципального округа Ивановское проведены 
следующие районные мероприятия:

- окружной конкурс «Смотр строя и песни. Марш Победителей»; 

-районный конкурс «Весна Победы в Ивановском»;

-Новогодний фестиваль исполнителей бардовской песни «У хороших людей»;

-Праздничный концерт «76 лет битвы за Москву»;

- Районный бал, посвящённый 76-летию битвы за Москву;

-Спортивные соревнования по видам спорта: аэробика, футбол, мини - футбол, 
волейбол, баскетбол, армреслинг, пауэрлифтинг, боевые искусства, спортивные
 эстафеты;

-Возложение цветов к памятным доскам Героям Советского Союза на территории
 района Ивановское;

-Праздничные концерты, выставки детского творчества, спектакли, встречи с
 ветеранами, уроки мужества, викторины и конкурсы;

Совместно с Детской художественной школой им. И.Е. Репина проведен
  традиционный районный конкурс «Диалог поколений» по написанию портретов
 ветеранов Великой Отечественной войны.



	            В 2017 году было организовано и проведено более 702 мероприятий, с охватом населения более 91 тыс. человек из них:

        В осеннее-зимний период 472   мероприятий с охватом более 50 тыс. человек

Самые значимые из них:

- День района Ивановское;                

- День пожилого человека;               

- День знаний;                                     

- День инвалида;                                 

- День Матери;                                    

- Новогодние мероприятия;               

- Ёлки главы управы и главы муниципального округа Ивановское;

В весеннее-летний период 350 мероприятий с охватом более 40 тыс. человек

Самые значимые из них:

- Широкая Масленица;                       

- День Победы;                                           

- День защиты детей;                          

- День семьи, любви и верности.




	Управой района для детей и населения района на дворовых территориях и спортивных площадках организованы и проведены 39  мероприятий приуроченных к празднованию Нового 2018 года и Рождества Христова с общим количеством участников - более 12 000 человек. 




Ведется тесное сотрудничество с Молодежным парламентом района Ивановское, а также общественной организацией клуб многодетных семей района Ивановское «Радость». 
	        Так же в районе Ивановское находится 15 общественных организаций, численность которых составляет- 16 282 тыс. человек. 
Самые активные из них представлены на экране.

1.Московская районная общественная организация пенсионеров, ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов (13.000 человек);
2.Местная районная организация «Ивановское» Московской городской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (857 человек);
3.Межмуниципальная территориальная первичная организация Всероссийского общества слепых (ВОС)(90 человек);
4.Общество ветеранов педагогического труда района Ивановское «Милосердие»(62 человека);
5.Инициативная группа-Клуб «Радость» многодетных матерей района Ивановское (64 человека);
6. Молодежный парламент района Ивановское (15 человека);
7 Всероссийское общество глухих Московская городская организация филиала «Ивановское» (51 человек)

8.Общественные советники главы управы  района Ивановское (296 человек) и др.


Работа Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

	В 2017 году было проведено 30 заседаний Комиссии, в том числе 2 выездных и 4  расширенных. Рассмотрено на заседаниях Комиссии  228 материалов  (в 2016 - 293 материала на 65 меньше). Из них, 106 административных (в 2016 - 114 на 8 меньше) и 122 информационных материалов (в 2016 - 179 на 57 меньше). 

Наложено 52  административных наказания в виде административного штрафа на сумму 74600 рублей. 

Проведено 10 проверок учреждений системы профилактики и образовательных комплексов на предмет организации в них воспитательной и профилактической работы, условий содержания, воспитания и обучения несовершеннолетних. 

За 2017 год Комиссией направленно 4 исковых заявления в суд в защиту прав несовершеннолетних детей из них 2 исковых заявления об ограничение родительских  прав, 2 исковых заявления о лишение родительских  прав.


	В течение  2017 года на профилактический учет в КДН и ЗП было поставлено  29 несовершеннолетних (в 2016 году – 51),  ,  снято с учета – 33 (в 2016 году – 58),  , в том числе в связи с исправлением – 19 (в 2016 году – 47);  выявлено и поставлено на профилактический учет 12 семей (в 2016 году – 13),  находящихся в социально-опасном положении. Снято с профилактического сопровождения 12 семей  (в 2016 году - 27),  в том числе в связи с улучшением ситуации – 10 (в 2016 году – 25),  по иным основаниям – 2 (в 2016 году – 2).


	На профилактическом учете в Комиссии на 29.12.2017 состоят:

● неблагополучных семей – 12 (в 2016 - 11), в них детей – 26, родителей – 15. 

   В связи с употреблением алкогольной продукции – 9, иные основания – 3. 

· несовершеннолетних  - 26 (в 2016 - 36);

в том числе: 

●  за употребление спиртных напитков 6 (в 2016 - 17); 

●  за употребление наркотических средств или психотропных веществ  3 (в 2016 - 3);
●  по постановлениям об отказе в возбуждении уголовного дела 6 (в 2016 - 11);
●  условно-осужденных - 2 (в 2016 - 1).
●  иные основания постановки - 9 (в 2016 - 2);


	В  2017 в районе Ивановское проведено более 300 мероприятий досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной направленности, в которых приняли участие несовершеннолетние и семьи с детьми, в том числе состоящие на различных видах учета. 

В целях повышения эффективности профилактической работы, направленной на предупреждение транспортных правонарушений несовершеннолетних и детского травматизма на объектах транспорта, по плану УТ МВД России по ЦФО, в образовательных комплексах района Ивановское города Москвы с 20 августа по 20 сентября 2017 года была проведена профилактическая акция «Безопасная дорога домой».

В рамках проведения акции сотрудниками образовательных комплексов района совместно с представителями ЛО Московского транспортного узла, ДПС ГИБДД УВД по ВАО, при участии членов КДН и ЗП проведены «Уроки Безопасности», интерактивные профилактические мероприятия (квест, викторина, классные часы, конкурс рисунков и т.д.) подросткам были разъяснены правила  поведения на объектах транспорта, а также проводились беседы по недопустимости противоправного поведения и правонарушений. 

В целях профилактики повторной преступности несовершеннолетних, предупреждения противоправных действий со стороны подростков, состоящих на профилактическом учете в подразделениях по делам несовершеннолетних, профилактики безнадзорности несовершеннолетних, защиты их прав и законных интересов с участием специалистов Комиссии проведено 11 рейдов в рамках комплексной оперативно-профилактической операции «Подросток 2017».

Проведено расширенное заседание Комиссии с приглашением руководителей образовательных комплексов «О работе по предупреждению и профилактики преступлений насильственного характера, совершаемых в отношении детей и подростков». 

Управой района Ивановское города Москвы совместно с Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав большое внимание уделяется патриотическому воспитанию молодежи, пропаганде семейных ценностей, здорового образа жизни, народных традиций, искусства, ремесел направленных на профилактику негативных явлений в подростковой и молодежной среде, связанных с воспитанием подрастающего поколения. Это и проведение культурно-массовых мероприятий, и круглые столы.




Выполнение мероприятий Городской программы

по развитию  потребительского рынка района Ивановское за 2017 год

По состоянию на 01.01.2018 г. в районе функционируют 351 стационарных предприятия торговли и услуг, в том числе: 

- 254 (218) предприятий торговли 131(109) продовольственных и 123(109) непродовольственных магазинов) торговой  площадью 41 432 (40 041 кв.м), обеспеченность торговой площадью составила 323 (316,0) кв. м  на 1000 жителей. 

- 24 (21) предприятий общественного питания открытого типа (кафе, бары, предприятия быстрого питания) на 1599 (1593)  посадочных мест, обеспеченность посадочными местами открытой сети составила  12,7 (12, 6) посадочных мест на 1000 жителей;

- 24 предприятия общественного питания закрытого типа (в школах, колледжах, институтах, на конечных станциях транспортных маршрутов) на 4355 посадочных мест;

- 49 (63) предприятий бытового обслуживания на  360 (468) рабочих мест, обеспеченность бытового обслуживания составляет 2 (4)  рабочих места на 1000 жителей.

На патентную систему налогообложения перешли 259 индивидуальных предпринимателя, что на 37 человек больше, чем в 2016 году.

8 (9) предприятий обслуживают по талонам льготные категории граждан и предоставляют льготным категориям граждан парикмахерские услуги, услуги по ремонту обуви, услуги химической чистки и стирки одежды, продуктов питания, горячие обеды, услуги бани.

-4 (5) предприятий осуществляют предоставление парикмахерских услуг;

- 2 (2) предприятия осуществляют предоставление услуг по ремонту обуви;

-1 предприятие предоставляет услуги химической  чистки и стирки белья;

-1 предприятие предоставляет горячие обеды.

Выделены средства на компенсацию затрат предприятий бытового обслуживания в 2017 году –         385 тыс. 920 руб.    (384 тыс. 050  руб)

Затрачено предприятиями – 882 тыс.720 руб.  (1 059 050)
Возмещено предприятиям –  385 тыс. 920 руб. (384 тыс. 050  руб.)

За счет средств управы района и с учетом  благотворительной помощи для льготной категории граждан предоставлено    3759 талонов (4 192) талонов на сумму 882 тыс.720 руб.  (1 059 050), из них: 

- парикмахерские услуги        859 (1306) талонов на сумму  255 800  (428 050);

- услуги по ремонту обуви   330     (336) талона на сумму     151 920  (156 000);

- услуги химчистки и стирки одежды 1970  (1950) талонов на сумму  325 000 (325 000)руб.;

- горячие обеды 600 талонов на сумму 150 000 руб.

Управой района в 2017 году по развитию сети оптовой и розничной торговли, общественного питания и бытовых услуг проведена следующая работа:

1. Розничная торговля.

По развитию объектов розничной торговли за 2017 год в районе открыто 33 (31) предприятие торговли торговой площадью 5 823 кв.м (4435).

- продовольственные товары – 27 (10); 

- промышленные товары- 6 (21). 

За 2017 год по причине нерентабельности в районе закрыто 84 (12) предприятие торговли, торговой площадью 5 792 (1887) кв.м  
2. Бытовое обслуживание.

В 2017 году открыто 2 (7) предприятия бытового обслуживания, организовано 10 (33) рабочих мест

- 2 парикмахерских;

Закрыто 10 (5) объектов  бытового обслуживания на 74 (25) рабочих места

-по причине нерентабельности -1
-по причине окончания договора аренды-9  
С названиями предприятий и полным адресным перечнем можно ознакомиться на экране.

    3. Общественное питание.

	           В текущем году  открыто 6 (6) предприятия общественного питания на 46 (142) п/м. 

Закрыто 2 (4)  предприятия общественного питания по причине нерентабельности без посадочных мест (120) п/м.

      С названиями предприятий и полным адресным перечнем можно ознакомиться на экране.


    4. Мелкорозничная сеть. 
	        В 2017 году на территории района функционировали ярмарки «выходного дня» по 2 адресам:

- Челябинская ул., вл. 15, рассчитанная на 18 (40) рабочих мест.

- Молостовых, вл. 13, рассчитанная на 12 рабочих мест.


	В 2017 году в районе проводилась работа по замене сети нестационарных торговых объектов старого образца на более удобные и современные торговые модули, при этом проводился комплекс мероприятий по благоустройству прилегающей территории. Всего замено в 2017 году 4 (23) объекта.

3 объекта торговых модулей со специализацией «Печать», введены в схему размещения                                                                                     стац   нестационарных торговых объектов.




	        В 2017 году в схему размещения нестационарных торговых объектов вошли 30 (29) объекта с социально-значимым ассортиментом, а именно:

18 (17) торговых модулей со специализацией «печать»;

11 торговых модулей со специализацией «мороженное»;

1 торговый модуль со специализацией «овощи и фрукты»;




Реконструкция предприятий потребительского рынка 

В 2017 году  была  проведена на  7-и предприятиях:



- ООО «Акфа», Молостовых ул., д.1д, стр.2;

- ООО «Агроторг»,  Молостовых ул., д.21/34;

- ООО «Агроторг», Свободный пр-т, д.1Б;

- ООО «Агроторг», Сталеваров ул., д.22, коорп.1;

- ООО «Агроторг», Саянская ул., д.6А;

- ООО «Агроторг»., Энтузиастов ш., д.98В;

- ООО «Ярче!», Энтузиастов ш., д. 98Б, стр.1

	Обустройство зданий для лиц с ограничениями жизнедеятельности объектов потребительского рынка осуществлено в соответствии с разработанной адресной программой по заявленным видам работ. Приспособлено для нужд инвалидов 2 (2) объекта потребительского рынка из 2 объектов по плану (выполнение 100%).

-ООО «Агроторг», Магнитогорская ул, д.19;

-ООО «Копейка-Москва», ш.Энтузиастов, д.98Г.




Обслуживание льготных категорий граждан  аккредитованными предприятиями торговли  в 2017 году

       В районе Ивановское участниками программы "Социальная карта москвича" являются 31 предприятий торговли и услуг, в том числе:

     24 продовольственных магазинов:

Магазин «Пятерочка» ООО «СтройИнвест»
Молостовых ул., д.1А

Магазин «Пятерочка» ООО «Агроторг»
Молостовых ул., д.9, корп.1

Магазин «Пятерочка» ООО «Агроторг»
Молостовых ул., д.21/34

Магазин «Пятерочка» ООО «Копейка-Москва»
Саянская ул., д.10Б

Магазин «Пятерочка» ООО «Агроторг»
Саянская ул., д.6Б

Магазин «Пятерочка» ООО «Копейка-Москва»
Энтузиастов ш., д.55

Магазин «Пятерочка» ООО «Агроторг»
Энтузиастов ш., д.98Г

Магазин «Пятерочка» ООО "Агроторг"
Сталеваров ул., д.26, корп.1

Магазин «Пятерочка» ООО "Агроторг"
Магнитогорская ул., д.19

Магазин «Пятерочка» ООО "Агроторг"
Свободный пр-т, д.1Б

ООО «БИЛЛА»
Прокатная ул., д.2

ООО «БИЛЛА»
Молостовых ул., д.13, корп.1

ООО «Авоська - два»
Челябинская ул., д.15

АО "ДИКСИ-Юг"
Молостовых ул., д.14, корп.1

АО "ДИКСИ-Юг"
Молостовых ул., д.19, корп.1

АО "ДИКСИ-Юг"
Саянская ул., д.4Б

АО "ДИКСИ-Юг"
Саянская ул., д.10А

АО "ДИКСИ-Юг"
М.Купавенский пр-д, д.5

АО "ДИКСИ-Юг"
Б.Купавкенский пр-д, д.4

АО "Тандер"
Молостовых ул., д.3А

АО "Тандер"
Саянская ул., д.11А

АО "Тандер"
Магнитогорская ул., д.7

АО "Тандер"
Сталеваров ул., д.14, корп.1

ЗАО «ТиК Продукты»
Чечулина ул., д.18

         2 непродовольственных магазина:

-магазин «Подружка», ул. Саянская, д.10а; 

-магазин «Подружка», ш. Энтузиастов, д.98б; 

5 предприятий бытового обслуживания: 

-парикмахерская ООО «Ротари», Молостовых ул., д.16-1;

-парикмахерская ООО «Виктория-Н», Магнитогорская ул., д.1/2;  

-парикмахерская ООО «Фирма «Ариадна-4», Саянская ул., д.4а; 

-парикмахерская «Валерия», Челябинская ул., д.17;

-парикмахерская ООО «Красота-Л», Молостовых ул., д.3б; 

В целях недопущения несанкционированной торговли на территории района управой района проводятся совместные контрольные мероприятия с представителями ОМВД России по району Ивановское, а также депутатами Совета депутатов.

   В соответствии с утвержденным графиком в  2017 году специалистами отдела проведено 350 (300) рейдов и зафиксировано 116 (252) факта несанкционированной торговли. В соответствии с действующим законодательством к нарушителям были применены штрафные санкции на общую сумму 380 000 руб. (932 500 руб.), взыскано 100%. 

         С нарушителями пенсионного возраста регулярно проводится разъяснительная работа.

Строительство в 2017 году в районе Ивановское

В 2017 году на территории района Ивановское начались и продолжаются следующие строительные работы:

	         В настоящее время осуществляется строительство многоуровневого гаражно-технического комплекса по адресу: ул. Сталеваров, вл.1Б. Предельное количество этажей – 9, емкость – 540 машиномест.  

       Строительство ведется за счет средств инвестора.

 Срок ввода объекта – IV квартал 2018 года.


	   По адресу: Свободный просп., вл. 9Г, ведется строительство торгового центра. Площадь объекта составляет – 1 482,5  кв.м.
     Срок ввода объекта - IV квартал 2018 года.


	           По адресу: Свободный проспект, вл.1А, стр.1, ведется строительство 2-х этажного компьютерно-диагностического центра для обслуживания автомобилей. Площадь объекта составляет – 920 кв.м.
     Срок ввода объекта - IV квартал 2018 года.


Программа реновации жилищного фонда в городе Москве

	В соответствии с постановлением Правительства Москвы от 01.08.2017 № 497-ПП

 в программу  реновации жилищного фонда в городе Москве вошли все пятиэтажные жилые дома района Ивановское (21дом). 
В соответствии с Адресной инвестиционной программой города Москвы 

(далее АИП) на 2017–2020 гг., утвержденной постановлением Правительства Москвы от 10.10.2017 № 748-ПП в районе Ивановское запланировано строительство следующих жилых домов:

- п.2150 АИПа. Жилой дом, район Ивановское, мкр. 40-52, корп. 2

- п.2154 АИПа. Жилой дом, район Ивановское, мкр. 40-52, корп. 5

Стартовые площадки для строительства домов по программе реновации утверждены на заседании Правительства Москвы.

Согласно постановлению Правительства Москвы № 497-ПП градостроительная документация, необходимая для реализации Программы реновации, будет разработана до 1 августа 2019 года. 

По мере утверждения градостроительной документации, необходимой для реализации Программы реновации, но не позднее 31 декабря 2019 года будут разработаны этапы ее реализации с указанием сроков их выполнения.

Сроки переселения в рамках реализации Программы реновации будут определены после разработки необходимой градостроительной документации.

	


Выявление самовольного строительства и незаконно размещенных некапитальных объектов в 2017 году

	           В 2017 году проведено 12 окружных комиссий по пресечению самовольного строительства на территории Восточного административного округа, на которых рассмотрены вопросы по демонтажу следующих объектов района: 3 объекта  гаражного назначения, 1 НТО, 1 объект входной группы, 6 контейнеров, 1 шиномонтаж, 1 столб освещения, 60 п.м. ограждения, 1 ангар и 2 прочих некапитальных объекта.       

            Данные объекты демонтированы подрядчиком ГБУ «Автомобильные дороги», и собственниками. 


Работа по перемещению брошенных, разукомплектованных транспортных средств в районе Ивановское в 2017 году

	В 2017 году управой района Ивановское совместно с ГБУ «Жилищник Ивановского района» велась работа по приведению в порядок, перемещению и эвакуации транспортных средств на территории района. Выявлено 108 транспортных средств с признаками БРТС, 41 из них эвакуированы на специализированную стоянку временного хранения, 67 перемещено владельцами транспортных средств. 

В 2017 году управой района было подано 31 исковое заявлений в Перовский районный суд города Москвы  для обращения бесхозяйных транспортных средств в собственность города Москвы с последующей их утилизацией уполномоченной организацией, по 7 делам вынесено положительное решение, 24 дела находятся на рассмотрении.


Обустроенные новые пешеходные ограждения по адресам:

	- перекресток Б. Купавенский пр-д - ул. Челябинская;

- перекресток ул. Молостовых - Напольный пр-д;

- Свободный пр-д, д.9;




Обустроены новые парковочные карманы по адресу:

	- ул. Чечулина, д.26  (15 парковочных мест).


Реализация проекта по выявлению недекларируемых фактов сдачи жилых помещений в аренду и привлечению собственников жилых помещений к уплате налоговых платежей

Управой района обеспечено ежедневное проведение комиссионных проверок по  выявлению недекларируемых фактов сдачи жилых помещений в аренду с участием представителей управы района Ивановское, участковых уполномоченных полиции, сотрудников ОПОП, а также представителей управляющих компаний.

	Выявление недекларируемых фактов сдачи жилых помещений в аренду и привлечение собственников жилых помещений к уплате 

 налоговых платежей в 2017 году.

· Всего выявлено фактов - 573
· Проведена проверка ОМВД и направлено на рассмотрение в ИФНС -  251
· Принято к рассмотрению ИФНС - 207



Подготовка и проведение призыва граждан на военную службу

Во исполнение Федерального закона от 28.03.1998 г. ФЗ-53 «О воинской обязанности и военной службе» в районе Ивановское города Москвы два раза в год в периоды призыва на военную службу весной и осенью осуществляет работу призывная комиссия, возглавляемая Главой муниципального округа Ивановское Иваном Игоревичем Громовым.

В период подготовки к призывным компаниям отрабатывались мероприятия по организации призыва на военную службу, формированию призывной комиссии, определению регламента её работы.

Вся информация по вопросам призыва на военную службу размещалась на официальном сайте управы района и в электронной версии районной газеты «Ивановское. День за днем». 
	Весной 2017 году на военную службу призвано 75 человек. Отправлено в Вооруженные Силы -  75 человек.

Осенью 2017 года на военную службу призвано 73 человека. Отправлено в Вооруженные Силы -  73 человека.


Материально-техническое обеспечение выборов депутатов 

Совета депутатов муниципального округа Ивановское
17 сентября 2017 года состоялись выборы депутатов Совета депутатов муниципального округа Ивановское
	        В районе сформировано 36 участковых избирательных комиссий, территориальная избирательная комиссия. Все участковые избирательные комиссии были оснащены необходимыми технологическим оборудованием, орг.техникой, канцелярскими товарами, средствами связи.



	


	Число избирателей, внесенных в списки, составило более 78 000 чел, из них приняли участие в выборах 13,80 %



II  часть отчета.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ УПРАВЫ С ЖИТЕЛЯМИ РАЙОНА
Рассмотрение письменных и устных обращений граждан 

В 2017 году в управу района Ивановское города Москвы поступило       2650 письменных обращений граждан, что на 5 % больше, чем в                      2016 году (2525).    

Тематическая структура письменных обращений остается стабильной, значительных изменений по сравнению с 2016 годом не произошло.

Анализ поступивших обращений показывает, что наиболее актуальными  вопросами для жителей района Ивановское являются вопросы благоустройства, жилищно-коммунального хозяйства, социального обеспечения, топливно-энергетического хозяйства, транспорта. 

В целом по данным тематикам отмечен рост числа обращений.
По вопросам благоустройства поступило 1014 обращений (в 2016 году - 863), 38 % от общего числа обращений.  

Самое значительное количество обращений касалось вопросов содержания, эксплуатации, благоустройства и ремонта придомовых территорий - 820 (в 2016 году - 668). 

Наибольшее количество письменных обращений по тематике данной направленности поступило по вопросам: 

-  озеленение дворовых территорий (240) 

-  использование придомовых территорий автомобилистами (141) 

-  благоустройство детских и спортивных площадок (121) 

-  содержание и ремонт пешеходных дорожек (63) 

-  уборка придомовых территорий (58) 

-  установка ограждений газонов (53) 

-  установка противопарковочных столбиков на тротуарах (46) 

-  обустройство и содержание газонов (41) 

- создание новых пешеходных коммуникаций: тротуаров, пешеходных дорожек (33) 

- дератизация придомовых территорий (22). 

Вопросы благоустройства территорий содержались в 118 обращениях,         а именно: содержание и благоустройство парков, скверов, зон отдыха (35), формирование безбарьерной городской среды (сходы, съезды) для маломобильных граждан (22), содержание и ремонт инженерных и гидротехнических сооружений (15).

По вопросам жилищно-коммунального хозяйства поступило                     943 обращения граждан (в 2016 году - 824), 36 % от общего числа обращений.  

Наибольшее количество обращений связано с вопросами содержания и текущего ремонта общего имущества собственников в многоквартирном доме (539), содержания и текущего ремонта жилых помещений в многоквартирных домах (232), управления многоквартирными домами (103), оплатой жилищно-коммунальных услуг (67).

К примеру, наибольшее количество обращений по вопросам содержания и текущего ремонта общего имущества собственников в многоквартирном доме имеет следующее разделение по тематическим группам:

-  состояние подъездов многоквартирных домов (179)

- создание, изменение, содержание входных групп (лестниц, ступеней, пандусов и пр.) в многоквартирных домах (89)

- дератизация, дезинсекция в многоквартирных домах (50)

- содержание лифтов (45)

- содержание и ремонт кровли (41) 

- содержание и ремонт чердаков и подвалов (28). 

Как и в 2016 году, подавляющее большинство обращений по вопросам социального обеспечения (192) вызвано просьбами жителей района об оказании материальной помощи в виде организации единовременных социальных выплат и предоставления товаров длительного пользования (184). 

По вопросам топливно-энергетического хозяйства принято к рассмотрению 151 обращение (в 2016 году - 133), 6 % от общего числа обращений.  

Большинство обращений поступило по вопросам теплоснабжения в многоквартирных домах (86), устройства дополнительного наружного освещения дворовых территорий (44), электроснабжения в многоквартирных домах (16). 

В основном вопросы касались планового включения отопления, бесперебойности его подачи, технических, качественных параметров в отопительный сезон в многоквартирных домах, перебоев в подаче электроснабжения, установки и замены приборов учета электроэнергии в жилых помещениях.

По вопросам транспорта поступило 103 обращения (в 2016 году - 93),       4 % от общего числа обращений.

Наибольшее количество обращений связано с организацией дорожного движения и содержанием объектов улично-дорожной сети (82). Вопросы содержания объектов улично-дорожной сети касались в основном вопросов уборки, установки дорожных знаков и дополнительных искусственных неровностей, текущего и капитального ремонта проезжей части улицы Молостовых (31). Вопросы организации дорожного движения, схемы управления транспортными потоками связаны с реконструкцией шоссе Энтузиастов (41). Незначительное количество поступивших обращений граждан (13) связано с изменениями маршрутов движения наземного городского пассажирского транспорта.

Вопросы градостроительства и архитектуры поставлены в 98 обращениях граждан (в 2016 году - 95), в том числе: мнение граждан по вопросам строительства (27), подготовка территорий для последующего строительства по программам реновации жилого фонда (25), проведение публичных слушаний (10). 

По вопросам торговли и услуг принято к рассмотрению 85 обращений         (в 2016 году - 97). Большинство обращений поступило по вопросам организации работы ярмарок «выходного дня» (20), защиты прав потребителей, влияния объектов розничной торговли на условия проживания граждан, соблюдения условий продажи алкогольной продукции на объектах розничной торговли (20), размещения нестационарных торговых объектов (8), осуществления несанкционированной торговли (12). 

Следует отметить, что количество обращений по вопросам несанкционированной торговли в три раза меньше показателя 2016 года                (39 обращений).

По вопросам капитального ремонта многоквартирных домов поступило 61 обращение (в 2016 году - 27). 

Вопросы, поставленные в обращениях, в основном касались реализации Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах (52): качество проведения работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, порядок реализации и сроки проведения капитального ремонта, предоставление различной информации по региональной программе. 

В 2017 году отмечается тенденция увеличения интереса жителей района к таким вопросам, как деятельность органов исполнительной власти города Москвы (23/17), государство, общество, политика (22/16), безопасность и охрана правопорядка (18/13), природопользование и охрана окружающей среды (33/18), связь (14/9), имущественно-земельные отношения (15/8).

В свою очередь сократилось количество обращений по вопросам жилищной политики (12/21), предоставления государственных услуг (2/8), семейной и молодежной политики (10/14), содержания животных и  ветеринарии (11/18), работы с обращениями граждан (20/30).

Остальная часть обращений касалась вопросов образования (8), информационных технологий (8), культуры (6), здравоохранения (5), труда и занятости населения (4), организационной работы (3), оформления города (3), общественных связей (2) и вопросов иной тематической направленности.
Тематическая структура письменных обращений граждан 

(вопросы, поставленные в обращениях граждан)

	Благоустройство территорий  
	-
	1014

	Жилищно-коммунальное хозяйство
	-
	943 

	Социальное обеспечение 
	-
	192

	Топливно-энергетическое хозяйство
	-
	151

	Транспорт
	-
	103

	Градостроительство и архитектура
	-
	98

	Торговля и услуги
	-
	85

	Капитальный ремонт многоквартирных домов
	-
	61

	Природопользование и охрана окружающей среды
	-
	33

	Гаражное хозяйство, парковки, транспортно-пересадочные узлы
	-


	27

	Деятельность органов исполнительной власти 
	-
	23

	Государство, общество, политика
	
	22

	Работа с обращениями граждан
	-
	20

	Безопасность и охрана правопорядка
	-
	18

	Реклама
	-
	17

	Имущественно-земельные отношения
	-
	15

	Связь
	-
	14

	Жилищная политика 
	-
	12

	Содержание животных, ветеринария
	-
	11

	Семейная и молодежная политика
	-
	10

	Физическая культура и спорт
	-
	9

	Предоставление государственных услуг
	-
	2

	Образование
	-
	8

	Информационные технологии
	
	8

	Культура 
	-
	6

	Здравоохранение
	-
	5

	Труд и занятость
	-
	4

	Организационная работа
	-
	3

	Оформление города
	-
	3

	Снижение уровней шума и вибрации в городе
	-
	3

	Общественные связи
	-
	2

	Гражданское право
	-
	1

	Природные ресурсы
	-
	1

	Другие вопросы 
	-
	7


Результаты рассмотрения письменных обращений граждан

Управой района Ивановское города Москвы в 2017 году рассмотрено     2595 обращений, в том числе: 

- решено положительно - 1074

- решено отрицательно - 65

- даны разъяснения - 1355 

- иное решение - 101 (в дело, для сведения, возвращено по просьбе заявителя, для учета в работе). 

Письменные обращения граждан, поступившие в управу района в 2017 году, срок рассмотрения которых не подошел на конец отчетного периода                          (переходящий остаток - 55), рассмотрены в установленном законом порядке в январе 2018 года. 

По 174 обращениям был установлен дополнительный контроль,                по 54 обращениям приняты решения о применении к виновным лицам мер дисциплинарного взыскания. 

Личный прием граждан 

В соответствии с утвержденным графиком должностным лицами управы района Ивановское города Москвы проведено 57 приемов граждан                    (в 2016 году - 80), принято на приемах 154 человека (в 2016 году - 240), из них по основным вопросам: 

- жилищно-коммунальное хозяйство - 49
- благоустройство придомовых территорий - 42 

- социальное обеспечение - 19
- просьбы о личном приеме - 14

- культура - 5 

- безопасность и охрана правопорядка - 4

- гаражное хозяйство, парковки - 3

- торговля и услуги - 3
- физическая культура и спорт - 2

- жилищные вопросы - 1
-  градостроительство и архитектура - 1
- образование - 1

- другие вопросы - 10

Встречи главы с населением в 2017 году.
	          За 2017 год было проведено 10 встреч главы управы района Ивановское с населением. Встречи проходили ежемесячно. Во время встреч производились аудио и видеозаписи. Видеозаписи всех встреч главы управы с жителями размещены в сети интернет и находятся в свободном доступе. Информация о встречах главы управы была размещена на официальном сайте управы района, информационных стендах района,  на сайте районной газеты «Ивановское. День за днем», на входных группах подъездов многоквартирных домов.


	Основные темы встреч с населением в 2017 году
-О выполнении программы комплексного благоустройства территории района Ивановское.

-О работе по обеспечению правопорядка и профилактики правонарушений на территории района Ивановское.

-Об эксплуатации жилищного фонда.

-О работе по снижению задолженности за жилищно-коммунальные услуги.




В общей сложности во встречах главы управы с жителями за отчетный период приняли участие 1296 жителей района Ивановское, что составляет в среднем 108 человек на каждой встрече.

За отчетный период количество обращений (вопросов) от жителей, поступивших при проведении встреч, составило 311 устных обращений, из них на 173 обращений даны разъяснения в ходе встречи, взяты на контроль главы управы 138 обращений. Все обращения были рассмотрены, по результатам, заявителям направлены письменные ответы.
Взаимодействие управы района  с органами местного самоуправления

	          В течение 2017 года  глава управы лично и заместители главы управы принимали участие на всех заседаниях Совета депутатов по обсуждению вопросов, связанных с развитием района. Также глава муниципального округа  Иван  Игоревич Громов принимает участие в совещаниях, проводимых в управе по вопросам: жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, социального развития и д.р. 

        Депутаты Совета депутатов муниципального округа Ивановское входят в составы комиссий, сформированных управой района. Сопредседателем Координационного Совета по взаимодействию управы с органами местного самоуправления является глава муниципального округа Ивановское Громов Иван Игоревич.


Встреча префекта с жителями ВАО в районе Ивановское.

	        27 сентября 2017 года  состоялась встреча Префекта Восточного административного округа города Москвы с жителями округа на тему: «О комплексном развитии района Ивановское города Москвы в 2017 году»

        В данной встрече приняли участие жители района, начальники окружных управлений, сотрудники префектуры, главы управ округа и др.


                                  Информирование жителей

	          В районе расположено 64 информационных стенда. Все стенды установлены в местах наибольшего скопления людей (на территориях, прилегающих к учреждениям социальной сферы, у входа в крупные магазины, на автобусных остановках). На стендах размещается  информация о руководителях района, депутатах Московской городской Думы с указанием адреса и времени приема граждан, график приема депутатов Совета депутатов муниципального округа Ивановское, важные для населения информационные объявления: информация МЧС, ОМВД, учреждений социальной сферы и других учреждений, информация об электронной версии газеты «Ивановское. День за днем», информация по вопросам капитального ремонта МКД, информация по противопожарной безопасности.


Координационные советы по взаимодействию управы с органами местного самоуправления, проводимые в 2017 году.

	За 2017 год было проведено 12 заседаний Координационного совета управы района Ивановское города Москвы и органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве.


	Основные вопросы, рассмотренные на заседаниях Координационного совета:

· О программе благоустройства дворовых территорий и приведению в порядок подъездов многоквартирных домов района Ивановское.

· О ходе проведения призыва граждан, проживающих на территории района Ивановское, на военную службу в Вооруженные силы.

· О подготовке к проведению праздничных мероприятий, приуроченных к различным праздникам и памятным датам.

· О согласовании ежеквартального сводного календарного плана района Ивановское по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства.

· О работе Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района Ивановское города Москвы.

· Об утверждении сводного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением.


Публичные слушания в 2017 году.

	В 2017г. проведены 4 процедуры публичных слушаний

Публичные слушания признаны состоявшимися и одобрены:

1. «Проект внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территории по адресу: ул. Магнитогорская, вл.19 (напротив)» 

2. «Проект межевания (корректировки) территории квартала района Ивановское, ограниченного Магнитогорской улицей, проездом, шоссе Энтузиастов, Большим Купавенским проездом.».

3. «Проект планировки территории линейного объекта участка улично-дорожной сети – «МКАД. Участок от шоссе Энтузиастов до улицы Молдагуловой».

4. «Проект внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении территории по адресу: Сталеваров ул., напротив д.4, корп.2»


    Теперь, отталкиваясь от достигнутого, мы можем и должны сделать новый созидательный шаг в развитии района - шаг в 2018 год. 
Уверена, что у нашего района хорошие перспективы, и реализация задач, поставленных на 2018год,  улучшит инфраструктуру района и условия жизни наших жителей. И все мы вместе сможем решить любые задачи, которые будут способствовать комфортному проживанию жителей района.
Всем большое спасибо за активную работу и персонально: Ивану Игоревичу Громову, всем депутатам государственной и городской Думы, депутатам Совета депутатов муниципального округа Ивановское, префекту ВАО за поддержку и содействие в нашей совместной работе.
	Спасибо за внимание!


Ответы на вопросы, поступившие в адрес главы управы при подготовке к отчету о результатах деятельности управы в 2017 году

1. В связи с обильными снегопадами в феврале и начале марта 2018 года от жителей поступает большое количество обращений по вопросу плохой уборки снега на дворовых территориях. Каковы причины неудовлетворительной работы по уборке снега? Какие меры принимались для улучшения ситуации?

Ответ: В приоритетном порядке ГБУ «Жилищник Ивановского района» выполняются работы по расчистке проезжей части и тротуаров на объектах дорожного хозяйства, остановок общественного транспорта, входных групп подъездов многоквартирных домов и подходов к ним.

В связи с аномальными погодными условиями и выпадением сверхнормативных осадков, уборка и вывоз снега с дворовых территорий осуществляется в соответствии с графиком по мере высвобождения мощностей снегоплавильных установок. В целях активизации работ по уборке территории от снега ГБУ «Жилищник Ивановского района» была привлечена дополнительная техника в количестве: 23 самосвала, 10 погрузчиков.

2. В 2017 году были проведены работы по благоустройству площади перед кинотеатром «Саяны». Все ли работы завершены? Будут ли демонтироваться старые опоры освещения? Будет ли благоустраиваться территория вокруг кинотеатра и библиотеки № 100?

Ответ: Работы по благоустройству площади перед кинотеатром «Саяны». Демонтаж старых опор освещения, а также ремонт ступеней библиотеки № 100 и обустройство дополнительных спусков для маломобильных групп населения на площади перед кинотеатром «Саяны», планируется выполнить в весенне-летний период 2018 года. Благоустройство территории, прилегающей к кинотеатру «Саяны», будет производится в ходе работ по его реконструкции.

3. Кода начнутся работы по строительству Православного Храма 
в микрорайоне Южное Измайлово?

Ответ: В границах района Ивановское для размещения православного храма были предложены 2 участка по адресам: ш.Энтузиастов, вл.57-59, ул.Магнитогорская, вл.19.

Земельные участки по указанным адресам прошли 2 процедуры публичных слушаний:

- 29.11.2017 по «Проекту межевания (корректировки) территории квартала района Ивановское, ограниченного Магнитогорской улицей, проездом, шоссе Энтузиастов, Большим Купавенским проездом» в части изменения границ земельного участка по адресу: ул. Магнитогорская, вл.19. Слушания признаны состоявшимися.

- 29.11.2017 по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении земельного участка по адресу:                                  ул. Магнитогорская, вл.19 (напротив). Слушания признаны состоявшимися.

В настоящее время новый участок ул. Магнитогорская, вл.19 проходит процедуру оформления земельно-правовых отношений. 

Сроки начала строительства будут определены после согласования в установленном порядке проектной документации на строительство храма.
4. На какой стадии находится решение вопроса с завершением строительства здания конечной станции городского общественного транспорта на ул. Чечулина и ФОКа по адресу: ул. Чечулина, вл. 9 - 11?

Ответ: Адресной инвестиционной программой города Москвы на 2017-2020 годы, утвержденной постановлением Правительства Москвы от 10.10.2017 № 748-ПП, предусмотрены лимиты финансирования на строительство конечной станции городского пассажирского транспорта с расширением отстойно-разворотной площадки по адресу: ул. Чечулина, вл. 15.

ГКУ «Управление капитального строительства» (далее – УКС) является государственным заказчиком по строительству объекта. Срок действия государственного контракта от 24.02.2016 №0173200001515000658-ММВБ на выполнение подрядных работ по объекту с подрядной организацией ООО «Параллакс» истек 17.12.2017.

В настоящее время проводятся мероприятия по корректировки проектно-сметной документации, с последующим проведением закупки и заключением контракта на выполнение остатков подрядных работ.

По информации ГКУ «УКС» завершение строительства и ввод объекта в эксплуатацию планируется в IV квартале 2018 года.

На земельном участке по адресу: ул. Чечулина, вл.9–11, в соответствии с инвестиционным контрактом от 24.12.2001 №ДМЖ.01.ВАО.00313 планировалось строительство двух жилых домов с физкультурно-оздоровительным комплексом (ФОК).

В рамках реализации инвестиционного проекта построены и введены в эксплуатацию два жилых дома. Строительство ФОКа не начато. Получено разрешение на строительство ФОКа, получено положительное заключение Мосгосэкспертизы.

В январе 2015 РОО «КСК «ЛУЧ» обратилось с просьбой продлить срок реализации контракта до конца 2017 года, мотивируя это социальной значимостью проекта, существующими трудностями с привлечением инвестиций, а также увеличением технико-экономических показателей.

В июле 2017 инвестор (РОО «КСК «ЛУЧ») обратился с просьбой рассмотреть возможность строительства по указанному адресу комплекса зданий спортивного клуба и малоэтажного многоквартирного жилого дома.

На заседании Рабочей группы Градостроительно-земельной комиссии от 04.09.2017 принято решение согласиться с нецелесообразностью внесения изменений (строительство МКД) в правила землепользования и застройки города Москвы в отношении земельного участка по адресу: ул.Чечулина,             вл.9-11.

01.03.2018 на заседании Градостроительно-земельной комиссии рассмотрен вопрос о прекращении реализации инвестиционного контракта от 24.12.2001 №ДМЖ.01.ВАО.00313 на строительство ФОК по вышеуказанному адресу. По состоянию на 20.03.2018 протокол не утвержден.

5. На какой стадии находится вопрос реконструкции кинотеатра «Саяны»?

Ответ: В настоящее время заказчиком ООО «Эдисонэнерго» получено ГПЗУ 24.11.2016 № RU77-134000-022463. Получено положительное заключение Мосгосэкспертизы от 26.12.2016 № 144-Н-16/МГЭ/8208-1/4. 

Оформлено свидетельство АГР (Архитектурно-градостроительное решение) от 02.02.2017 № 35-4-17.

Техническим заказчиком КЦ «Красные Холмы» (ОАО) ведутся работы по оформлению разрешения на строительство. 

По информации ООО «Эдисонэнерго» срок начала реконструкции 3 квартал 2018 года.

6. Будет ли продолжена работа по предупреждению заездов машин 
на тротуары и газоны?

Ответ: Функции привлечения владельцев транспортных средств к административной ответственности за парковку на территориях, занятых зелеными насаждениями, отнесены законодательством Российской Федерации к компетенции Московской административной дорожной инспекции.

Функции осуществления проверок соблюдения Правил дорожного движения и привлечения владельцев транспортных средств к административной ответственности по ст.12.19 КоАП РФ (нарушение правил остановки или стоянки транспортных средств) отнесены законодательством Российской Федерации к компетенции органов внутренних дел Российской Федерации (полиции).

Учитывая изложенное, управой района Ивановское и ГБУ «Жилищник Ивановского района» по всем выявленным случаям нарушения правил остановки и стоянки транспортных средств направляются обращения в соответствующие органы для принятия мер.

7. Когда будет закончено благоустройство Терлецкой Дубравы?

Ответ: В настоящее время по заказу ГКУ «Управление капитального ремонта и строительства» Департамента капитального ремонта города Москвы (ГКУ «УКРиС») заключен Государственный контракт от 20.12.2017 №0173200001417001028 с АО «Группа компаний «ЕКС» на выполнение работ по установке малых архитектурных форм и павильонов с выполнением сопутствующих работ на территориях САО, СВАО, ВАО, ЮВАО, ЮАО, ЮЗАО, ЗАО, СЗАО, ЗелАО города Москвы, в том числе на территории Зоны отдыха «Терлецкая дубрава».

В соответствии со статьей 3 указанного контракта срок выполнения работ устанавливается 105 календарных дней с даты заключения контракта. Работы в должны быть выполнены в срок до 03.04.2018.

8. Планируется ли и в какие сроки благоустройство территории возле технического пруда по адресу: ул. Сталеваров, вл. 16?

Ответ: По информации балансодержателя технического пруда ГУП «Мосводосток» в 2016 году разработан проект реконструкции водоема, расположенного по адресу: ул.Сталеваров, д.16, с учетом выполнения работ по благоустройству прилегающей территории. Указанный проект будет рассмотрен к реализации ГУП «Мосводосток» при выделении целевого бюджетного финансирования.

9. Какова судьба нежилого помещения, расположенного в жилом доме 
по адресу: Шоссе Энтузиастов, д.57?

Ответ: Технико – экономическое обоснование объекта нежилого помещения, расположенного по адресу: шоссе Энтузиастов, д. 57 для передачи в оперативное управление управе района Ивановское города Москвы проходит процедуру разработки.
10. Почему не строится обещанный ФОК по адресу: ул. Сталеваров, 
вл. 22- 24?

Ответ: На земельном участке по адресу: ул.Сталеваров, вл.22-24, предполагается строительство ФОК с бассейном 1-2 этажности (максимальная высота застройки не превысит 10 м, площадь застройки ФОК составит 0,248 га).
Договор аренды земельного участка для целей капитального строительства заключен с ООО«Холдинг-М» сроком на 5 лет с правом пролонгации для целей эксплуатации физкультурно-оздоровительного комплекса. 

По информации ООО «Холдинг-М» по участку проходят инженерные коммуникации (электрокабели). Дальнейшее освоение без вывода коммуникаций невозможно. Организация настаивает на решении вопроса вывода сетей за счет средств города. В настоящее время ведется судебное разбирательство. Срок начала строительства не определен.

11. Какая работа проводится управой района Ивановское по борьбе с незаконной продажей алкогольной продукции в учреждения нашего района и несанкционированной торговлей? 

Ответ: В соответствии с распоряжением главы управы района Ивановское сформирована мобильная группа по пресечению несанкционированной торговли из специалистов отдела по вопросам торговли и услуг и сотрудников ОМВД России по району Ивановское города Москвы.

Ежедневно совместно с ОМВД России по району Ивановское   города Москвы проводится мониторинг территории района по предупреждению и пресечению несанкционированной торговли и незаконной продажи алкогольной продукции на территории района.

При выявлении факта несанкционированной торговли составляется протокол об административном правонарушении  и нарушители привлекаются к административной ответственности в соответствии с действующим законодательством в виде штрафа. 

В 2017 году по фактам выявления несанкционированной торговли составлено 116 протоколов, нарушители привлечены к административной ответственности в виде штрафов на общую сумму 380 тыс. рублей.

В 2017 результате проведенных мониторингов по району Ивановское города Москвы и Департаментом торговли и услуг города Москвы пресечена торговля нелицензионной алкогольной продукцией в магазине «Продукты 24» (ул.Молостовых, д.19), кафе «Засада» (ул.Челябинская, д.7А), кафе «Кальянная» (Свободный пр-т, д.1Б).

Вопрос о пресечении и недопущении несанкционированной торговли и  незаконной продажи алкогольной продукции на территории района остается на постоянном контроле в управе района и в ОМВД России по району Ивановское.

12. В какие сроки начнется строительство линии скоростного трамвая в район Ивановское?

Ответ: В настоящее время Проект планировки территории участка линейного объекта – линии скоростного трамвая от станции метрополитена «Шоссе Энтузиастов» в район Ивановское города Москвы утвержден постановлением Правительства Москвы от 22.10.2014 № 609-ПП.

Департамент строительства города Москвы исполняет функции государственного заказчика по проектированию и строительству объекта, включенного в Адресную инвестиционную программу города Москвы на 2017-2020 гг., утвержденную постановлением Правительства Москвы от 10.10.2017 № 748-ПП: «Трамвайная линия на участке 3-я Владимирская улица, район Ивановское».

В соответствии с государственном  контрактом №0173200001417001000 от 15.01.2018 АО «Москапстрой» выполняет функции технического заказчика на выполнение проектно-изыскательских работ по объекту. Подрядная организация будет определена после проведения конкурсных процедур.

По информации ГКУ «Управление подготовки территорий» Департамента строительства города Москвы: 

- планируемый выход подрядчика на строительную площадку – январь 2019 года;

- ориентировочные сроки строительства указанного объекта – 1 год;

- ориентировочные сроки прохождения экспертизы – июнь 2018 года.

13. В связи с обильными снегопадами многие деревья в районе стали представлять опасность для жителей. Необходимо провести инвентаризацию и организовать работы по спилу опасных и аварийных деревьев. Будет ли проведена указанная работа и в какие сроки?

Ответ: ГБУ «Жилищник Ивановского района» ведется мониторинг состояния зеленых насаждений на территории района Ивановское, выявляемые аварийные деревья вырубаются на основании порубочных билетов Департамента природопользования и охраны окружающей среды города Москвы.

14. Окружная комиссия по безопасности дорожного движения не поддержала инициативу депутатского корпуса по обустройству искусственных неровностей возле пешеходных переходов возле управы района и кинотеатра «Саяны». Какова позиция управы района по данному вопросу? Предлагаем повторно и совместно вынести указанный вопрос на заседание окружной комиссии по безопасности дорожного движения в ВАО.

Ответ: Вопрос обустройства искусственных неровностей на указанных пешеходных переходах на рассмотрение Окружной комиссии по безопасности дорожного движения не выносился. Для рассмотрения данного вопроса на комиссии необходимо положительное заключение инспектора ГИБДД. По информации ГИБДД обустройство искусственных неровностей на указанных пешеходных переходах не отвечает требованиям п.6.2 ГОСТ Р 52605-2006 (ИН устраивают на основе анализа причин аварийности на конкретных участках дорог с учетом состава и интенсивности движения и дорожных условий).
15. При обильных осадках на улице Сталеваров образуются большие лужи, что чрезвычайно затрудняет проход пешеходов по тротуарам. Жители домов по ул. Сталеваров просят разобраться с этой ситуацией и принять соответствующие меры.

Ответ: При выявлении подтоплений в период снеготаяния и выпадения большого количества осадков ГБУ «Жилищник Ивановского района» будет рассмотрен вопрос об изменении вертикальных отметок асфальтобетонного покрытия тротуаров вдоль улицы Сталеваров. 
16. В Ивановском лесопарке в период таяния снега происходят значительные подтопления, что негативно сказывается на деревьях. Какие меры будут приниматься управой для улучшения ситуации в Ивановском лесопарке? 

Ответ: По информации Департамента природопользования и охраны окружающей среды города Москвы, учитывая место и условия произрастания, а также возраст зеленых насаждений, основная часть древесно-кустарниковой растительности на территории Ивановского лесопарка находится в удовлетворительном состоянии.

Устройство водосточных сетей глубокого заложения в лесопарковой зоне нецелесообразно. В соответствии с рекомендациями ГУП «Мосводосток» для устранения подтоплений на территории лесопарка ГБУ «Жилищник Ивановского района» выполнены работы по устройству дренирующих колодцев.

Мониторинг территории Ивановского лесопарка будет продолжен ГБУ «Жилищник Ивановского района», в случае выявления подтоплений будут приняты дополнительные меры по их устранению.

17. Жители домов, включенных в программу реновации жилого фонда интересуются стартовыми площадками и ориентировочными сроками начала строительства первых домов в нашем районе.

Ответ: Постановлением Правительства Москвы от 26.09.2017 № 708-ПП утверждено 236 стартовых площадок для реализации программы реновации, в том числе 2 земельных участка предназначенных для проектирования и строительства в течение 2017-2021 годов «стартовых» многоквартирных домов в районе Ивановское:


- мкр. 40-52, корп. 2 (между домами 97 и 101 по Зеленому проспекту)


- мкр. 40-52, корп. 5 (на дворовой территории домов 89 корп.2 по Зеленому проспекту и 48 корп.2 по Федеративному проспекту)

Согласно постановлению Правительства Москвы от 01.08.2017 № 497-ПП              «О программе реновации жилищного фонда в городе Москве» градостроительная документация, необходимая для реализации Программы реновации, будет разработана до 01.08.2019.


По мере утверждения градостроительной документации, но не позднее 31.12.2019, будут разработаны этапы реализации Программы реновации с указанием сроков их выполнения.


Реализация программы реновации жилого фонда в городе Москве рассчитана до 2032 года и в последующем будет дополняться новыми стартовыми площадками.
