Отчет
О работе МФЦ района Ивановское

За период с 01.01.2019 по 31.12.2019
Центр госуслуг района Ивановское функционирует с 09.01.2013 года. С февраля 2014 года Центр размещен непосредственно в районе и расположен по адресу ул. Молостовых д. 1Г, общая площадь занимаемых помещений 938 кв.м. Количество окон приема 67. На конец 2019 года  фактическое количество сотрудников с учетом руководящего состава составляет 76 человек. Центр работает ежедневно с 8:00 до 20:00. Более 270 услуг предоставляется нашим посетителям в окнах приема, 98% из них предоставляются без привязки к месту жительства. Исключение составляют 3 услуги МВД: регистрация по месту пребывания и по месту жительства, постановка на миграционный учет, оформление приглашения на въезд в РФ иностранных граждан и лиц без гражданства. Средняя проходимость – это около 794 человека в день.
За 2019 год сотрудниками Центра госуслуг района Ивановское обслужено 273868 посетителей. Среднее время обслуживания сотрудниками Центра госуслуг района Ивановское за 2019 год составило 15 мин. 01 сек, при этом среднее время ожидания составило 6 мин. 22 сек. 

Стоит также отметить, что с 25.03.2019  по  05.11.2019. в связи с закрытим на капитальный ремонт МФЦ района Новогиреево, частично их сотрудники были размещены  в  нашем помещении  и  посетители района Новогиреево  также  обращались  к  нам  за  предоставлением  государственных  услуг,  несмотря  на  столь  серьезную  и  высокую  нагрузку  на  наш  Центр  в  указанный  период,  нам  удалось  сохранить  хорошие  показатели  эффективности  нашей работы.

В канун 9 мая 2019 года в нашем Центре госуслг района Ивановское (также как и по всей сети наших Центров) стартовал проект «Москва – с заботой о ветеранах». Основной целью стало предоставление наиболее востребованных государственных услуг ветеранам Великой Отечественной войны на дому. 

Теперь у 863 ветеранов района Ивановское есть личный сертификат на надомное обслуживание с номером телефона личного помощника - руководителя центра госуслуг.   Нововведение оказалось важным и нужным – за несколько месяцев мне поступило более 450 телефонных звонков, нашими специалистами было оказано ветеранам в 2019 году свыше 100 услуг на дому. 
Также мы принимаем  пожелания  ветеранов, направляем их в центр Социального обслуживания района Ивановское и контролируем их исполнение.
С целью сохранения памяти о подвигах героев Великой Отечественной войны с 2019 года в нашем Центре (также как и по всей сети) был запущен проект «Москва – с заботой об истории». «Мои Документы» и Главный архив Москвы предложили горожанам передать на бессрочное хранение городу семейные реликвии военных лет через центры госуслуг. В МФЦ района Ивановское за 2019 год было передано свыше 70 документов и вещественных свидетельств времен ВОВ для передачи в Главархив. При этом всего по Москве передано свыше 6 200 документов и вещественных источников, из которых уже изучено архивистами более 2 000 предметов. 
Продолжением проекта стала выставка «Москва – с заботой об истории», экспозиции которой открыты в 20 центрах госуслуг Москвы. В нашем Центре пока такая выставка не размещена. На них горожане могут ознакомиться с некоторыми материалами, собранными в рамках одноименного проекта. Экспозиции меняются каждый месяц. 

Также наши сотрудники принимали активное участие в общегородских проектах. Летом 2019 года в рамках проекта «Здоровая Москва» помимо консультаций в Центре и информационного и раздаточного материала, наши сотрудники принимали непосредственное участие в консультации посетителей в павильонах и верандах здоровья. В нашем Центре также появился специалист по здоровью, оборудован «Уголок Здоровья», где каждый посетитель может измерить давление и получить первичную консультацию медицинского работника, данная инициатива показала высокую потребность среди наших посетителей 2735 посетителей обратились за 2019 год. А во флагманских офисах ЦОА и ЮЗАО еще и медицинские кабинеты «Мое здоровье».  Помимо этого наш Центр в 2019 году оборудован дифибриллятором. 

Что касается наиболее востребованных услуг, так за 2019 год, было оформлено и выдано:

· 5-летнего загранпаспорта – 2246
· Национальных водительских удостоверений – 3146
· Международных водительских удостоверений – 113
· ИНН – 1513 

· 3-НДФЛ –60 
Зарегистрировано актовых записей: по рождению 2809; по смерти 1314; по установлению отцовства 167.  

Мы также продолжаем работать в проекте по оформлению свидетельства о рождении в Городской клинической больницы имени Е.О. Мухина (Роддом №70 старое название на Федеративном проспекте). Ежедневно наш сотрудник с 13:00 до 15:00 пребывает в роддоме, консультирует и оформляет заявление о рождении, далее в самом Центре происходит регистрация актовой записи от уполномоченного лица (нашего сотрудника)  и на следующий день выдает готовые свидетельства о рождении. Прием заявлений осуществляется у всех рожениц, единственное исключение, прием заявления о рождении с одновременным установлением отцовства в роддоме не принимается, в связи с обязательным присутствием отца. За 2019 год было принято в роддоме  1583 заявления о рождении.
Стоит отметить, что ряд наиболее востребованных услуг оформляется в рамках жизненной ситуации, то есть у одного сотрудника в одном окне по одному талону можно оформить сразу ряд услуг в рамках определенной Жизненной ситуации, например в рамках жизненной ситуации «Рождение ребенка» оформляется бланк свидетельства о рождении, подаются документы на прописку ребенка (если район Ивановское), оформляется СНИЛС, полис ОМС, детские пособия. 

Помимо всего вышесказанного в 2019 году в нашем Центре стали оказываться и новые услуги, а именно:
· добавились 73 услуги в сфере социальной защиты населения. Это услуги, важные для семей с детьми, ветеранов труда, пенсионеров, людей с инвалидностью. 

· Услуги Центра занятости (при этом сама клиентская служба ЦЗН в нашем МФЦ пока не размещена, ближайший офис – МФЦ Новогиреево) 
- Мы можем посмотреть состоит или нет заявитель на учете в центре занятости;

- Оформить справку с размером пособия;
- Мы принимаем заявление о подтверждении стажа  до 1998 года и направляем курьерской службой  в  Центр  Занятости  города Москвы
Помимо удобства в получении услуг нашими посетителями, мы также заботимся об их комфортном пребывании в нашем Центре. 

· У нас установлен копировальный аппарат, с которого можно не только сделать копию, но и распечатать документы;

· Фотокабина, где самостоятельно можно сделать фото;

· Терминал по оплате госпошлин и банкомат ВТБ;

· Аппарат горячих напитков и перекусов; Также отмечу, что при длительном ожидании или обслуживании у нас есть дополнительный сервис, мы дарим в подарок чашку кофе или чая нашим посетителям за временные неудобства по ожиданию;

· Также у нас продолжает функционировать  бесплатный Wi-Fi 
· имеется велопарковка у входа;

·  игровой уголок с просмотром мультфильмов для наших маленьких посетителей, а также комната матери и ребенка;
·  Более того, центр оборудован и для приема маломобильных групп населения (пандус, кнопка вызова, специализированная туалетная комната);

· Также у нас организована зона обменами книгами;
· Имеется зона электронных услуг с двумя компьютерами общего доступа;
· Администраторы-помощники всегда помогают и консультируют наших посетителей.
· Среди дополнительных сервисов появилась возможность оплаты госпошлины через РOS-терминалы, где  осуществить платеж можно без ввода реквизитов, что позволяет избежать ошибок при заполнении.
Также мы активно работает над обратной связью с посетителями. Каждый посетитель может оставить своё мнение об оценке деятельности Центра как на пультах в окнах приема, в книги отзывов и предложений, которая находится в свободном доступе на стойке консультанта, оставив заявление на имя руководителя или с помощью электронных и мобильных сервисов.
Что касается оценки деятельности МФЦ района Ивановское за 2019 год нашими посетителями то, согласно проведенной аналитике 82,4% всех отзывов положительные и чуть более 17% отрицательных. Эти цифры меньше, чем в прощлом году и по проведенному анализу  негативных обращений больший процент составили обращения жителей  района  Новогиреево  в  связи с закрытием  на ремонт их Центра и необходимостью добираться до нас.  Всего же за 2019 год было принято 621 письменных обращений граждан, из которых менее 20% негативные (обоснованные жалобы), остальные 80% это обращения продуктивные, либо  благодарности и уточнения.  Основной  поток  обращений  по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. При этом отмечу, что каждое обращение находится у меня на личном контроле и детально рассматривается отделом по работе с обращениями граждан ГБУ МФЦ г. Москвы.
Что касается общей информации по городу в целом, то сегодня Москва может по-настоящему гордиться теми успехами, которых мы добились в сфере предоставления госуслуг. Это не просто слова. Многие помнят, что еще 8 лет назад для получения одного документа, надо было отпроситься с работы и оббежать 3-4 службы, которые находились в разных концах города и работали по своему графику.  Сегодня горожане получают государственные услуги быстро и с комфортом в центрах «Мои  Документы».
Московские центры «Мои Документы» – лидеры в стране и мире по качеству предоставления госуслуг.  Специалисты  центров всегда помогают посетителям с улыбкой и заботой. Залог высокого уровня обслуживания – «Московский стандарт госуслуг»,  утвержденный Мэром Москвы.  В его основе – профессионализм, дружелюбие  и  ориентация на клиента. В стандарте всего 8 простых, но очень важных истин.
В этом году мы также продолжим работать на благо нашим посетителем и хотели бы выступить с предложением для рассмотрения и возможного содействия в подборе помещения для МФЦ района Ивановское с большей площадью
Всем спасибо за внимание! Центр госуслуг района Ивановское и в этом году продолжит работать с пользой, улыбкой и заботой о наших посетителей. 
