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	Итоговый доклад
Начальника ОМВД России по району    Ивановское г. Москвы по вопросу: 

«Об итогах оперативно-служебной   деятельности ОМВД за 2019 год»


	


Уважаемый Председатель совета депутатов,

Уважаемый Президиум!

Товарищи депутаты!

Отдел МВД России по району Ивановское г. Москвы, работает в условиях сложной оперативной обстановки, осуществляет комплекс мер по усилению борьбы с преступностью, обеспечению правопорядка и общественной безопасности, по предотвращению возможных фактов терроризма и экстремизма. 
В 2019 году деятельность органов внутренних дел была направлена на своевременное исполнение поставленных задач, в том числе незамедлительное оказание помощи гражданам нашего района. Исходя из этого, наши усилия были направлены на реализацию приоритетных задач, определенных Директивой Министра внутренних дел Российской Федерации.
Наша работа строилась в тесном взаимодействии с органами исполнительной власти, поддерживая конструктивное сотрудничество с другими правоохранительными, контрольными и надзирающими органами. 
Принятыми совместными мерами удалось не допустить на территории района массовых нарушений общественного порядка, экстремистских проявлений и террористических акций, в период подготовки и проведения выборов депутатов в Московскую государственную Думу города Москвы, и иных значимых общественно-политических и спортивно-развлекательных событий, проводимых на территории обслуживания.
На протяжении всего отчетного периода для всего личного состава Отдела из приоритетных задач продолжало оставаться повышение безопасности и антитеррористической защищенности населения, совершенствование деятельности в сфере профилактики правонарушений, повышение уровня удовлетворенности граждан качеством предоставления и доступностью государственных услуг, оказываемых МВД России, укрепление дисциплины и законности среди личного состава. 

В условиях обострившейся общественно-политической обстановки и сложной криминогенной ситуации, а также некомплекта личного состава, мы обеспечили качественный правопорядок и самое главное безопасность граждан в нашем районе.
Так за 12 месяцев 2019 года на территории Отдела МВД России по району Ивановское г. Москвы зарегистрированных преступлений составляет 1407 преступлений, что больше аналогичного периода всего на 5 преступлений, а общее количество раскрытых преступлений составило 296. 

Число зарегистрированных тяжких преступлений составило 309 преступлений, из них раскрыто и направлено в суд 47.

На территории обслуживания допущен рост регистрации следующих составов преступлений, однако предупреждающей профилактикой удалось не допустить значительного их роста: так кражи, увеличение произошло на 3,7%, (с 647 до 671), раскрыто данного вида 106 (в аналогичном периоде - 114), рассматривая подвиды краж, делаем вывод, что произошло снижение регистрации видовых краж, таких как квартирные кражи регистрация уменьшилась на 23,5% (с 17 до 13), раскрыто 1 (в аналогичном периоде - 4), кража транспортных средств регистрация уменьшилась на 28%, (с 18 до 11), из них раскрыто 3 (аналогичный период - 1). 

Зарегистрировано преступлений, квалифицированных как убийство 6, из них раскрыто 3 (аналогичный период – 2), разбои зарегистрировано - 5 (в аналогичном периоде – 2), раскрыто – 4 (аналогичный период – 4), мошенничество зарегистрировано 262 преступления (в аналогичном периоде - 162), раскрыто – 20 (аналогичный период – 11 преступлений), что на 81,8% больше, неправомерное завладение транспортным средством без цели хищения зарегистрировано 7, раскрыто 3 преступления (аналогичный период – 2).  

Произошло увеличение, преступлений средней тяжести на 6,1%, а преступлений небольшой тяжести уменьшилось на 8,4%, данный факт вызывает обеспокоенность, что при общем увеличении количества краж, произошло увеличение преступлений средней тяжести, что характерно по сумме причинённого материального ущерба, способу, характеру совершения преступления, таким образом преступления становятся более изощренные и носят общественно-опасные способы их совершения.  

В ходе ежедневной оперативно-служебной деятельности удалось добиться сокращения регистрации по следующим видам преступлений: умышленное причинение тяжкого вреда здоровью на 22,2% (с 9 до 7), раскрыто 3 (аналогичный период - 2), грабежи на 7,8% (с 51 до 47), раскрыто 29 ( в аналогичном периоде – 33), умышленное уничтожение чужого имущества путем поджога на 33,3% (с 3 до 2), преступления связанные с наркотическими и Сильно Действующими Веществами на 18,5% (с 248 до 202), их сбытов на 13,8%  (с 188 до 162), раскрыто 20 (аналогичный период - 21).
Стоит отметить, что по сравнению с аналогичным периодом прошлого года за 12 месяцев 2019 года преступления на бытовой почве, и так называемые семейные скандалы, продолжают иметь место, но имеющиеся положительные данные говорят о действенной
профилактической работе, проведённой сотрудниками участковых уполномоченных полиции, так за истекший период времени зарегистрировано 44 преступления (аналогичный период – 74), из них угроза убийством 4, что меньше аналогичного периода на 13 преступлений. Исходя из указанного, предварительное расследование по данным видам проводится на высоком уровне со стороны отделения дознания, в целях профилактики и недопущения более тяжких бытовых преступлений.

Продолжает оставаться напряженной обстановка в общественных местах и на улицах, однако количество совершенных преступлений выработанными мерами по пресечению совершения преступлений удалось снизить на 5,2%, (с 616 до 584), из них раскрываемость составила 165 преступлений, в т.ч. удалось добиться сокращения регистрации преступлений, совершенных на улицах на 11,5% (с 419 до 371), раскрываемость составила 95 преступлений.
В течении 12 месяцев 2019 года продолжалось выявление преступлений, связанных с незаконной миграции, путем отработки жилого сектора, а также лиц, фиктивно поставленных на учет (ст. 322 прим.2,3 УК РФ), так за истекший период времени выявлено 12 преступлений (за аналогичный период – 34). Стоит отметить более качественную отработку жилого сектора участковыми уполномоченными совместно с сотрудниками Отдела по вопросам миграции. 
Раскрыто сотрудниками Отдела преступлений прошлых лет - 18, за аналогичный период - 12 (больше на 50%).

На территории обслуживания не было выявлено и зарегистрировано фактов незаконного хранения, ношения огнестрельного оружия, вв,ву.
Сотрудниками полиции Отдела МВД России по р. Ивановское г. Москвы за 12 месяцев раскрыто 208 преступлений, из них: сотрудниками ОУР – 108; ОР ППСП – 34; УУП – 64.

В целях стабилизации оперативной обстановки на территории района руководством ОМВД проводился комплекс организационных и практических мероприятий, направленных на организацию взаимодействия подразделений по охране общественного порядка, ОУР и следствия по предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию всех преступлений, в том числе представляющих общественный резонанс. Службами Отдела проводилась ежедневная работа совместно с оперативными службами окружного и районного звена.

Одним из основных направлений деятельности подразделения является учетно-регистрационная дисциплина. За 12 месяцев 2019 года в Дежурной части ОМВД зарегистрировано 28462 заявления (сообщения) о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, по результатам рассмотрения принято 1380 решений о возбуждении уголовного дела, вынесено 6065 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, из которых 5661 решений принято сотрудниками ОУУП, из которых Перовской межрайонной прокуратурой возвращено на дополнительную проверку 467  (аналогичный период – 654), таким образом качество рассмотрения материалов возросло. Однако из материалов об отказе в возбуждении уголовного дела после проведения дополнительной проверки возбуждено 29 уголовных дел (аналогичный период - 15). В Отделе фактов сокрытия заявлений (сообщений) о преступлениях, происшествиях от регистрации выявлено не было, при выявлении нарушения сроков рассмотрения незамедлительно проводятся служебные проверки, по результатам которых принимаются решения о привлечении сотрудников к дисциплинарной ответственности, за истекший 2019 год к дисциплинарной ответственности за нарушение учетно – регистрационной дисциплины привлечено 10 сотрудников Отдела. 

Таким образом, в целях дальнейшего совершенствования организации работы и повышения эффективности оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Ивановское г. Москвы в соответствии с требованиями Директивы Министра внутренних дел №1 «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел на 2020 год», считать:
- совершенствование системы профилактики правонарушений, повышение качества работы по раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, преступлений, связанных с вымогательством, кражами, грабежами и разбойными нападениями, противодействие экстремизму, распространению ксенофобии особенно в молодежной среде, производству дознания, розыску лиц; укрепление учетно-регистрационной дисциплины;

- повышение уровня требований к сотрудникам несущих службу по охране общественного порядка, совершенствование профессионально-нравственного и культурно-эстетического воспитания, укрепление служебной дисциплины и законности личного состава как основных условий повышения авторитета сотрудника полиции в обществе;

- максимально активизировать работу по оперативно-профилактической отработке жилого сектора, повышению уровня осведомленности участковых уполномоченных полиции о совершаемых на административных участках правонарушениях и поведении подучетного элемента, своевременному принятию эффективных мер предупреждения и пресечения криминогенных социальных явлений. 
- при отработке жилого сектора обращать особое внимание на выявление иностранных граждан, прибывших на территорию России из дальнего и ближнего зарубежья, не вставших в установленном порядке на регистрационный учет;

- повышение уровня удовлетворенности граждан качеством предоставления и доступностью государственных услуг, оказываемых МВД России.
Товарищ председатель, 
товарищи депутаты
доклад закончен.

Начальник ОМВД России по району 

Ивановское г. Москвы 

полковник полиции                                                                                  Р.Т. Зиатдинов
