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О Т Ч Е Т

главы управы района Ивановское 

города Москвы 

Головановой
Наталии Михайловны
«Об итогах выполнения Программы комплексного развития района 

в 2015 году»

на заседании Совета депутатов муниципального округа Ивановское 
01.03.2016г. 15.00 часов
Уважаемые депутаты, приглашенные руководители и жители района Ивановское!

	Во исполнение закона города Москвы от 11.07.2012 г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов отдельными полномочиями города Москвы» и постановления Правительства города Москвы от 10.09.2012 г. № 474-ПП «О порядке ежегодного заслушивания Советами депутатов муниципальных округов отчета глав управ районов и информации руководителей городских организаций», сегодня вашему вниманию предлагается мой отчет, как главы управы района Ивановское города Москвы «Об итогах выполнения Программы комплексного развития района Ивановское в 2015 году».


Важно отметить, что все программы комплексного развития района Ивановское в 2015 году, включая и программы социально-экономического развития, были проведены в соответствии с согласованнымина заседаниях Совета депутатов муниципального округа Ивановское объемами и финансированием. 

В прошлом году в нашем районе была проведена большая работа по выполнению всех городских, окружных и районных программ. Данная работа проводилась совместно с депутатами  Совета депутатов.

Во исполнение закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», депутаты Совета депутатов активно осуществляли не только контроль за ходом работ и принимали участие в их приемке, а также активно встречались с жителями, отстаивали их интересы и разрешали конфликтные ситуации. 

На слайде вы видите информацию с краткой характеристикой района Ивановское. 

	Во исполнение постановления Правительства Москвы от 18.01.2011г. № 4-ПП, в 2015 году была продолжена работа по выполнению городских программ по следующим направлениям: 

1.Ремонт подъездов;

2.Капитальный ремонт отдельных конструктивных элементов многоквартирных домов;

3.Капитальный ремонт многоквартирных домов;

4.Благоустройство дворовых территорий;

5.Благоустройство объектов социальной сферы;

6.Благоустройство спортивных площадок;

7.Ремонт асфальтобетонного покрытия на дворовых территориях.
Общий объем финансирования на выполнение Программы комплексного развития района в 2015  году  составил  371 041,3  тыс.  рублей,      из них:    освоено 369 098,1 тыс.  рублей, экономия от проведения закупок 4 376,3  тыс. рублей.




Первое направление - ремонт подъездов

Всего в районе Ивановское 244 многоквартирных дома, в которых расположено945 подъездов. Из них в 2015 году выполнены работы по ремонту 79 подъездов за счет средств, полученных управляющими организациями на содержание и ремонт общего имущества  каждого многоквартирного дома (в рамках ставки планово-нормативного расхода) на общую сумму 9 240,0,0 тыс. руб.
Адресный перечень представлен на стендах.

Планы на 2016 год
В 2016 году планируется выполнить ремонт 128 подъездов в 42 многоквартирных домах за счет средств, полученных управляющими организациями на содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома на общую сумму 32 760,0 тыс. руб.  (в рамках ставки планово-нормативного расхода), из них:

- 112 подъездов – 38 МКД – УК ГБУ «Жилищник Ивановского района»;

- 16 подъездов – 4 МКД – УК ООО «РЭУ - 40 района Ивановское».

Адресный перечень представлен на стендах.
Состав и виды работ, связанные с текущим ремонтом общего имущества многоквартирных домов, определены постановлением Правительства Москвы от 24.04.2007г. № 299-ПП «О мерах по приведению системы управления многоквартирными домами в городе Москве в соответствии с Жилищным кодексом».


На экране вам представлены  виды работ, которые были выполнены управляющими компаниями в 2015 году. 
Для осуществления контроля за состоянием подвалов и чердаков подъездов многоквартирных домов в 2015 году проведены следующие работы 

Все подъезды многоквартирных домов района оборудованы запирающими устройствами.

Двери технических помещений - подвалов, чердаков, электрощитовых оснащены датчиками, передающими сигнал на ОДС об открытии дверей.

В целях обеспечения антитеррористической защищенности и противопожарной безопасности жилых домов района Ивановское, силами эксплуатирующих организаций совместно с ОМВД по району Ивановское проводятся регулярные проверки чердачных и подвальных помещений, электрощитовых жилых домов на предмет несанкционированного проживания в них людей, наличия посторонних предметов. 

Второе направление – капитальный ремонт отдельных конструктивных элементов многоквартирных домов

	В 2015 году в 14-ти многоквартирных домах выполнены работы капитального характера отдельных конструктивных элементов и инженерных систем.

Объем финансирования составил - 7007,2 тыс. рублей. 

В 2016 году планируется провести работы капитального характера отдельных конструктивных элементов и инженерных систем в 1 многоквартирном доме.
В настоящее время готовится конкурсная  документация на проведение проектных работ в объеме  на 100,0 тыс. рублейна ремонт кровлипо адресу:ул. Челябинская, д. 10 корп.2 по программе социально-экономического развития.
Адресный перечень и виды работ многоквартирных домов, в которых выполнен капитальный ремонт отдельных конструктивных элементов в 2015 году представлен на стендах. 


Работа с управляющими организациями по обеспечению содержания жилищного фонда и общедомового оборудования в 2015 году
В районе Ивановское в 2015 году содержание и ремонт общего имущества в многоквартирных   домах   осуществляли  27  управляющих организаций, в том числе:3 управляющие организации - ГБУ «Жилищник Ивановского района»; УК ООО «РЭУ-40 района Ивановское»; УК ООО «РЭУ-41 района Ивановское», 6 ТСЖ, 18 ЖСК.

Список управляющих организаций представлен на слайде.
Подготовка к зиме жилищного фонда и объектов социального сферы
Во исполнение постановления Правительства Москвы от 25.10.2011 г. № 510-ПП «О порядке взаимодействия органов исполнительной власти города Москвы по подготовке и проведению отопительных периодов», распоряжения Префектуры Восточного округа города Москвы от  06.03.2015г. №. 84-В-РП «Об итогах работы топливно-энергетического и жилищно-коммунального хозяйства Восточного административного округа в зимний период в 2014/2015  годов и задачах по подготовке к зиме 2015/2016 годов», распоряжение главы управы района Ивановское города Москвы от 20.03.2015г. №1-03/32 «О подготовке района Ивановское к осенне-зимнему отопительному периоду 2015-2016гг.» в районе Ивановское проведены комплексные работы по подготовке жилищного и нежилого фонда к отопительному сезону 2015-2016 гг.

В районе Ивановское 244 жилых строения, из них:  219 муниципальных домов и 25 домов жилищных объединений, в том числе 6 ТСЖ (7 домов) и 5 ЖСК на самоуправлении.
	Во исполнение действующих нормативных актов управой района был утвержден состав тепловой комиссии  района Ивановское. Проведено 22 заседания комиссии.  На заседаниях заслушивались организации о ходе работ по подготовке к зиме.

На основании представленных организациями ЖКХ планов был сформирован и утвержден комплексный план работ по подготовке к отопительному сезону. 


	Согласно актам готовности во всех многоквартирных домах системы отопления зданий  приняты к эксплуатации в зимних условиях 2015-2016 гг. в установленные сроки.

Управляющими организациями  укомплектованы бригады по очистке кровель от снега и наледи, персонал обучен. Всего укомплектовано 8 бригад – 32 человека. 


Третье направление -капитальный ремонт многоквартирных домов

	Вопросы организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в г. Москве регулируются Разделом IX Жилищного кодекса Российской Федерации, а также принятыми в соответствии с требованиями ст. 167 ЖК РФ постановлениями Правительства Москвы:

- от 29.12.2014 г. № 832-ПП «О региональной программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы» (вместе с «Порядком применения критериев очередности проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы»); 

- от 29.12.2014 г. № 833-ПП «Об установлении минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы в 2015 году» (вместе с «Перечнем работ и (или) услуг по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы, оказание и (или) выполнение которых финансируются за счет средств фондов капитального ремонта, сформированных исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт»);

- от 29.12.2014 г. № 834-ПП «Об учреждении Фонда капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы»;

- от 17.02.2015 N 65-ПП «Об утверждении Порядка разработки и утверждения краткосрочного плана реализации в 2015 и 2016 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы на 2015-2044 годы».


	В краткосрочный план реализации в 2015 и 2016 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов района Ивановское включены 7 многоквартирных домов по следующим адресам:

1. Зеленый проспект, д.105;

2. Зеленый проспект, д.103;

3. ул.Молостовых, д.10, корп.1;

4. Саперный пр-д, д.14, корп.2;

5. ул.Молостовых, д.19, корп.3;

6. Зеленый пр-кт, д.101;

7. Саперный пр-д, д.14, корп.3.


	Планируемые виды работ по капитальному ремонту общего имущества 
многоквартирных домов:

1.Ремонт внутридомовых инженерных сетей электроснабжения;
2.Ремонт внутридомовых инженерных систем холодного водоснабжения (стояки, разводящие магистрали);
3.Ремонт внутридомовых инженерных систем горячего водоснабжения (стояки, разводящие магистрали);
4.Ремонт внутридомовых инженерных систем водоотведения (канализации) (выпуски и сборные трубопроводы);
5.Ремонт внутридомовых инженерных систем теплоснабжения (стояки, разводящие магистрали);
6.Ремонт фасада;
7.Ремонт крыши;
8.Ремонт подвала;
9.Замена мусоропровода.


	В 2015 году приступили к работам по капитальному ремонту общего имущества многоквартирного дома по адресу: ул. Зеленый проспект, д. 105 по следующим видам работ:

1.Горячее водоснабжение (разводящие магистрали);
2.Холодное водоснабжение (разводящие магистрали);

3.Система электроснабжения.


Четвертое направление - благоустройство дворовых территорий

Всего в районе – 195 дворовых территорий, общей площадью  1 936,9 тыс. кв.м., с учетом парковочных карманов.

В 2015 году в районе благоустроено 6 дворов, что составляет 3% от общего количества дворов.

С учетом выполненных работ в 2012-2015 годах по благоустройству,  работы проведены в  101 дворе, что составляет 51,8%, от общего количества дворов. 

Объем финансирования   составил:


На основное благоустройство было выделено  26 243,4 тыс. рублей, из них, освоено 26 065,9 тыс. рублей,  экономия составила  438,2 тыс. рублей, штрафные санкции составили 35,8 тыс. рублей. 

По программе социально-экономического развития района, включая программу стимулирования управы района, было выделено – 10 822,3 тыс. рублей, из них:  освоено  10 644,8 тыс. рублей. 

Адресный перечень и виды работ представлены на экране.
В 2015 году за счет средств стимулирования управ районов и социально-экономического развития района выполнены отдельные виды работ на 54 дворовых территориях на сумму 10 644,8 тыс. руб.: 
Объем финансирования – 10 644,8 тыс. рублей.

Средства стимулирования управ - 6 265,0 тыс. руб.
Средства социально-экономического развития - 4 379,8 тыс. руб.

	Выполнены работы по ремонту 2 811,0 кв.м асфальтобетонного покрытия, выполнена замена оснований на детских площадках  на полиуретановое покрытие на площади 1 195 кв.м., установлено88 малых архитектурных форм и 2 детских игровых комплекса, заменено 7 павильонов контейнерных площадок, отремонтировано  или заменено 182,5 пог.м. декоративных ограждений газонов, 58 секций искусственных неровностей.

Адресный перечень представлен на экране.


Планы на 2016 год
	          В 2016 году запланировано благоустройство дворовых за счет средствстимулирования управ районов.

Объем финансирования - 36 965,865 тыс.рублей.

47,75% от общего объема финансирования – 17 652,291тыс. рублейпланируется на объекты благоустройства территории, которые определены жителями путем  голосования на портале «Активный Гражданин».



	Адресный перечень объектов лидеров голосования

 на портале «Активный Гражданин».

- ул. Саянская, д. 14 – обустройство зоны отдыха;

- ул. Магнитогорская, д. 27 – обустройство спортивной площадки;

- ул. Молостовых, д. 19, корп. 1 – модернизация детской площадки.


Благоустройство зон отдыха
	             В 2015 году на территории пешеходной зоны (зоны отдыха) по адресу: ул.Челябинская, д.13-17, выполнена разработка проектно-сметной документации и строительно-монтажные работы по устройству внешнего электроснабжения фонтана.

Объем финансирования составил – 2 916,6 тыс. рублей



Выполнение работ по у

	тройству наружного освещения на территории 

	600,0 тыс. руб.


	Обустройство спортивно-игрового городка
	3 504, 8 тыс. руб.



	


	В 2016 году на территории района запланированы работы за счет внебюджетных средств по благоустройству территории, прилегающей к пруду (парк по месту жительства) по адресу: ул.Сталеваров, д.16. 

В настоящее время ведутся предпроектные работы с учетом особенности финансирования.Учитывая прохождениевысоковольтной линии электропередач на данной территории используемые виды работ ограничены.
Предварительные планируемые виды работ:

- устройство дорожно-тропиночной сети;
- модернизация площадки для выгула собак с заменой малых архитектурных форм;

- ремонт газона;

- установка газонного ограждения;

- установка вазонов, городской мебели (диван парковый, урны);

- восстановление береговой линии.


Содержание и уборка территории в 2015 году
	В 2015 ГБУ города Москвы «Жилищник Ивановского района» обслуживает 15 объектов дорожного хозяйства общей площадью 334473 кв.м., в том числе 68 остановочных павильонов общественного транспорта общей площадью 4346 кв.м., а также обеспечивает  уборку дворовой и придомовой территории района в объеме 1936,8 тыс. кв. м.
Выполнены работы по спилу аварийных и сухостойных деревьев в количестве 461 шт. 

В настоящее время 78 деревьев находятся в стадии оформления документов в Департаменте природопользования и охраны окружающей среды города Москвы.


	С 23.03.2015г. по 30.04.2015г. проведены мероприятия по комплексному выполнению  работ в период весеннего месячника по уборке и благоустройству территории района. В районе Ивановское приняли участие в субботниках 17 575 человек, по приведению в порядок территории района, вывезено 849 м. куб. мусора. 

Основные виды выполненных работ представлены на экране.


За период проведения месячника территория района была подготовлена к летнему сезону.

Наша задача –  ежегодно более активно привлекать жителей, для участия в весеннем месячнике по уборке территории района после зимнего периода.

Озеленение территории

В 2015 году на дворовых территориях  района  Ивановское  в рамках городской акции «Миллион деревьев», призванной озеленить район и создать более комфортные условия для жизни в городе, выполнены работы по посадке деревьев и кустарников. В посадке деревьев приняли  активное участие: руководители района, депутаты ГД, МГД, Совета депутатов, актив районного отделения партии «Единая Россия», общественные организации и жители района.
	Всего  за  2015  год  на   дворовых    территориях    района   произведена   посадка 152 деревьев и 1768 кустарников, из них:

В весенний период:

80 деревьев, 1334 кустарника
В осенний период:

72 дерева, 434 кустарника 

Адресный список посадки деревьев и кустарников представлен на стендах.


В 2015 году проведена паспортизация 2бесхозяйных объектов коммунальной инфраструктуры района Ивановское города Москвы. 
Проведено техническое обследование и получены кадастровые паспорта на бесхозяйные объекты водосточной сети по адресам: ул. Молостовых, д.11, корп.2 и  ул. Сталеваров, д.20а.
Объем финансирования составил – 436,8 тыс. рублей
Опоры наружного освещения
	Финансирование работ по устройству наружного освещения дворовых территорий осуществляется за счет бюджетных ассигнований, предусмотренных законом города Москвы о бюджете города Москвы на очередной финансовый год и плановый период выделяемых Департаменту топливно-энергетического хозяйства города Москвы.

По информации Департамента топливно-энергетического хозяйства города Москвы отсутствует план мероприятий по развитию наружного освещения дворовых территорий города Москвы на 2015 и 2016 годы. 

Вопрос освещения дворовых территорий остается напряженным в 2015 году.


Пятое направление – благоустройство объектов социальной сферы
В 2015 году былипроведены работыпо благоустройству2 объектовобразования:
- Сталеваров ул., д.8А - ГБОУ Гимназия № 1504 (территория д/с № 899);     

- Саянская ул., д.15Г - ГБОУ СОШ № 400 (территория д/с № 1899).                


Объем финансирования   составил – 18 000 тыс. рублей.
В ходе проведения благоустройства  территорий данных образовательных учреждений выполнен ремонт 2006 кв.м асфальтобетонного покрытия, отремонтировано 1550 кв.м газонов, установлено 8  спортивных и игровых комплексов,  30 МАФ, 12 спортивных элементов, заменено основание на детских и спортивных площадках  на полиуретановое покрытие на площадях 1 655 кв.м.
	В стадии утверждения находится проект программы благоустройства территорий образовательных организаций района Ивановское в 2016 году, в адресный перечень плана  включены 4 объекта на сумму 26 500 тыс. руб.: 
1.ул. Молостовых, д.1, корп.5 (д/с №1286) – 10 500 тыс.руб.;
           2.Свободный проспект, д.9А (школа №922 дошкольное отделение) -  4 400 тыс.руб.;
           3. ул. Чечулина, д.24 (школа №1373 дошкольное отделение №1) – 8 500 тыс. руб.;
           4.ул. Челябинская, д.20 (ГБОУ Гимназия № 1476) – 3 100 тыс. руб.
Виды работ представлены на стендах.


Шестое направление – благоустройство спортивных площадок

	В 2015 году благоустройство спортивных площадок не проводилось. Силами ГБУ «Жилищник Ивановского района» в рамках Государственного задания проводился текущий ремонт данных объектов.
В 2016 году запланированы работы по благоустройству спортивных площадок по 2 адресам на сумму 1 920, 57тыс. руб.:
- ул. Сталеваров, д. 14, корп. 5 – обустройство ограждения спортивной площадки, установка 2 баскетбольных башен, волейбольных стоек, 2 теннисных столов, городской мебели – 4 дивана, 4 урны. (892 554, 67 руб.);
- ул. Саянская, д. 16, корп. 1, 2 – обустройство ограждения спортивной площадки, полная замена наливного полиуретанового покрытия, установка 1 баскетбольной башни, 1 теннисного стола. (1 028 014, 57 руб.).


Седьмое  направление –ремонт асфальтобетонного покрытия на дворовых территориях
В прошлом году был выполнен объем работ по ремонту асфальтобетонного покрытия  на территории районаИвановское на сумму 4 302,6 тыс.руб. площадью  7 207,04 кв.м.
Развитие социальной сферы в районе Ивановское в 2015 году
	На территории района Ивановское расположены: 7 образовательных комплексов, в т.ч. 2 гимназии; 1 лицей, 1 общеобразовательная школа, 1 коррекционная школа, 3 колледжа,  а также 2 высших учебных учреждения и 1 частный детский сад.


Объекты здравоохранения 
В  районе расположены 2 взрослые и 2 детские поликлиники, а также 1 детское реабилитационное противотуберкулезное отделение МНПЦ борьбы с туберкулезом и 1 подстанция скорой помощи.

	Учреждения, осуществляющие досуговую и спортивную работу с населением
-Государственное Бюджетное Учреждение Центр Культуры Спорта «Южное Измайлово»
(ул. Чечулина д.10);
-РОО Клуб ЮНЕСКО «Сфера»(ул. Сталеваров, д.18, корп.1);
-РОО ФСК «Восточный» (ДЮКБИ) (ш. Энтузиастов, д.98а);
-ГБОУ Спортивная детско-юношеская школа олимпийского резерва № 54 «Ориента» (Федеративный проспект, д.37б);
-ГБУ «Центр физической культуры и спорта ВАО г. Москвы» ФОК «Касатка» (ул. Молостовых, д.10д) и ФОК «Одиссей» (ул. Молостовых, д.10а);
-АНО МЦ КС «Единение» (ул. Сталеваров, д.14, корп.2).


Объекты культуры
-ГБУК г. Москвы Центр социокультурных программ «Интеграция» (ул. Саянская, д.6б);
-ГБОУ дополнительного образования детей города Москвы «Детская художественная школа имени  И.Е.Репина» (Зеленый проспект, д.99, шоссе Энтузиастов, д.53);
-ГБУК г. Москвы Культурный центр «МосАРТ» (Свободный проспект, д.19);
-ГБУК г. Москвы «ЦБС ВАО» Библиотека №100 (объединились- ГБУК  г. Москвы «ЦБС ВАО» Детская библиотека № 74 и ГБУК г. Москвы «ЦБС ВАО» Юношеская библиотека №214) (ул. Саянская, д.7а);
-ГБУК г. Москвы «ЦБС ВАО» Библиотека № 93 им. Блока (ул. Сталеваров, д.14, корп.3);
-«Библиотека семейного чтения № 117 имени В.М. Загорского» ГБУК г.Москвы «ЦБС ВАО» (ул. Челябинская, д.24, к.3);
- Кинотеатр «Саяны» (ул.Саянская, д.9).

	Объекты социальной защиты

-ГБУ Территориальный центр социального обслуживания «Новогиреево» филиал «Ивановский» по адресу: ул. Челябинская, д.5б.;
-Отдел социальной защиты населения района Ивановское города Москвы по адресу: Свободный проспект, д.19 (ОСЗН).


	Основной задачей в области социальной защиты населения управы районаявляется оказание адресной поддержки жителям района, в основном, участниками ветеранам Великой Отечественной войны, пенсионерам, участникам боевыхдействий, многодетным и неполным семьям с детьми и другим малоимущим и малообеспеченным жителям.


В районе Ивановское проживает 42 450держателей социальных карт, т.е. льготных категорий граждан, из них:
- участников ВОВ – 151 чел.;
- инвалидов ВОВ – 39 чел.;
- тружеников тыла – 1204 чел.;
- ветеранов труда - 17012 чел.;
- жителей блокадного Ленинграда – 42 чел.;
- участников обороны Москвы – 39 чел.;
- участников Курской битвы – 10 чел.;
- реабилитированных граждан – 159 чел.;
- детей-инвалидов 377 чел.;
- инвалиды 1 группы -810 чел.;
- инвалиды 2 группы – 8025 чел.;
- инвалиды 3 группы – 4 687 чел.;
- многодетных семей – 1265 семей (3040 ребенка);
- одиноких семей – 913 семьи (1201 ребенок);
- малообеспеченные жители района- 7 717 чел. и др. категории.
Вопросы об оказании материальной помощи малообеспеченным жителям района рассматриваются районной межведомственной комиссией по вопросам оказания единовременной материальной помощи жителям района Ивановское города Москвы, действующей при управе района, и Районным управлением социальной защиты населения Ивановское по личному заявлению граждан. Материальная помощь предоставляется жителям района, находящимся в трудных жизненных ситуациях и носит единовременный характер.

	Всего в 2015 году рассмотрено 869 обращений граждан, поступившие в  управу района Ивановское города Москвы и Отдел социальной защиты населения района Ивановское в городе Москве по вопросу оказания адресной социальной помощи. 

Принято положительное решение по 730-ти обратившимся, из них:

 - 245 заявителейполучили денежные средства на сумму 895 тысяч рублей из средств управы района Ивановское города Москвы;

 - 485 заявителей получили денежные средства на сумму 4миллиона 100 тысяч рублей  через отделсоциальной защиты населения района Ивановское ВАО города Москвы.

Итого оказано материальной помощи в районе Ивановское: 4миллиона 995рублей.

Материальная помощь оказывалась в связи с чрезвычайными обстоятельствами, расходами на дорогостоящие медицинские услуги, приобретение дорогостоящих лекарств, а также в виде товаров длительного пользования.


	По итогам 2015 года было выделено 212 товаров длительного пользования на сумму 4миллиона 256 тысяч рублей.
Предоставлены услуги по социальному обслуживанию всего 1482 услуги на общую сумму 3  миллиона 595 тыс. 270 руб., в том числе: 

 - обеспечение горячим питанием в количестве 950 услуг на сумму 2миллиона  533 тысяч рублей; 

 - обеспечение вещевой помощью в количестве 211 услуг на сумму 862тысячи 270 рублей; 

- предоставление услуги бани в количестве321 талона на сумму 200 тысяч рублей.


	Выделено продовольственных наборов всего 4 620 на общую сумму 4 миллиона 444 тыс. 854 руб., в том числе:
- обеспечение продовольственным набором, с использованием сертификата в количестве 4 220-ти набора на сумму 3 миллиона 957 тысяч рублей;

 - обеспечение продовольственным набором в количестве 400 штук  на сумму 487 тысяч854 рубля;


	В 2015 году управой района Ивановское были проведены ремонты в 9 квартирах ветеранов Великой Отечественной войны, бывших узников фашистских концлагерей, инвалидов, на общую сумму 897 тысяч 843 рублей. 

Также проведены ремонты квартир для трех детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на сумму 397 тысяч 859 рублей.
В 2016 году управой района Ивановское запланировано проведение ремонтов в 40 квартирах инвалидам и ветеранам ВОВ на сумму более 6,5 миллионов рублей. Также будут отремонтированы жилые помещения 7-ми детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, возвращающихся на закрепленную за ними жилую площадь в этом году.


	В 2015 году в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 31.05.2012г. № Пр - 1438 о вручении персональных поздравлений Президента Российской Федерации  ветеранам Великой Отечественной войны в связи с юбилейными днями рождения, начиная с 90-летия были вручены поздравления 179 жителям района в том числе: в возрасте 90 лет (153 жителей),95 лет (24 жителей) и в возрасте 100 (2 человека).


Управой района Ивановское выделены 900 подарков и 540 билетов на 15 городских, окружных и районных Новогодних и Рождественских мероприятий для семей льготных категорий.

Кроме того,ТЦСО Новогиреево филиал «Ивановский» выделено 122 билета на 18 городских и окружных Новогодних и Рождественских представлений.

В Новогодних представлениях активно принимали участие дети и семьи, состоящие на учёте в КДНиЗП. 32 семьи посетили следующие мероприятия: Мюзикл «Остров сокровищ» (6 семей), Мюзикл «маленькое сердце» (2 семьи), Робоёлка в Сокольниках (4 семьи), Ёлка в ТЦСО Новогиреево филиал «Ивановский» (10 семей), Участие в Ёлке главы управы (10 семей).


В целях обеспечения реализации права всех граждан на получение общего образования, повышения уровня ответственности органов государственной власти и местного самоуправления, государственных и муниципальных образовательных учреждений за полный охват детей и подростков общим образованием и сохранение права обучающихся до окончания ими образовательных учреждений, реализующих основные и дополнительные образовательные программы в 2015 году проведена работа по обеспечению персонального учета  детей до 18 лет. В результате данной работы установлено, что:

В районе проживает 15 938 детей, из них:

· от 0 до 6 лет – 6928 человек;

· от 7 до 14 лет - 6761 человек;

· от 15 до 18 лет - 2249 человек.
Основные мероприятия для жителей района Ивановское
	В 2015 году в рамках празднования 70-летней годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов управой района Ивановское совместно с депутатами Совета депутатов муниципального округа Ивановское проведено около 100 следующихрайонных мероприятий, в которых приняли участие более 30 тысяч человек:
Перечень представлен на экране.


	-Районный конкурс «Смотр строя и песни. Марш Победителей»; 

-Районный конкурс «Весна Победы в Ивановском»;

-Новогодний фестиваль исполнителей бардовской песни «У хороших людей»;

-Праздничный концерт «70 лет Великой Победы» С участием профессиональных коллективов и лауреатам Московского фестиваля  «Россия начинается с тебя»;

-Торжественная встреча главы управы и главы муниципального округа Ивановское с ветеранами района «В честь 70-лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.»;

-Торжественное мероприятие, посвященное празднованию 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. "Виват! Победа!" в зоне отдыха «Терлецкая дубрава»;

- Районный бал, посвящённый 70-летию Победы в Великой Отечественной войне;

-Торжественное открытие фонтана «Мелодия воды» на ул.Челябинская;

-Спортивные соревнования по видам спорта: аэробика, футбол, мини-футбол, волейбол, баскетбол, армреслинг, пауэрлифтинг, боевые искусства, спортивные эстафеты;

-Торжественные вручения Ветеранам Великой Отечественной войны юбилейных медалей «70-летие Победы»;

-Возложение цветов к памятным доскам Героям Советского Союза на территории района Ивановское;

-Посадка сирени в Ивановском лесопарке управой района, ГБУ ЦКС «Южное Измайлово» совместно с Советом ветеранов района Ивановское и Молодежным Парламентом;
-Праздничные концерты, выставки детского творчества, спектакли, встречи с ветеранами, уроки мужества, викторины и конкурсы;
Также управой района Ивановское совместно с Детской художественной школой им. И.Е.Репина проведен  традиционный районный конкурс «Диалог поколений» по написанию портретов ветеранов Великой Отечественной войны.


Юбилейная медаль «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» — государственная награда Российской Федерации вручена 1811 ветеранам войны,проживающим в районе Ивановское города Москвы.
Охрана труда в районе в 2015 году
	           В целях реализации соблюдения требований Трудового кодекса РФ в области охраны труда от 12.03.2008 г. № 11 «Об охране труда в городе Москве» и соответствующих распорядительных документов Правительства Москвы по охране труда в управе района Ивановское создана районная Межведомственная комиссия по охране труда. Основной задачей комиссии является методическая, консультативная помощь учреждениям и организациям района в профилактике производственного травматизма. В 2015 году проведено 2 круглых стола, 1 семинар и 2 заседания МВК. Членами комиссии с участием представителя Базового центра по охране труда в Восточном административном округе г. Москвы, специалиста ГБУ г. Москвы проведен мониторинг 15 организаций района,  в 3 учреждениях  была проведена аттестация 88 рабочих мест.


Основные  задачи в области охраны труда:

•
проведение аттестации рабочих мест по условиям труда;

•
проведение внеплановой аттестации рабочих мест по приведению в соответствие с требованиями по охране труда;

•
прохождение медицинских комиссий при поступлении на работу и организация периодических медицинских осмотров в организации;

•
оформление приказов на ответственных лиц по объектам повышенной опасности и проведение инструктажа на рабочем месте и др.

Техническое оснащение и содержание

 помещений Совета ветеранов в 2015 году

В 2015 году в своих рядах Районный Совет ветеранов войны и труда района Ивановское насчитывал 32 тысячи человек, возглавляет работу председатель Бараев Владимир Федорович. 

	На материально-техническое обеспечение и содержание помещений для организации работы  Совета ветеранов в 2015 году было выделено и  освоено 410 тысяч рублей. В оперативном управлении управы района Ивановское находятся 6 помещений, которые используются под работу Совета ветеранов.


Физкультурно-оздоровительная работа в 2015 году
В весенне-летнем сезоне 2015 года на территории района Ивановское функционировали: 
	-31 тренажерный комплекс;
-1 объект для занятий экстремальными видами спорта;

-4 площадки WorkOut;
-1 межквартальный игровой комплекс;

-2 зоны отдыха без купания; 

-34 спортплощадки.
Адресные перечни представлены на стендах


Летом 2015 года  управой района Ивановское организованы несколько выездных спортивных мероприятий по программе «Зритель». Это Чемпионат Мира по футболу среди артистов- АРТ-Футбол, Чемпионат Мира по фехтованию и Форум ГТО, в котором могут принимать участие жители района Ивановское, воспитанники досуговых и спортивных центров.

	На каждой спортивной площадке установлены информационные стенды со следующей информацией:
1.Карта индустрии отдыха (зимняя/летняя).

2.Адреса и телефоны организаций, занимающихся спортивной работой на территории района Ивановское.

3.Адреса и контакты органов, осуществляющих защиту прав несовершеннолетних.

4.План крупных мероприятий; афиши.

5.Телефоны экстренной службы.

6.Иллюстрации, запрещающие курение, алкоголь и выгул собак на территории спортивных площадок.

7.Расписание спортивных секций и кружков на текущий месяц.

8.Контакты отдела по взаимодействию с населением управы района Ивановское.

9.Контакты эксплуатирующей организации (ГБУ «Жилищник Ивановского района»).


На территории района Ивановское в сезоне 2015-2016 функционируют объекты индустрии зимнего отдыха. 
	Всего на территории района Ивановское города Москвы заливается 12 катков с естественным льдом общей площадью более 12 500 кв.м.:

-23 спортивные площадки функционируют в зимний период;

-4 ледяные горки;

-2 пункта проката инвентаря;

-2 снежных (деревянных) городка;

-5 лыжных маршрутов;

-1 место для зимнего купания; 

-1 всесезонный каток с искусственным льдом. 
С полным адресным перечнем можно ознакомиться на стендах.


	По адресу: ул. Молостовых, д.10В работает всесезонный каток площадью   800 кв.м. с искусственным льдом, на прилегающей к нему территории расположены: пункт проката коньков, пункт сушки и заточки коньков, медпункт, всепогодные столы для настольного тенниса, теплые раздевалки, кафе, музыкальное оборудование для проведения праздничных мероприятий: Спортивные игры во дворе с жителями района Ивановское, Рождественские игры, Ёлка главы управы, Спартакиады для школьников, Подвижные игры.

	

	В 2015 году было организовано и проведено более 700 мероприятий (на 200 больше чем в 2014 году), с охватом населения более 109 тыс. человек  из них:

        В осеннее-зимний период 340 мероприятий с охватом более 42 тыс. человек

Самые значимые из них:

- День города;                                     

- День района Ивановское;                

- День пожилого человека;               

- День знаний;                                     

- День инвалида;                                 

- День Матери;                                    

- Новогодние мероприятия;               

-Ёлки главы управы и главы муниципального округа Ивановское;
- День Защитника Отечества.           




	        В весеннее-летний период 434 мероприятий с охватом более 67 тыс. человек

Самые значимые из них:

- Широкая Масленица;
- День Победы;
- День защиты детей;
- День семьи, любви и верности.


	Управой района для детей и населения района на дворовых территориях и спортивных площадках организованы и проведены  65мероприятий приуроченных к празднованию Нового 2016 года и Рождества Христова с общим количеством участников- более 20 000 человек.


Ведется тесное сотрудничество с Молодежным парламентом района Ивановское, а также общественной организацией клуб многодетных семей района Ивановское «Радость». 
	Всего в районе Ивановское созданы и работают 15общественных организаций, охват- 33411 тыс. человек. 
1.Московская районная общественная организация пенсионеров, ветеранов войны, труда,Вооруженных Сил и правоохранительных органов. (32.000 тыс.чел.);
2.Местная районная организация «Ивановское» Московской городской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов». (897 чел.);
3.Межмуниципальная территориальная первичная организация Всероссийского общества слепых (ВОС).(95 чел.);
4.Общество ветеранов педагогического труда района Ивановское «Милосердие».(64 чел.);
5.Инициативная группа-Клуб «Радость» многодетных матерей района Ивановское. (40 чел.);
6.Молодежный парламент района Ивановское. (15 чел.);
8.Общественные советники главы управы  района Ивановское. (300 чел.) и др.


Выполнение мероприятий Городской целевой программы

по развитию  потребительского рынка района Ивановское за 2015 год
По состоянию на 01.01.2015 г. в районе функционируют 224 стационарных предприятия торговли и услуг, в том числе: 

- 125 предприятий торговли (67 продовольственных и 58 непродовольственных магазинов) торговой  площадью 33 566кв.м, обеспеченность торговой площадью составила 252,0 кв. м. на 1000 жителей. 
- 19 предприятий общественного питания открытого типа (кафе, бары, предприятия быстрого питания) на 1572 посадочных мест, обеспеченность посадочными местами открытой сети составила 14 посадочных мест на 1000 жителей;

- 24 предприятия общественного питания закрытого типа (в школах, колледжах, институтах, на конечных станциях транспортных маршрутов) на 4355 посадочных мест;

- 60 предприятий бытового обслуживания на 461 рабочее место, обеспеченность бытового обслуживания составляет 4  рабочих места на 1000 жителей.

12 предприятий обслуживают по талонам льготные категории граждан и предоставляют льготным категориям граждан парикмахерские услуги, услуги по ремонту обуви, услуги химической чистки и стирки одежды, продуктов питания, горячие обеды, услуги бани.

-6 предприятий осуществляют предоставление парикмахерских услуг;
-3 предприятия осуществляют предоставление услуг по ремонту обуви;
-1 предприятие предоставляет услуги химической  чистки и стирки белья;
-1 предприятие предоставляет хлеби молоко;
-1 предприятие предоставляет горячие обеды.
С названиями предприятий и полным адресным перечнем можно ознакомиться на стендах.
Выделены средства на компенсацию затрат предприятий бытового обслуживания в 2015 году - 300,0тыс.руб.
Затрачено предприятиями– 824тыс. 200 руб.
Возмещено предприятиям– 296тыс. 260руб.
За счет средств управы района и с учетом  благотворительной помощи для льготной категории граждан предоставлено 4427талоновна сумму 1 112010руб., из них: 

- парикмахерские услуги 1046 талонов на сумму 469 200 руб.;

- услуги по ремонту обуви 282 талона на сумму 120 800 руб.;

- услуги химчистки и стирки одежды 1899 талонов на сумму 330 010 руб.;

- предоставление продуктов питания 600талонов на общую сумму 42000 руб.;

- горячие обеды 600 талонов на сумму 150 000 руб.
Управой района в 2015 году по развитию сети оптовой и розничной торговли, общественного питания и бытовых услуг проведена следующая работа:
1. Розничная торговля.
По развитию объектов розничной торговли за 2015 год в районе открыто 43 предприятий торговли торговой площадью 9290,5 кв.м  (годовой план - 2 предприятия площадью 500 кв.м).

- продовольственная группа – 21;
- промтоварная группа- 22.
За 2015 год по причине нерентабельности в районе закрыто 21 предприятие торговли, торговой площадью 7 699,82 кв.м.
С названиями предприятий и полным адресным перечнем можно ознакомиться на стендах.

     2. Бытовое обслуживание.
В 2015 году открыто 7 предприятий бытового обслуживания, организовано 22 рабочих места                     (план 1 предприятия на 4 рабочих места) из них:
- 2 ремонт часов;
-2парикмахерских;
-2ремонта одежды;
-1сауна.
Закрыто 13 объектов  бытового обслуживания на 64 рабочих места

-по причине нерентабельности-7
-по причине окончания договора аренды-6
С названиями предприятий и полным адресным перечнем можно ознакомиться на стендах.
    3. Общественное питание.
	В текущем году  открыто 4 предприятия общественного питания на 63 п/м.
Закрыто 6 предприятий общественного питания по причине нерентабельности на 258 п/м.
      С названиями предприятий и полным адресным перечнем можно ознакомиться на стендах.


4. Мелкорозничная сеть.
	В 2015 году на территории района функционировали ярмарки «выходного дня» по 2 адресам:

- Молостовых ул., вл. 13;

- Челябинская ул., вл. 15, рассчитанных на 55 рабочих мест.


Нестационарные торговые объекты мелкорозничной сети на территории района Ивановское размещаются в рамках выполнения Постановления Правительства Москвы от 03.02.2011 № 26-ПП в соответствии с утвержденной и согласованной с депутатами муниципального округа Ивановское схемой размещения нестационарных торговых объектов. В данную схему в 2015 году  вошли 44 объекта с социально значимым ассортиментом. 

	В 2015 году в схему размещения нестационарных торговых объектов вошли 44 объекта с социально-значимым ассортиментом, а именно:

2 павильона (специализация «сотовая связь» и «спортивные лотереи»);
19 торговых модулей со специализацией «печать»;
12 торговых модулей со специализацией «мороженное»;
4 торговых модуля со специализацией «овощи и фрукты»;
3 торговых модуля со специализацией «молоко»;
1 торговый модуль со специализацией «рыба»;
1 торговый модуль со специализацией «цветы»;
1 торговый модуль со специализацией «хлеб»;
1 торговый модуль со специализацией «табак»;


	         В 2015 году реально функционировали 29 нестационарных торговых объектов.

28 сохраняемых НТО, из них:

14 торговых модулей со специализацией «печать»;
12 торговых модулей со специализацией «мороженное»;
1 павильон со специализацией «сотовая связь»;
1 павильон со специализацией «спортивные лотереи».
1 аукционный объект – торговый модуль со специализацией «овощи и фрукты».
За отчетный период 2015 года было демонтировано 3 нестационарных торговых объекта:

2 торговых модуля со специализаций «печать» (нерентабельны);
1 торговый модуль со специализаций «мороженное» (нерентабелен).
Расторгнуто 2 договора с нефункционирующими НТО:

1 объект со специализацией «овощи и фрукты»;
1 объект со специализацией «сотовая связь».


Управа района по поручению префектуры Восточного административного округа ведет судебно-претензионную работу по вопросу расторжения договоров в связи с невыполнением договорных обязательств.

В 2015 году в судах находилось 4 договора. По результатам рассмотрения по 3 договорам принято положительное решение по взысканию задолженности.
Реконструкция предприятий потребительского рынка 
В 2015 году  была  проведена на  следующих предприятиях:

-ООО «Вешняковские ярмарки», Молостовых ул., д.14, корп.1;
- ООО «Надежда-92», Саянская ул., д.10А;
-ЗАО «ДИКСИ-Юг», ул. Саянская, д.4Б, М.Купавенский пр-д, д.5, Молостовых ул., д.19, корп.1;
- ООО «Билла-Риэлти», Молостовых ул.. д.13, корп.1;
- ООО «Агроаспект»,  Молостовых ул.. д.9, корп.1;
- ООО «ТД Перекресток», Сталеваров ул., д.26, корп.1;
- ОАО «Седьмой Континент», Сталеваров ул., д.22, коорп.1;
- ИП Овчаров Г.А., Энтузиастов ш., д.98В;
	Обустройство зданий для лиц с ограничениями жизнедеятельности объектов потребительского рынка осуществлено в соответствии с разработанной адресной программой по заявленным видам работ. Приспособлено для нужд инвалидов 3 объекта потребительского рынка из 3 объектов по плану (выполнение 100%).
1)ООО «Копейка-Москва», ш.Энтузиастов, д.55;

2)ООО «Винта», Чечулина ул., д.11;

3)АО «Дикси-Юг», М.Купавенский пр-д., д.5.


Обслуживание льготных категорий граждан  аккредитованными предприятиями торговли в2015 году
В районе Ивановское участниками программы "Социальная карта москвича" являются 16 предприятий торговли и услуг, в том числе:

-5 продовольственных магазинов;
-3 непродовольственных магазина;

-8 предприятий бытового обслуживания и аптек.
В утренние часы пенсионерам предоставляется скидка в размере 5% в супермаркете"Перекресток" по адресу: ул. Саянская, д.8а, и в магазинах «Пятерочка» по адресам: ул. Молостовых, д.1а; ул. Молостовых, д.9, корп.1; ул. Саянская, д.10б; ш.Энтузиастов, д.55; ул. Сталеваров, д.26, корп.1, ул. Чечулина, д.11, корп.1.
С названиями предприятий и полным адресным перечнем можно ознакомиться на стендах.
В целях недопущения несанкционированной торговли на территории района управой района проводятся совместные контрольные мероприятия с представителями ОМВД России по району Ивановское, а также депутатами муниципального собрания.

В соответствии с утвержденным графиком в  2015 году специалистами сектора проведено 300 рейдов, в 271 случае были зафиксированы факты несанкционированной торговли.В соответствии с действующим законодательством к нарушителям были применены штрафные санкции на общую сумму 945 000 руб. 

С нарушителями пенсионного возраста регулярно проводится разъяснительная работа.
Праздничное и тематическое оформление района
В целях своевременного и красочного оформления района Ивановское руководителями предприятий торговли и услуг своевременно производится оформление витрин, фасадов, входных групп предприятий в соответствии с утвержденной Городской Концепцией праздничного оформления города.  В дни обязательного вывешивания флагов, монтаж флажного оформления осуществляется в соответствии с утвержденной дислокацией на многоквартирных домах, административных зданиях и торговых предприятиях, расположенных на центральных улицах района.
Однако нужно отметить, что оформление предприятий потребительского рынка и услуг достаточно скудное. Необходимо этому вопросу уделять больше внимания. 

Строительство в 2015 году в районе Ивановское

В 2015 году на территории района Ивановское начались и продолжаются следующие строительные работы:
	 Введен в эксплуатацию  жилой дом (194 кв.) переменной этажности (14-17-22 этажа) общей площадью 17 103кв.м.по адресу: шоссе Энтузиастов, д.57 (ул.Магнитогорская, вл.13, кор.1) (застройщик ООО «ФПК САТОРИ»),для переселения жителей из сносимого пятиэтажного и аварийного жилищного фонда Восточного административного округа.


	В настоящее время осуществляется строительство многоуровневого гаражно-технического комплекса по адресу: ул. Сталеваров, вл.1Б. Предельное количество этажей – 9, емкость – 540 машиномест.  

       Строительство ведется за счет средств инвестора.

Срок ввода объекта - IV квартал 2016 год.

	По адресу: ул. Саянская, вл.7Б, ведется строительство трехэтажного (с учетом подвала) торгового комплекса. Заказчиком-инвестором выступает ООО «Арен-1». Площадь объекта составляет – 691,1 кв.м.
Срок ввода объекта - II квартал 2016 год.


Выявление самовольного строительства 
и незаконно размещенных некапитальных объектов в 2015 году
	           В 2015 году проведено 12 окружных комиссий по пресечению самовольного строительства на территории Восточного административного округа, на которых рассмотрены вопросы по демонтажу следующих объектов района: 75 объектов гаражного назначения,  3  объекта торговли, самовольно установленные ограждения.      

            Данные объекты демонтированы подрядчиком ГБУ «Автомобильные дороги», в том числе: 64 металлических гаража, 11 кирпичных (капитальных) гаражей, 3 объекта торгового назначения, ограждение в количестве 180 п.м.




В 2015 году рассмотрены и вынесены решения Арбитражными судами города Москвы
о признании объекта самовольным строительством (по 3 объектам):

1)к ЗАО Компания Грината по адресу: Большой Купавенский проезд, вл.6, стр.1;

2)к ЗАО «Аптеки 36,6» по адресу: ул. Молостовых, д.9Г;

3)к ООО «Домостроительный комбинат № 1» по адресу: Зеленый проспект, вл.105 стр.1.
о расторжении договора на размещение нестационарного торгового объекта, взыскании основной суммы долга и пени (по 4 НТО):

1)к ООО «Альтаир» по адресу: ул. Саянская, вл. 22;

2)к ООО «Альтаир» по адресу: ул. Молостовых, вл.10;

3)к ООО «Роник плюс» по адресу: ул. Магнитогорская вл.19;

4)к ООО «Дилинг сити» по адресу: Федеративный просп., вл.54.
Развитие транспортной инфраструктуры в районе Ивановское в 2015 году

Во исполнение распоряжения Правительства Москвы от 02.08.2011г. 
№579-РП «О проектировании и реконструкции линейных объектов улично-дорожной сети», в соответствии с проектной документацией объекта «Реконструкция шоссе Энтузиастов от МКАД до Садового кольца» 2012-2015 годах проведена реконструкция шоссе Энтузиастов.
	В ходе реализации данного проекта выполнены строительные работы по организации кругового движения на пересечении шоссе Энтузиастов и Большого Купавенского проезда и другие локальные мероприятия (уширение заездных карманов на остановочных площадках общественного автотранспорта; правоповоротные съезды и т.п.), направленные на предотвращение заторных явлений на улично-дорожной сети. 

Так же были выполнены работы по строительству надземного пешеходного перехода по адресу: ул. Магнитогорская, вл. 2. и подземного пешеходного перехода по адресу: шоссе Энтузиастов, д.57

В связи с проведенной реконструкцией и с низкой загруженностью автобусов маршрутов№133н и №133к ГУП «Мосгортранс» указанные маршруты автобусов отменены.

По обращениям жителей при содействии управы района Ивановское ГУП «Мосгортранс» введен новый маршрут № 833 от м. Новогиреево до м. Щелковская.
Схема движения автобусов маршрута №833 от м.Щелковская до м.Новогиреево представлена на слайде.


Работа по перемещению брошенных, разукомплектованных транспортных средств в районе Ивановское в 2015 году
	В 2015 году управой района Ивановское совместно с ГБУ «Жилищник Ивановского района» организована работа по приведению в порядок, перемещению и эвакуации транспортных средств на территории района. Выявлено 84 транспортных средства с признаками БРТС, 58 из них эвакуированы на специализированную стоянку временного хранения, 26 перемещено владельцами транспортных средств. 

В 2015 году управой района было подано 37 исковых заявлений в Перовский районный суд города Москвы для обращения бесхозяйных транспортных средств в собственность города Москвы с последующей их утилизацией уполномоченной организацией. По 20 заявлениям вынесены положительные решения суда, 17 дел находятся на рассмотрении.


Подготовка и проведение призыва граждан на военную службу
Во исполнение Федерального закона от  28.03.1998 г. ФЗ-53  «О воинской обязанности и военной службе» в районе Ивановское города Москвы два раза в год в периоды призыва на военную службу весной и осенью осуществляет работу призывная комиссия, возглавляемая Главой муниципального округа Ивановское Иваном Игоревичем Громовым.
В период подготовки к призывным компаниям отрабатывались мероприятия по организации призыва на военную службу, формированию призывной комиссии, определению регламента её работы.

Вся информация по вопросам призыва на военную службу размещалась на официальном сайте управы района и в электронной версии районной газеты«Ивановское. День за днем». 

	Проведены заседания призывной комиссии:

- весной -15 заседаний;
- осенью 2015 года -12 заседаний.


	Весной 2015 году на военную службу призвано 66 человек, что на 6 человек сверх установленной потребности. Отправлено в Вооруженные Силы -  60 человек.

Осенью 2015 года на военную службу призвано 71 человек, что на 5 человек сверх установленной потребности. Отправлено в Вооруженные Силы – 66 человек.

На базе войсковой части 3747 (Свободный проспект д. 2) под руководством префекта Восточного административного округа проводился День призывника, в котором принимали участие призывники района.

Призывники района ознакомились с жизнью и бытом военнослужащих части, приняли участие в показе вооружения и военной техники, посетили расположение воинской части.


Организация деятельности ОПОП

В 2015 году управой района была организована работа по  обеспечению деятельности общественных пунктов охраны порядка. 

	На территории района Ивановское города Москвы созданы и функционируют 8 ОПОП, которые размещены в 6 помещениях, находящихся в оперативном управлении управы.

В 2015 годуна  материально-техническое обеспечение и содержание помещений для организации работы ОПОП выделено 490тыс.895 руб., в том числе на выполнение текущего ремонта 2 помещений (Федеративный пр-т, д.48, корп.1,  ул. Саянская, д.10).


Реализация проекта по выявлению недекларируемых фактов сдачи жилых помещений в аренду и привлечению собственников жилых помещений к уплате налоговых платежей

Управой района обеспечено ежедневное проведение комиссионных проверок по  выявлению недекларируемых фактов сдачи жилых помещений в аренду с участием представителей управы района Ивановское, участковых уполномоченных полиции, сотрудников ОПОП, а также представителей управляющих компаний.
	Выявление недекларируемых фактов сдачи жилых помещений в аренду и привлечение собственников жилых помещений к уплате 
налоговых платежейв 2015 году.
· Всего выявлено фактов – 1 748;
· Находятся на проверке в ОМВД- 1 453;
Проверено фактов ОМВД - 371, в том числе (в ходе проверки факты не подтвердились – 19,передано на проверку в ИФНС – 352).


Выявление освободившейся самовольно занятой жилой площади в 2015 году
	В соответствии с Постановлением  Правительства Москвы от 22 июля 2008 г. N 639-ПП «О работе с жилыми помещениями, переходящими в порядке наследования по закону в собственность города Москвы, и с жилыми помещениями жилищного фонда города Москвы, освобождаемыми в связи с выбытием граждан»»  ГКУ «ИС района Ивановское в постоянном режиме проводит работу по выявлению и оформлению освободившихся жилых помещений. При проведении регулярных обследований выявлено 3 факта незаконного занятия гражданами жилых помещений, в результате  данные лица выселены из занимаемых помещений, квартиры опечатаны и ключи направлены в Департаментимущества г. Москвы.


Участие в работе по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в 2015 году
	Всего  в районе 244многоквартирных дома, 41 874 квартир, из них 484 квартир,  на особом контроле, в связи с проживанием в них  жителей ведущих асоциальный образ жизни.

119 домов повышенной этажности оборудованы системами ДУ и ППА в количестве 290 ед., которые находятся в рабочем состоянии.


В 2015 году проведено 8 заседаний Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, 7заседаний районной Антитеррористической комиссии.

На комиссиях рассматриваются вопросы обеспечения безопасности населения района, проводится анализ работы управляющих  компаний по организации профилактических мероприятий для снижения рисков возникновения чрезвычайных ситуаций, пожаров и по готовности сил и средств к выполнению задач по предназначению.

	По данным 2-ого РОНД Управления по ВАО Главного управления МЧС России по г. Москве за 12 месяцев 2015года произошло:

-  снижение числа пожаров в целом по районуна 9% (с 271 до 246 случаев);

-  увеличение числа загораний на 57,14% (с 70 до 110 случаев).


Назначение мест отбывания наказания по исправительным и обязательным работам 

в 2015 году
	В соответствии с п.2.9.20 постановления Правительства Москвы от 24.02.2010г. №157-ПП "О полномочиях территориальных органов исполнительной власти города Москвы" управа района совместно с филиалом № 5 ФКУ УИИ УФСИН России по г.Москве ежеквартально утверждает  перечень предприятий и организаций, определяемых в качестве мест отбывания наказания в виде исправительных  и обязательных работ на  территории  района  Ивановское. 
В управляющих организациях района Ивановское трудоустроено в качестве мест отбывания наказания в виде исправительных работ 2 осужденных, 2 осужденных -в видеобязательных работ.


Работа Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав
	За 2015 год в Комиссию поступил 181 протокол об административных правонарушениях, 47 из них составлены в отношении родителей за ненадлежащее исполнение ими родительских обязанностей по содержанию, воспитанию и обучению своих н/л детей.(2014 год - поступило 144 административных протокола).


Проведено заседаний Комиссии – 37, в том числе 6выездных и расширенных.Проведено 3проверки по организации воспитательной и профилактической работы учреждений, условиям содержания, воспитания и обучения несовершеннолетних.
	По состоянию на 31.12.2015 г. на учете в КДНиЗП состоят:

● 16неблагополучных семей (2014 г.-31);
· 39 несовершеннолетних (2014 г. – 48);

в том числе: 

●3– пропуски занятий в школе (2014 г. – 4);

●18– употребление спиртных напитков (2014 г. - 17);
● 1 - употребление токсических веществ (2014 г. - 1);

● 4 - употребление наркотических веществ (2014 г. - 4);

●5– постановления об отказе в возбуждении уголовного дела (2014 г.- 6);

●  0 – занимающихся бродяжничеством (2014 г. – 0);

● 4  –  иные основания постановки (2014 г. – 13);

●4 – условно-осужденных (2014 г. – 3).


	За 2015год на учет в КДН и ЗП были поставлены 42несовершеннолетних, а сняты с учета 55 подростков (в 2014 году 37 и 44 соответственно).  

Неблагополучных семей, поставленных на учет в 2015 году – 13  (в 2014 году – 17семей). Снято по исправлению в 2015 году 13 семей (в 2014 году – 20семей).


	В  2015 г. в районе Ивановское проведено более 300 мероприятий в которых приняли участие несовершеннолетние и семьи с детьми.

 Проводились круглые столы с приглашением руководителей образовательных комплексов по предупреждению распространения наркотиков среди подростков и вовлечения детей в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ с обучающимися в образовательных организациях.
Проведены профилактические беседы и лекции в образовательных учреждениях о вреде употребления наркотических, психотропных и сильнодействующих веществ, о правовых последствиях преступлений в сфере незаконного потребления и распространения наркотических средств, инструктаж о правилах поведения в опасных.
В целях профилактики повторной преступности несовершеннолетних, предупреждения противоправных действий со стороны подростков, стоящих на профилактическом учете в подразделениях по делам несовершеннолетних, профилактики безнадзорности несовершеннолетних, защиты их прав и законных интересов с участием специалистов Комиссии проводились рейды в рамках комплексной оперативно-профилактической операции «Подросток 2015»:

1. «Подросток – Семья»; 

2. «Подросток – Правопорядок»;
3. «Подросток-Преступность»;
4. «Подросток – Занятость»;
5. «Подросток – Игла»;
6. «Подросток – Лето».


Обеспечение работы территориальной избирательной комиссии в 2015 году
	В соответствии срешениями Московской избирательной комиссии от 24 сентября 2015г. № 114/1«О формировании территориальных избирательных комиссий города Москвы», от 10 декабря 2015г. № 115/50  «О формировании территориальной избирательной комиссии района Ивановское» в  2015 году была сформирована территориальная избирательная комиссия района Ивановское на 5 лет.

В декабре 2015 года было проведено обучение членов участковых избирательныхкомиссий. 
Весной 2016 года будет запланировано обучение новых членов ТИК.
Управа района Ивановское в полном объеме обеспечивает материально-техническими ресурсами работу ТИК. Территориальная избирательная комиссия имеет специально выделенное помещение, оборудованное рабочими местами, оргтехникой и расходными материалами.



Основной задачей на 2016 год является обеспечение территориальной избирательной комиссии района Ивановское и участковых избирательных комиссий района материально техническими ресурсами для проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации VIIсозыва, которые состоятся 18 сентября  2016года в единый день голосования
II  часть отчета.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ УПРАВЫ С ЖИТЕЛЯМИ РАЙОНА
Письменные обращения граждан в 2015 году
	В 2015 году в управу района Ивановское города Москвы поступило2894 письменных обращения, на3 % больше, чем в 2014 году (2820 письменных обращений).


	В 2015 году первоочередными для граждан были вопросыпо благоустройству придомовых территорий,  жилищно-коммунального хозяйства, социального обеспечения.

Вопросы, поставленные в письменных обращениях граждан: 
-благоустройство придомовых территорий -938(2014г.-910);
-жилищно-коммунальное хозяйство-831(2014г.-952);
-социальное обеспечение -351 (2014г.-260);
-благоустройство озелененных территорий (парки, скверы, зоны отдыха и пр.)-129;
-топливно-энергетическое хозяйство, в том числе наружное освещение дворовых территорий, улиц, парков-124;
-торговля и услуги-102;
-транспорт-97;
-градостроительство и архитектура-43;
-безопасность и охрана правопорядка-39;
-гаражное хозяйство, парковки, транспортно-пересадочные узлы-28;
-капитальный ремонт многоквартирных домов-26;
-работа с обращениями граждан-25;
-жилищная политика -19;
-содержание животных, ветеринария-16;
-деятельность органов исполнительной власти -13;
-семейная и молодежная политика-12;
-связь-12;
-природопользование и охрана окружающей среды-10;
-физическая культура и спорт-8;
-экономика и финансы-6;
-труд и занятость-6;
-предоставление государственных услуг-6;
-здравоохранение-5;
-организационная работа-5;
-образование-3;
-культура-3;
-государственная гражданская служба и кадровое обеспечение -3;
-гражданская защита населения-2;
-другие вопросы-32.
Итого:2894


Результаты рассмотрения письменных обращений граждан
	Управой района в 2015 году рассмотрено 2808 обращений граждан, в том числе: 

- решено положительно –971;
- разъяснено –1776;
- отказано –29;
- принято к сведению - 32.


Письменные обращения граждан, поступившие в управу района в 2015 году, срок рассмотрения которых не подошел на конец отчетного периода (переходящий остаток - 86 обращений), рассмотрены в установленном порядке в январе 2016 года. 
Личный прием граждан в 2015 году
	           В соответствии с графиком должностным лицами управы района проведено74 приема 
(в 2014 году - 114), принято на приемах 239 человек (в 2014 году- 349), из них по основным вопросам: 

- жилищно-коммунальное хозяйство –58;
- социальное обеспечение –55;
- благоустройство придомовых территорий –46;
- безопасность и охрана правопорядка –8;
- улучшение жилищных условий –7;
- гаражное хозяйство, парковки –7;
- торговля и услуги –7;
- организационная работа –6;
- землепользование –3;
- физическая культура и спорт –1;
- охрана окружающей среды –1;
- другие вопросы –40.

	 Уменьшилось не только количество граждан, обратившихся к руководителям на личном приеме, но и количество повторных обращений, поступивших в ходе личных приемов. 
По вопросам жилищно-коммунального хозяйства рассмотрено 2 повторных обращения (в 2015 году - 5), по вопросам благоустройства территорий района - 1 (в 2015 году - 3).



Устные обращения граждан в 2015году
	В справочно-информационную службу управы района Ивановское города Москвы «горячая линия» поступило 56 обращений (69 обращений - в 2014 году), из них по вопросам: 

-  благоустройство придомовых территорий –30;
- жилищно-коммунальное хозяйство –21;
- прочие –5.


	 В соответствии с поручением Мэра Москвы С.С. Собянина прием телефонных звонков от граждан на собственных «горячих линиях» территориальных органов исполнительной власти завершен.      Номер телефона «горячей линии» управы района заменен на номер телефона Единой справочной службы Мэрии Москвы 8 (495) 777-77-77.


	Для решения вопросов, поставленных в письменных и устных обращениях граждан, управой района приняты необходимые меры и решения:
· 134 обращения рассмотрено с участием заявителей;
· 530 обращений рассмотрено комиссионно, с выездом на место;
· 120 обращений рассмотрено с применением к виновным лицам мер дисциплинарного взыскания и экономических санкций.


	Общее количество обращений граждан, поступивших на портал Правительства Москвы «Наш город» в 2015 году – 4 296.
Обращения граждан, поступающие на портал Правительства Москвы «Наш город», отрабатываются в регламентные сроки.


Взаимодействие управы района  с органами местного самоуправления
	В течение 2015 года  глава управы лично и заместители главы управы принимали участие на всех заседаниях Совета депутатов по обсуждению вопросов связанных с развитием района. Также глава муниципального округа  Иван  Игоревич Громов принимает участие на совещаниях, проводимых в управе по вопросам: жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, социального развития и д.р. Депутаты Совета депутатов муниципального округа Ивановское входят в составы комиссий сформированных управой района. Сопредседателем Координационного Совета по взаимодействию управы с органами местного самоуправления является глава муниципального округа Ивановское Громов Иван Игоревич.


Встречи главы с населением в 2015 году
	За 2015 год было проведено 12 встреч главы управы района Ивановское с населением. Встречи проходили ежемесячно. Во время встречи производились аудио и видеозаписи. Видеозаписи всех встреч главы управы с жителями размещены в сети интернет и находятся в свободном доступе. Информация о встречах главы управы была размещена на официальном сайте управы района, информационных стендах района,  на сайте районной газеты «Ивановское. День за днем», на входных группах подъездов многоквартирных домов.


	Основные темы встреч с населением в 2015 году
-О выполнении программы комплексного благоустройства территории района Ивановское;
-О работе по обеспечению правопорядка и профилактики правонарушений на территории района Ивановское;
-Об эксплуатации жилищного фонда в весенне-летний и осенне-зимний периоды;
-О  предоставлении государственных услуг жителям района Ивановское и д.р.


	В общей сложности во встречах главы управы с жителями за отчетный период приняли участие 1308 жителя района Ивановское, что составляет в среднем 109 человек на каждой встрече.

За отчетный период количествообращений(вопросов) отжителей,поступившихприпроведениивстреч, составило 357 устных обращений, из них на 192 обращений даны разъяснения в ходе встречи, взяты на контроль главы управы 165 обращений. Все обращения были рассмотрены, по результатам, заявителям направлены письменные ответы.


Встреча префекта с жителями ВАО в районе Ивановское
	28января2015 года состоялась встреча Префекта Восточного административного округа города Москвы В.А. Тимофеева с участием руководителя Департамента физической культуры и спорта города Москвы А.О. Воробьева с жителями округа на тему: «О развитии физической культуры и спорта в Восточном административном округе в 2015 году».
В данной встрече приняли участие начальники окружных управлений, сотрудники префектуры, главы управ округа и жители Восточного административного округа и района.


Информирование жителей
	В районе установлено64 информационных стенда. Все стенды расположены в местах наибольшего скопления людей (на территориях, прилегающих к учреждениям социальной сферы, у входа в крупные магазины, на автобусных остановках). На стендах размещается  информация о руководителях района, депутатах Московской городской Думы с указанием адреса и времени приема граждан, график приема депутатов Совета депутатов муниципального округа Ивановское, важные для населения информационные объявления: информация МЧС, ОМВД, учреждений социальной сферы и других учреждений, информация офункционировании  электронной версии газеты                            «Ивановское.День за днем» (ссылка на сайт: ГАЗЕТАИВАНОВСКОЕ.Р.Ф.), информация по вопросам капитального ремонта МКД, информация по противопожарной безопасности и д.р.
В 2015 году на многоквартирных домах был установлен 561 информационный стенд, на котором регулярно размещается необходимая для жителей района оперативная информация.


Координационные советы по взаимодействию управы с органами местного самоуправления, проводимые в 2015 году
	За 2015 год было проведено 12 заседаний Координационного совета управы района Ивановское города Москвы и органов местного самоуправления муниципального округа Ивановское в городе Москве.
Основные вопросы, рассмотренные на заседаниях Координационного совета:
· О программе благоустройства дворовых территорий и приведению в порядок подъездов многоквартирных домов района Ивановское;
· О ходе проведения призыва граждан, проживающих на территории района Ивановское, на военную службу в Вооруженные силы;
· О подготовке к проведению праздничных мероприятий, приуроченных к различным праздникам и памятным датам;
· О согласовании ежеквартального сводного календарного плана района Ивановское по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства;
· О работе Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района Ивановское города Москвы.


Публичные слушания в 2015году
	В 2015году проведено 4 процедуры общественных обсуждений (в форме слушаний):
1.
«Проект межевания территории квартала района Ивановское, ограниченного улицей Челябинская, Малым Купавенским проездом, улицей Магнитогорская, Большим Купавенским проездом»;
2.
«Проект межевания квартала района Ивановское, ограниченного Большим Купавенским проездом, границей природного исторического парка «Измайлово» и улицей Чечулина;
3.
«Проект межевания территории квартала района Ивановское,  ограниченного шоссе Энтузиастов, улицей Сталеваров, улицей Саянская и Свободным проспектом»;
4.
«Проект  градостроительного плана земельного участка (ГПЗУ) по адресу: Свободный проспект, вл.9Г».


Теперь, отталкиваясь от достигнутого, мы можем и должны сделать новый созидательный шаг в развитии района - шаг в 2016год. 
Уверена, что у нашего района хорошие перспективы, и реализация задач, поставленных на 2016 год,  улучшит инфраструктуру района и условия жизни наших жителей. И все мы вместе сможем решить любые задачи, которые будут способствовать комфортному проживанию жителей района.
Всем большое спасибо за активнуюработу и персонально: Ивану Игоревичу Громову, всем депутатам государственной и городской Думы,депутатам Совета депутатов муниципального округа Ивановское, префекту ВАО заподдержку и содействие в нашей совместной работе.
	Спасибо за внимание!


Ответы на вопросы, поступившие в адрес главы управы при подготовке к отчету о результатах деятельности управы в 2015 году

1 вопрос: На протяжении длительного времени в районе Ивановское закрыт на реконструкцию кинотеатр «Саяны». Депутаты Совета депутатов, управа района Ивановское при поддержке депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и Московской городскойДумы прикладывают возможные усилия для решения данного вопроса. На какой стадии находится реконструкция кинотеатра «Саяны»?

Ответ: Кинотеатр «Саяны» по адресу: ул. Саянская, вл.9 находится на реконструкции с 2009г. В районе Ивановское 27.06.2013 состоялись публичные слушания по проекту градостроительного плана земельного участка (ГПЗУ) по адресу: ул. Саянская, вл.9. 

По результатам публичных слушаний утверждено заключение о сохранении параметров объекта в соответствии с действующим ГПЗУ. В соответствии с ГПЗУ основные виды разрешенного использования земельного участка: - участки размещения культурно-просветительных объектов – 70%; - участки размещения организаций общественного питания - 30%.

В целях приведения городских кинотеатров в соответствие  современным требованиям по поручению Мэра Москвы был сформирован перечень объектов культурно-просветительского назначения для организации инвестиционного процесса в рамках государственного-частного партнерства с выставлением объектов на торги. В данный перечень вошел кинотеатр «Саяны». Департаментом города Москвы по конкурентной политике 28.11.2014 проведены торги по продаже 39 кинотеатров (в т.ч. кинотеатра «Саяны» общей площадью 
4 523,20 кв.м), находящихся в хозяйственном ведении ГУП «ОДУИКК». Победителем аукциона стала компания ООО «Эдисонэнерго». Компания победитель готова провести модернизацию кинотеатра «Саяны», расширив функционал объекта и приведя его к единой городской концепции, максимально учитывающей интересы местных жителей любого возраста. В настоящее время ведется разработка проектной документации. Данный вопрос находится на личном контроле депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Жаркова А.В. Достигнута договоренность о завершении реконструкции кинотеатра в срок до 01.06.2016. Информация о реализации указанного проекта будет опубликована в средствах массовой информации и доведена до сведения жителей.

2 вопрос: Перед Новым годом за торговой цепочкой, расположенной по 
ул. Саянская, проводились работы по ремонту сетей. До настоящего времени данная территория не приведена в удовлетворительное состояние, а именно затруднен проход пешеходов и проезд личного автотранспорта жителей. В какие сроки указанная территория будет приведена в порядок?

Ответ:На указанной территории подрядная организация ПАО «МЕЖРЕГИОНТЕПЛОСЕТЬЭНЕРГОРЕМОНТ» на основании ордера ОАТИ №15030306/1 ведет работы по прокладке инженерных сетей и сооружений, линий и сооружений связи. Организация заказчик - ПАО «МОЭК». Благоустройство территории будет восстановлено после окончания проведения работ в срок до 31.05.2016 года. Учитывая поручения заместителя Мэра Москвы в Правительстве Москвы П.П. Бирюкова закончить все работы по восстановлению благоустройства территорий после разрытий в срок до 15.04.2015, управа района Ивановское направит письма в префектуру Восточного административного округа и в ОАТИ города Москвы по факту несоблюдения сроков выполнения работ установленных П.П. Бирюковым.

3 вопрос: В связи с частными переходами температуры через 0 градусов на внутридворовых проездах образовались многочисленные ямы. В какие сроки будет осуществлен ремонт асфальтового покрытия на дворовых территориях?

Ответ:После периода таяния снега ГБУ города Москвы «Жилищник Ивановского района» выполнено обследования асфальтобетонного покрытия дворовых территорий и улично-дорожной сети. По результатам обследования установлено, что необходимо выполнить 141 кв.м. ямочного ремонта на дворовых территориях и 677 кв.м. ямочного ремонта на улично-дорожной сети. Работы по ямочному ремонту будут выполнены в срок до 01.05.2016 года.

4 вопрос: На какой стадии находится вопрос строительства Православного Храма 
в микрорайоне Южное Измайлово?

Ответ:В соответствии с распоряжением Правительства Москвы от 20.10.2010г. №2367-РП «Об обеспечении мероприятий по выбору земельных участков для проектирования и строительства православных храмовых комплексов на территории города Москвы» разработана отраслевая схема размещения православных храмов на территории города Москвы. В границах района Ивановское для размещения православного храма был предложен участок по адресу: шоссе Энтузиастов, вл.57-59. Проект градостроительного плана земельного участка (ГПЗУ) № RU77-134000-003448 от 28.04.2011 для строительства храма в 2011г. прошел процедуру публичных слушаний и был одобрен жителями района. Однако в виду того что на части земельного участкапо адресу: шоссе Энтузиастов, вл. 57–59, размещена открытая автостоянка АПК «Южное-2» (льготная категория граждан) на 80 машиномест, требовался вывод данной автостоянки для строительства храма. В микрорайоне «Южное Измайлово» свободные земельные  участки для перемещения автостоянки отсутствуют.  Москомархитектурой предложен альтернативный участок для строительства храма по адресу: 
ул. Магнитогорская, вл.19 (напротив). Фактическое расположение проектируемого участка: шоссе Энтузиастов, вл.57-59. Изменена конфигурация нового участка, 
с учетом автостоянки  АПК «Южное-2». В настоящее время участок проходит процедуру оформления земельно-правовых отношений. Определен срок рассмотрения на ГЗК, март 2016 года.  После выпуска проекта ГПЗУ, будут проведены публичные слушания согласно постановлению Правительства Москвы от 30.12.2008г. № 1258  «О порядке организации и проведения публичных слушаний при осуществлении градостроительной деятельности в городе Москве». Информация о начале реализации указанного проекта будет опубликована 
в средствах массовой информации и доведена до сведения жителей.

5 вопрос: Жители района Ивановское ожидают начала строительства блока начальных классов при Гимназии № 1504. На какой стадии находится данный вопрос?

Ответ:По указанному адресу предполагается строительство блока начальных классов. 
В ноябре 2012г. по материалам по обоснованию Градостроительного плана земельного участка (ГПЗУ) для осуществления строительства БНК на 200 мест по адресу: улица Сталеваров, вл. 10А (ВАО) проведены публичные слушания, по результатам которых Москомархитектуре рекомендовано выпустить ГПЗУ по адресу: улица Сталеваров, вл. 10А (ВАО) в установленном порядке. 
На 2016 год Департаментом образования города Москвы было запланировано проведение проектных работ, а начало строительства на 2017 год. В связи 
с экономическим кризисом разработка проекта отложена на 2017 год и соответственно строительство на 2018 год. Депутат Московской Городской Думы Кругляков В.М. держит на личном контроле данный вопрос. 

6 вопрос: На какой стадии находится решение вопроса с завершением строительства здания конечной станции городского общественного транспорта на 
ул. Чечулина?

Ответ:На территории района Ивановское, согласно распоряжению Премьера Правительства Москвы от 24.08.2000 года № 841 «О строительстве конечной станции и отстойно-разворотной площадки на ул. Чечулина» должно быть осуществлено расширение  отстойно-разворотной площадки и строительство здания конечной станции по адресу: ул. Чечулина, вл. 15. 
Работы по расширению  отстойно-разворотной площадки общей площадью ~ 5800 кв.м. были выполнены 
в 2006 году. Работы по строительству здания конечной станции площадью 398кв.м были начаты в 2007. В 2009 году строительная готовность объекта была доведена до уровня около 90%, однако до настоящего времени объект строительством не завершен. Часть выполненных и оплаченных ранее строительно-монтажных работ на сегодняшний день утратили требуемые эксплуатационные характеристики из-за длительного воздействия неблагоприятных факторов окружающей среды. 
По вопросу завершения строительства ОРП направлено обращение в Департамент региональной безопасности противодействия коррупции города Москвы А.В. Майорову, с просьбой оказать содействие в данном вопросе. Так же данный объект рассмотрен на заседании Городской комиссии по общественной безопасности. 
В соответствии с Адресной инвестиционной программой города Москвы 
на 2014–2016 гг., утвержденной постановлением Правительства Москвы 
от 15.10.2014 № 606-ПП (в ред. постановления Правительства Москвы 
от 03.07.2015 № 407-ПП) Департаментом строительства города Москвы (далее - Департамент) принято решениео разработке проектно-сметной документации для завершения строительства объекта «Строительство здания конечной станции городского пассажирского транспорта с расширением отстойно-разворотной площадки ул. Чечулина, вл. 15, район Ивановское».Департаментом проведены конкурсные процедуры по определению технического заказчика с правом проведения технического и технологического обследования конструкций объекта 
с дальнейшей корректировкой проектно-сметной документации (ПСД). 
По результатам торгов определён победитель – закрытое акционерное общество «Новая Строительная Компания», с которым заключён государственный контракт от 09.12.2014 № 0173200001514000579. ПСД по объекту согласована Мосгосэкспертизой (положительное заключение от 10.09.2015 № 865-15/МГЭ/4264-1/5). ЗАО «Новая Строительная Компания» выполнило работы по техническому и технологическому обследованию конструкций объекта в полном объеме. Департаментом строительства города Москвы 08.02.2016разыгран электронный аукцион на право выполнения подрядных работ по строительству объекта капитального строительства: «Здание конечной станции с расширением ОРП».  Аукцион выиграла компания ООО «Параллакс». Информация о начале реализации указанного проекта будет опубликована в средствах массовой информации и доведена до сведения жителей.

7 вопрос: Почему на территории микрорайона Южное Измайлово в разное время суток наблюдается большое количество граждан из республик Средней Азии и Закавказья (не понятно, на каких основаниях данные граждане проживают и чем они занимаются на территории района)?
Ответ: По информации отдела УФМС России по городу Москве по району Ивановское, всего на миграционном учете иностранных граждан состоит 711 человек, из них: из Азербайджана – 75; из Армении – 18; из Казахстана – 8; 
из Киргизии – 7; из Таджикистана – 65; из Узбекистана – 45; 
по Южному Измайлово -21 человек, из них: из Азербайджана – 5; из Армении – 4; 
из Казахстана – 1; из Киргизии – 1; из Таджикистана – 10. В ОУФМС России по 
г. Москве рассмотрено 17 материалов на закрытие въезда в РФ иностранных граждан.

8 вопрос: Почему приоритет в трудоустройстве в организации жилищно-коммунального хозяйства района Ивановское отдаётся не москвичам и (или) гражданам РФ, а представителям республик Средней Азии?

Ответ:ГБУ «Жилищник Ивановского района» с 01.01.2015г. выполняет функции управления многоквартирными домами, работы по содержанию и текущему ремонту дворовых территорий и объектов дорожного хозяйства. С 01.05.2015г. ГБУ «Жилищник Ивановского района» выполняет указанные работы собственными силами, без привлечения подрядных организаций. В целях набора персонала проводится комплекс мероприятий - на сайте организации, на информационных стендах многоквартирных домов были размещены вакансии организации 
с гарантированным социальным пакетом; - было оформлено 2 заявки с Центром занятости отдела «Ивановское» о подборе необходимых работников (заявки 
от 23.03.2015г. и 22.12.2015г.). В заявке от 23.03.2015г. было заявлено на 100 человек работников по профессии дворник на постоянную работу. По данной заявке из Центра занятости отдела «Ивановское» было направлено 28 человек, из Центра занятости отдела «Перово» было направлено 2 человека. Все граждане с регистрацией в г. Москва предпенсионного возраста, 2 человека из мест лишения свободы. У всех граждан – отказ от работы по собственной инициативе, один был трудоустроен и уволился через неделю по собственному желанию. В заявке от 22.12.2015г. было заявлено на постоянную работу 20 человек работников по профессии дорожный рабочий, дворник, газоэлектросварщик. По данной заявке из Центра занятости отдела «Ивановское» было направлено 9 человек. У всех граждан – отказ от работы по собственной инициативе. На работу в организацию принимаются граждане Российской Федерации и иностранные граждане, имеющие патенты на выполнение определенного вида работ. В настоящее время фактическая численность персонала – 1001 штатная единица, из них 264 иностранных гражданина, имеющих необходимые документы для осуществления трудовой деятельности в Российской Федерации. Иностранные граждане работают по профессиям: дворник, уборщик лестничных клеток, уборщик мусоропровода.
9 вопрос: Почему управой района Ивановское не принимается необходимых мер, направленных на предупреждение заездов машин на тротуары и газоны?

Ответ: Административная ответственность за стоянку транспортных средств на тротуаре установлена ч.3 и 6 статьей 12.19 КоАП РФ. Полномочиями на составление протоколов об административных правонарушениях в области дорожного движения наделены сотрудники Госавтоинспекции, а также участковые уполномоченные полиции. Статьей 8.25 Закона города Москвы от 21.11.2007 № 45 «Кодекса города Москвы об административных правонарушениях» предусмотрена административная ответственность граждан и должностных лиц за размещение транспортных средств на газоне и на территории, занятой зелеными насаждениями.

В соответствии со ст.16.5 Кодекса города Москвы об административных правонарушениях должностными лицами уполномоченными составлять протоколы по ст. 8.25 Кодекса города Москвы об административных правонарушениях являются должностные лица ОАТИ города Москвы. На сегодняшний день сложилась правовая коллизия между Федеральным законодательством и законодательством города Москвы при которой сотрудники полиции прекратили составление протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных Законом города Москвы от 21.11.2007 года № 45 «Кодекс города Москвы об административных правонарушениях».На основании телеграммы 
№ 16903 от 22.07.2014 года ГУ МВД России по Москве и в связи с тем, что 22.07.2014 года вступил в силу Федеральный закон от 21.07.2014 года № 247-ФЗ 
«О внесении изменения в ст. 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», предусматривающий, что протоколы об административных правонарушениях, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность, предусмотренных законами субъектов Российской Федерации, вправе составлять должностные лица органов внутренних дел (полиции) при условии, что передача этих полномочий предусматривается соглашениями между МВД России и органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации о передаче осуществления части полномочий.В этой связи должностные лица системы ГУ МВД России по г. Москве не имеют правовых оснований для составления протоколов о любых административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом города Москвы об административных правонарушениях, до заключения соответствующего соглашения между МВД России и Правительством Москвы.Установлено 
254 ограждающих элемента.

10 вопрос: Планируется ли благоустройство территории возле технического пруда по адресу: ул. Сталеваров, вл. 16?

Ответ:В 2016 году на территории района запланированы работы за счет внебюджетных средств по благоустройству территории, прилегающей к пруду (парк по месту жительства) по адресу: ул. Сталеваров, д.16. В настоящее время ведутся предпроектные работы с учетом особенности финансирования и прохождением высоковольтной линии электропередач на данной территории.

Предварительные планируемые виды работ:

- устройство дорожно-тропиночной сети;

- модернизация площадки для выгула собак с заменой малых архитектурных форм;

- ремонт газона;

- установка газонного ограждения;

- установка вазонов, городской мебели (диван парковый, урны);

- восстановление береговой линии.

11 вопрос: Для эффективной социально - воспитательной и профилактической работы с детьми и населением в клубах по месту жительства необходимо размещение рекламы о работе бесплатных коллективов клубов на информационных стендах жилых домов. Этот вопрос неоднократно поднимался, получил одобрение у руководства района, но до сих пор не решен. А ведь это, прежде всего, необходимо населению района. Когда будет вывешена такая информация?

Ответ: Данная информация в период записи детей в секции (сентябрь, октябрь) была размещена на стендах спортивных площадок и на информационных стендах около подъездов. Учитывая объем информации размещаемой на стендах около подъездов МКД на постоянной основе разместить эту информацию не представляется возможным. Информация о кружках и секциях досуговых учреждениях размещена на сайте управы района Ивановское и в электронной газете. Досуговым учреждениям на всех районных мероприятиях предоставляется возможность рекламы своих учреждений посредством выставок, информационных стендов и раздаточных рекламных буклетов и листовок, проведения мастерклассов. Дополнительно в этом году РОО ЮНЕСКО «Сфера» и АНО МЦ КС «Единение» на территории района Ивановское проводили выездные рекламные промо-акции для записи детей в кружки и секции. В случае необходимости мы готовы разместить в ближайшее время информацию о бесплатных секциях наших досуговых учреждений.

12 вопрос: Несколько лет назад принимались попытки передать нежилое помещение по адресу: ул. Челябинская, д. 13, для ведения социально-воспитательной и досуговой работы с населением по месту жительства. Какова судьба указанного помещения в настоящее время?

Ответ: По данному адресу из учреждений торговли и услуг находится парикмахерская 191 кв. м. на праве собственности. Помещение, принадлежащее ранее магазину «Утконос» находится в собственности Департамента имущества, привязки по назначению помещения в базе СИОПРА нет. В 2011 году управой района Ивановское города Москвы были направлены обращения в Управление по работе с недвижимостью ВАО Департамента имущества города Москвы, Префектуру Восточного административного округа с просьбой передать Муниципалитету внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве в безвозмездное пользование помещение по адресу: 
ул. Челябинская, д.13, площадью 353,9 кв.м для работы с населением по месту жительства. Муниципалитетом внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве также было направлено обращение от 18.04.2011 г. 
в Управление по работе с недвижимостью ВАО ДИГМ с просьбой передать 
в безвозмездное пользование нежилое помещение по адресу: ул. Челябинская, д.13, площадью 353,9 кв.м для организации социально-воспитательной, досуговой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства. Согласно информации, предоставленной Департаментом имущества города Москвы в отношении нежилого помещения площадью 353,9 кв.м по адресу: ул. Челябинская, д.13 Департаментом принято решение о выставлении указанного нежилого помещения на аукцион по определению ставки арендной платы.

13 вопрос: Под какие виды деятельности будут отданы нежилые помещения 
в новом доме по адресу: Ш.Энтузиастов, д. 57?

Ответ:Управой района Ивановское направлено письмо в Департамент имущества 
с просьбой  о передачи части нежилых помещений (182 кв.м.) по вышеуказанному адресу для организации досуговой деятельности. При принятии положительного решения данное помещение будет передано в оперативное управление ГБУ ЦКиС «Южное Измайлово». В соответствии с постановлением Правительства Москвы от 29.06.2010г. № 540-ПП «Об утверждении Положения об управлении объектами нежилого фонда, находящимися в собственности города Москвы» управой района Ивановское города Москвы 27.08.2015 года направлен комплект документов в префектуру ВАО для рассмотрения вопроса передачи в оперативное управление ГБУ ЦКС «Южное Измайлово» нежилого помещения по адресу: шоссе Энтузиастов д.57 (площадью 381,9 кв.м) для организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы 
с населением по месту жительства.

14 вопрос: Под какие цели планируется использовать нежилое помещение по адресу: Свободный пр-т, д. 11, корп. 5?

Ответ: Данное помещение в соответствии с приказом Департамента имущества передано в оперативное управление управы района Ивановское. Сейчас проводится комплекс мероприятий по оформлению документов, работы по разграничению электричества подключению электричества, воды, отопления, пожарной и охранной сигнализации. После оформления всех соответствующих документов и передачи  помещений по Саянской, д. 14 в оперативное управление будет принято решение по Свободному проспекту, д. 11, к. 5.

15 вопрос: Какая работа проводится управой района Ивановское по борьбе 
с незаконной продажей алкогольной продукции в торговых организациях нашего района? Какие в данном направлении достигнуты результаты?

Ответ:В районе Ивановское функционируют 14 магазинов, имеющих лицензии на розничную продажу алкоголя (без учета сетевых), из них в круглосуточном режиме работают 2 предприятия. Данные предприятия находятся на особом контроле управы. Активно работает районная рабочая группа по проверке несанкционированной торговли, а также по проверке реализации контрафактной алкогольной продукции, реализации её несовершеннолетним лицам и в не установленное время. Мониторинги проводятся не менее одного раза в неделю с участием ОМВД России по району Ивановское для проведения контрольных закупок. По результатам проверок реализация контрафактной алкогольной продукции, вне установленного времени или несовершеннолетним в данных предприятиях не выявлена. В 2015 году управой района Ивановское обследованы все предприятия торговли района, реализующие алкогольную продукцию и пиво с предоставлением информации по результатам мониторингов в Департамент региональной безопасности города Москвы. Во всех магазинах реализующих алкогольную продукцию установлены видеокамеры на входные группы, места около касс и погрузо-разгрузочных зонах с высоким разрешением. 
В 2015 г. выявлена реализация алкогольной продукции без лицензии в отдельно стоящих предприятиях по адресам: - Зеленый пр-т, д.105, изъято 37 единиц продукции; - Зеленый пр-т, д.91, изъято 964 единицы продукции; - ул. Молостовых, д.1б, изъято 131 единица продукции; - Свободный пр-т, д. 9г, изъято 5 единиц продукции; - ул. Молостовых, д.19, корп.1, изъято 13 единиц продукции. 
К предприятиям, допустившим нарушения, применены меры административного воздействия в судебном порядке. Предъявлено административных штрафов на общую сумму 24 000 рублей. С 01.01.2016 поэтапно в магазинах реализующих алкоголь вводится новая система контроля и учета при продаже алкоголя - ЕГАИС.

16 вопрос: Хотелось бы знать, почему в районе Ивановское совсем не развиваются бюджетные предприятия питания с традиционной русской кухней (также в большом дефиците семейные и детские кафе)? Так, например, до недавнего времени большим спросом у жителей района Ивановское пользовалось кафе «Шоколадница» по адресу: ул. Саянская, д.8б. Однако вместо него открылось какое-то совершенно непонятное и очень подозрительное игровое заведение.

Ответ: На территории района Ивановское функционируют 20 предприятий общественного питания. В большинстве из них предоставляется в дневное время бюджетные бизнес-ланчи. При проведении мониторинга цен анализ показал, что цены на предприятиях питания в районе не превышают средних цен по Москве.  
В настоящее время все нежилые помещения находятся в собственности города Москвы или в частной собственности. В условиях рыночной экономики предприниматели – собственники нежилых помещений самостоятельно определяют профиль предприятия, исходя из экономической целесообразности. Нежилые помещения, находящиеся в собственности города Москвы, сдаются в аренду предпринимателям по результатам аукционов, объявляемых Департаментом имущества города Москвы. При формировании Генплана города Москвы, учитывая пожелания жителей района, управой района Ивановское вносились предложения по размещению предприятий потребительского рынка, в том числе предприятий общественного питания в планируемых к застройке зданиях. Так при новом строительстве домов по адресам: ш.Энтузиастов, д.д.53, 55 управа района Ивановское ходатайствовала перед Департаментом имущества города Москвы о размещении предприятий общественного питания в нежилых помещениях по указанным адресам. В результате проделанной работы в данных помещениях открыты пиццерия «Пипони», а в 2015 году кафе «Халяль» на 40 посадочных мест. На территории района Ивановское расположено аккредитованное социальное предприятия питания ООО «Дубравушка» по адресу: ул. Саянская, 
д.2-а с отделом кулинарии и разнообразным меню русской кухни. Для граждан льготной категории предусмотрены скидки. По адресу: Свободный пр, д. 1Б открылось антикафе «Хане Лунж» на 80 посадочных мест, в котором при оплате столика, Вы можете принести с собой любую еду и напитки, что тоже достаточно бюджетно. При строительстве торгового комплекса по адресу: Саянская ул., д. 9 А в плане предусмотрено детское кафе на 30 посадочных мест. Также после реставрации и ремонта кинотеатра «Саяны» там будет функционировать 2 кафе на 50 посадочных мест.

17 вопрос: Жители микрорайона Южное Измайлово обращаются с просьбой оборудовать подход от М.Купавенского пр-да к остановкам городского пассажирского транспорта, расположенным на МКАД. В настоящее время данными остановками пользуется большое количество жителей, а нормального подхода к ним не существует. Более того существующие тропы травмоопасны. В какие сроки возможно ожидать выполнение данных работ?

Ответ:Управой района Ивановское направлены обращения балансодержателям территории (ГКУ г. Москвы «Дирекция ЖКХиБ ВАО» и ГБУ «Мосзеленхоз») 
с просьбой согласовать работы по устройству пешеходной дорожки. После получения согласования. Будут выполнены работы по разработке технического задания и проекта обустройства дорожно-тропиночной сети, предусматривающий установку опор наружного освещения при согласовании с ГУП «Моссвет», ПАО «Объединенная энергетическая компания». Ориентировочный срок получения согласований, разработки технического задания и проектно-сметной документации 4 квартал 2016 года. Работы по обустройству дорожно-тропиночной сети и освещения на указанной территории планируется завершить в 2017 году.

18 вопрос: Два года назад по адресу: ул. Саянская, д.16, был перенесен пешеходный переход на несколько метров в сторону ул. Молостовых. Данный перенос был связан с реконструкцией остановочного пункта. Но для обеспечения безопасности указанного пешеходного перехода на данном участке целесообразно обустроить искусственную дорожную неровность. Также большую опасность представляет пешеходный переход по адресу: ул. Саянская, вл. 3-5. Возможно ли на данных участках обустроить искусственные дорожные неровности?

Ответ:Вопрос обустройства искусственных неровностей на ул. Саянская, д.16, корп. 2 будет рассмотрен комиссионно с представителями ГИБДД. В случае положительного решения материалы будут направлены на Окружную комиссию по обеспечению безопасности дорожного движения при префекте Восточного административного округа города Москвы (далее Комиссия). Вопрос обустройства искусственных неровностей на ул. Саянская, вл. 3-5, рассмотрен на Комиссии 19.02.2016. Принято положительное решение. Искусственные неровности по указанному адресу будут обустроены в III квартале 2016 года за счет средств управы района.

19 вопрос: На пешеходных переходах от дома 14 к дому 16 по ул. Саянская, а также от указанных домов к кинотеатру «Саяны» при активном таянии снега или в дожди постоянно образуются большие лужи, которые делают невозможным проход пешеходов. В чьей компетенции находится данный вопрос? В какие сроки указанная проблема может быть устранена? 

Ответ:В связи с отрицательной температурой воздуха, выявить подтопление и причины его возникновения на пешеходных переходах от домов №14 и №16 по 
ул. Саянская, а также от указанных домов к кинотеатру «Саяны» в настоящее время не представляется возможным. Так как на указанной территории имеется исправный ливневой сток в период выпадения обильных осадков в виде дождей будет проведено комиссионное обследование представителями управы района Ивановское города Москвы, ГБУ города Москвы «Жилищник Ивановского района», ГУП «Мосводосток» с целью выяснения причин подтопления и определения мер по предотвращению подтоплений указанной территории.
