Деятельность Дирекция природных территорий
«Измайлово» и «Косинский» ГПБУ «Мосприрода» в 2017 году
Для сохранения и восстановления биоразнообразия на всех подведомственных территориях Дирекции ООПТ (ПИП «Измайлово», ПИП «Косинский», лесопарк «Кусково») на протяжении 2017 года велась работа по реализации ряда мероприятий, целью которых ставилось поддержание стабильности природной среды и сохранение уникальных ландшафтов.

1.

На всех подведомственных территориях Дирекции ООПТ «Измайлово» и «Косинский» активно велась научно-исследовательская деятельность. 

За 2017 год проведено 25 мероприятий по учёту объектов животного и растительного мира. 

В течение года на ООПТ ПИП «Измайлово», лесопарк «Терлецкий» проводились зимние маршрутные учёты зверей и птиц, среди которых учеты водоплавающих птиц, обследование зимних маршрутов млекопитающих и птиц, обследование и учёт первоцветов. Так же в период с января по март была организована зимняя подкормка животных и развеска кормушек, а в весенний период с апреля по май развешивание искусственных гнездовий.

За последние пять лет наблюдается незначительное колебание численности учитываемых видов фауны парка, что по оценкам специалистов ГПБУ «Мосприрода», является следствием хорошей кормовой базы и благоприятными условиями проживания этого вида в лесопарке «Терлецкий».

Таким образом, на всех подведомственных территориях Дирекции организована система регулярных наблюдений за состоянием животного и растительного мира, что позволяет получать актуальные данные. В результате анализа собранного материала и сопоставления с данными прошлых лет можно оценить состояние подведомственных территорий как стабильное.

2.
На протяжении 2017 года среди населения активно велась эколого-просветительская работа. Общее количество участников в 2017 году превысило 55 тысяч человек. Всего сотрудниками Дирекции проведено более 200 экологических праздников и природоохранных акций, более 300 экологических занятий, презентаций и лекций по экологической тематике, более 200 экскурсий по природным территориям.

В частности, в районе «Ивановское» в 2017 году сотрудниками Дирекции природных территорий «Измайлово» и «Косинский» были организованы и проведены следующие природоохранные акции и праздники:

«Каждой птице – доступное жильё» - развешивание искусственных гнездовий на территории природно-исторического парка «Косинский» (лесной массив);

«Марш парков» -  реабилитация лесных территорий в рамках общегородских субботников (очистка от мусора и захламлённости); 

«Покорми птиц зимой» - мероприятия по организации подкормки зимующих птиц на территории Косинского парка;

«Сохраним первоцветы» - акция по изучению и сохранению раннецветущих растений;

- «Чистые игры» - игровой турнир по раздельному сбору мусора на природных территориях;

 «Парк-арт» - творческая акция по защите  древесных насаждений;

 «День Жабы» - мероприятие, посвящённое земноводным и рептилиям Москвы и Подмосковья.
  Кроме того, на территории Терлецкого  лесопарка проведено более 80 экскурсий, посвященных эколого-краеведческой тематике, а также в течении всего летнего периода  проходил открытый квест «Тайны Терлецкого парка» экологической направленности для всех желающих:  поисковая игра, посвящённая животным - обитателям лесопарка.
      В школьных и дошкольных отделениях школ района «Ивановское» проведено более 150 экологических занятий, презентаций и лекций: «День заповедников», «Уроки доброты», «Час Земли», «Первоцветы», «Экологический след», «Всемирный день животных» и другими.

      Эколого-просветительская работа с жителями округа осуществляется также на базе эколого-просветительского центра: «Конный двор». За 2017 год сотрудниками экоцентра проведено более 200 мероприятий, которые посетили около 18 тысяч человек.  Особой популярностью пользуются следующие программы экоцентра: «Сельский дворик»,   «Зоорадуга»,   «ЭкоЖизнь».
       В рамках вышеперечисленных программ в районе Ивановское, ГПБУ «Мосприрода» сотрудничает с образовательными комплексами ГБОУ СОШ 922, 400, 1373, 633, 799, лицеем №1502 при МЭИ, филиалом «Ивановский» территориального центра социального обслуживания «Новогиреево», библиотекой №100.

3. 

Государственными инспекторами в области окружающей среды на особо охраняемых природных территориях Дирекции за период 2017 года совершено 4296 обходов подведомственных территорий. По результатам обследования возбуждено 336 дел об административных правонарушениях, составлено 298 протоколов об административных правонарушениях. Большинство нарушений связано с незаконным въездом на ООПТ, а также разжиганием костров и возведением мангалов в неположенном месте, вне специальных пикниковых зон.

В 2017 году на территории природно-исторического парка «Измайловский», л/п «Терлецкий» инспекторами возбуждено 57 дел об административных правонарушениях.

Среди возбуждённых дел и составленных протоколов:

- 31 дело с виновными по факту неправомерного въезда на территорию ООПТ;

- 19 дел с виновными  по факту неправомерного использования мангалов и разведения костров;

- 7 дел в отношении юридических лиц.
Инспекторским составом ГПБУ «Мосприрода» осуществляется ежедневное патрулирование подведомственных территорий в рамках постановления Правительства Москвы от 09.04.2002 № 262-ПП «О мерах по реализации Закона города Москвы «Об особо охраняемых природных территориях в городе Москве». Совместно с представителями 1-го оперативного полка УВД проведено 12 патрулирования природной территории.

В целях профилактики пожаров проведены следующие мероприятия: 

-   проводятся профилактические мероприятия по недопущению разведения костров и использования открытых источников огня, а также по соблюдению требований природоохранного законодательства и пожарной безопасности в лесопарковых зонах и местах массового отдыха;

- проводится патрулирование подведомственных территорий с привлечением оперативных служб;

-  осуществляется контроль за исполнением охранных обязательств со стороны сторонних пользователей.

В  соответствии с постановлением Правительства Москвы от 26.05.2016              № 290-ПП «Об утверждении Административных регламентов предоставления государственных услуг Департаментом природопользования и охраны окружающей среды города Москвы, внесении изменений в правовые акты города Москвы и признании утратившими силу правовых актов (отдельных положений правовых актов) города Москвы» Департаментом в установленном порядке рассмотрены проектные материалы «Комплексное благоустройство территории по адресу: зона отдыха «Терлецкая Дубрава» (ВАО города Москвы), разработанные ООО «Народный архитектор» по заказу ГАУК города Москвы «Перовский парк культуры и отдыха», и оформлено заключение о соответствии указанных материалов требованиям, установленным в нормативных правовых актах в области защиты зелёных насаждений.

За допущенные ранее нарушения, при проведении работ на территории зоны отдыха «Терлецкая дубрава», по факту неправомерного въезда на территорию ООПТ, самовольного обустройства территории, повреждения почвенного покрова, проведения работ без согласования, нарушения гидрогеологического режима виновные лица были привлечены к ответственности согласно статье 8.39 КоАП РФ (ГПБУ «Мосприрода») и по ч. 1 ст. 8.4 КоАП РФ (Отдел экологического контроля города Москвы за невыполнение требований законодательства об обязательности проведения государственной экологической экспертизы).

В настоящее время, в стадии проведения административного расследования находятся дела, возбуждённые по факту проведения работ по размещению блочно -распределительного пункта на территории зоны отдыха «Терлецкая дубрава».

Государственными инспекторами в области охраны окружающей среды на ООПТ усилен контроль за недопущением нарушения природоохранного законодательства на указанной территории. При выявлении нарушения виновные лица будут привлечены к административной ответственности в соответствии с действующим законодательством.

4.

В рамках благоустроительных работ на территории Терлецкого лесопарка в течение 2017 года осуществлялся текущий ремонт дорожно-тропиночной сети и малых архитектурных форм. 
А также выполнены следующие  работы:
- установка входной группы - 1 ед.

- установка элемента для пикниковой точки (мангал) - 2 ед.

- посадка кустарников в живую изгородь - кизильник – 10987 шт.
- поставка и установка садово-парковой мебели: скамейки – 10, урны – 26 шт.
- ликвидация последствий урагана – убрано 346 деревьев в т.ч. аварийные и ветровальные.
 В 2018 году в рамках омолаживания и формирования состава древостоя запланирована посадка 300 хвойных деревьев и 150 деревьев дуба.

5.      

         Работа с обращениями граждан

В 2017 году в адрес ГПБУ «Мосприрода» поступило 141 обращение граждан по вопросам реконструкции зоны отдыха «Терлецкая дубрава», благоустройства и содержания зелёных насаждений на территории лесопарка «Терлецкий». Все обращения рассмотрены, по всем вопросам даны разъяснения, замечания устранены в кратчайшие сроки и в полном объёме.

6. 
Деятельность Дирекции в 2017 году отмечена:

- Благодарность Префекта ВАО В.А. Тимофеева за огромный вклад в дело сохранения биологического разнообразия и добросовестный труд по созданию комфортных условий для отдыха посетителей на особо охраняемых природных территориях, а также за активное участие в организации и проведении общественно-значимых, культурно-просветительских, спортивных и религиозных мероприятий для населения ВАО.

- Дипломы Префекта ВАО за «Лучшую прогулочную лыжню» (1 и 2 места) и «Лучшую спортивную лыжную трассу» в Измайловском лесопарке (1 место) в округе.

- Благодарность Центра физической культуры и спорта за помощь в проведении Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России»;
- Благодарность Главного управления МЧС России по г.Москве за помощь в организации и проведении Спартакиады; 

- Благодарность Академии государственной противопожарной службы  за активную помощь в организации проведения праздничных мероприятий; 

- Благодарность Общественного благотворительного фонда «Лада»  за активное участие в организации XIV Благотворительной акции «День рождения Чебурашки» для детей из детских домов России;

- Благодарность Благотворительного фонда Даунсайд Ап за поддержку благотворительного забега 1 апреля 2017 года в помощь детям с синдромом Дауна;

-Благодарность АНО АРТА-СПОРТ за активную помощь и поддержку в организации и проведении спортивно-массовых мероприятий по лыжным гонкам и лыжероллерам, за создание и постоянное улучшение условий для развития лыжного спорта, за пропаганду здорового образа жизни;

- Благодарность Федерации спортивного ориентирования города Москвы  за активное участие и помощь в организации и проведении 2 этапа крупнейшего в мире кубка по рогейну «Золотой маршрут – 2017»;
- Благодарность ГБУ СДЦ «Восточное Измайлово» за активное участие в спортивной, досуговой, эколого-просветительской и социально-воспитательной жизни района;
- Благодарность Волонтёрского движения ОФП района Перова за помощь при организации обучения катания детей на коньках;
- Коллективная Благодарность от родителей  детей Восточного административного округа за организацию летней эколого-просветительской программы для детей «Лесная школа»;
- Благодарность главы управы района Ивановское за активную помощь в организации и проведении крещенских купаний»;
- Благодарность ДТДиМ «Восточный» за помощь в организации и проведении дистанции окружного этапа Московских городских соревнований «Школа безопасности»;
- Благодарности от школ округа №446, 664 за плодотворное сотрудничество в области экологического просвещения и образования.

