ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Ивановское «Об исполнении бюджета муниципального округа Ивановское за 2015 год»
Москва, ул. Саянская, д. 18,
17.05.2016 года
управа района Ивановское
18:00 - 19:00
города Москвы,
зал заседаний ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Громов Иван Игоревич - глава муниципального округа Ивановское, руководитель рабочей группы.
Члены рабочей группы по организации и проведению публичный слушаний: А.А.Кононов - депутат Совета депутатов муниципального округа Ивановское; С.А. Костенко - депутат Совета депутатов муниципального округа Ивановское; Н.О.Крутова - заместитель Председателя Совета депутатов муниципального округа Ивановское;
Н.М.Малышева - депутат Совета депутатов муниципального округа Ивановское; С.Е.Овчинников - депутат Совета депутатов муниципального округа Ивановское; И.В.Нищева   - главный бухгалтер - - начальник финансово-юридического отдела аппарата Совета депутатов муниципального округа Ивановское;
М.Н. Подъемова - консультант аппарата Совета депутатов, секретарь рабочей группы. 
Депутаты Совета депутатов муниципального округа Ивановское:
Гамула Н.Н.;
Кокова И.В.;
Ларкин В.С.;
Мизонов Ю.А.;
Светлова Т.А.;
Н.М.Голованова - глава управы района Ивановское города Москвы. Жители муниципального округа Ивановское: Зарегистрировано: 17 (семнадцать) человек (список прилагается).
Председательствующий, глава муниципального округа Ивановское И.И.Громов открыл публичные слушания по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Ивановское «Об исполнении бюджета муниципального округа Ивановское за 2015 год», огласил порядок и регламент проведения публичных слушаний.
С основным докладом по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Ивановское «Об исполнении бюджета муниципального округа Ивановское за 2015 год» выступил глава муниципального округа Ивановское И.И.Громов (доклад прилагается).
ВЫСТУПИЛИ;
Н.М.Малышева - заместитель председателя Бюджетно - финансовой комиссии Совета депутатов муниципального округа Ивановское обратилась к участникам публичных слушаний с пояснениями о том, что данный проект решения одобрен
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депутатами Совета депутатов в первом чтении. Внесенный проект решения Совета депутатов муниципального округа Ивановское соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации, Закона города Москвы от 10.09.2008 г. № 39 «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в городе Москве», Устава муниципального округа Ивановское, Положения о бюджетном процессе           в муниципальном округе Ивановское.
И.И. Громов глава муниципального округа, руководитель рабочей группы обратил внимание участников публичных слушаний, что проект решения Совета депутатов муниципального округа Ивановское «Об исполнении бюджета муниципального округа Ивановское за 2015 год» и Отчет об исполнении бюджета муниципального округа за 2015 год был направлен на правовую экспертизу и внешнюю проверку в КСП города Москвы для подготовки заключения. Обратил внимание участников публичных слушаний, что согласно заключению КСП города Москвы фактов неполноты годового отчета, недостоверности годового отчета и фактов, способных негативно повлиять на достоверность годового отчета, не выявлено. Отметил, что предложений и замечаний граждан по проекту решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального округа Ивановское за 2015 год» не поступало.
Выступления жители муниципального округа Ивановское (участников публичных слушаний): выступлений не было.
В соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в муниципальном округе Ивановское, утвержденным решением Совета депутатов муниципального округа Ивановское и в результате обсуждения проекта решения Совета депутатов муниципального округа Ивановское «Об исполнении бюджета муниципального округа Ивановское за 2015 год» на публичных слушаниях принято решение:
1. Поддержать проект решения Совета депутатов муниципального округа Ивановское «Об исполнении бюджета муниципального округа Ивановское за
2015 год» и рекомендовать Совету депутатов муниципального округа Ивановское
принять соответствующее решение на заседании.
2. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний в
Совет депутатов муниципального округа Ивановское.
3. Опубликовать результаты публичных слушаний в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Ивановское www.mo-ivanovskoe.ru.
Руководитель рабочей группы






  И.И. Громов
Секретарь рабочей группы






  М.Н. Подъемова
