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ГБУЗ «Детская городская поликлиника № 120 Департамента здравоохранения города Москвы» (далее – ГБУЗ «ДГП №  120 ДЗМ») создана для выполнения работ и оказания услуг в целях обеспечения  реализации предусмотренных федеральными законами, законами города Москвы, нормативно-правовыми актами, правительства Москвы, полномочий города Москвы в сфере здравоохранения. Целью деятельности, является оказание своевременной, качественной медицинской помощи детскому населению, в соответствии с видами деятельности, заявленными лицензией.
Лицензия на осуществление медицинской деятельности: № ЛО-77-01-014683 от 11.08.2017 года, выдана Департаментом здравоохранения города Москвы.
Основные показатели работы:

филиал №1   введен в эксплуатацию в 1975 году, расположена в 3-х здании, расположена по адресу г.Москва, ул. Молостовых, д.7 и обслуживает детское население района Ивановское, численность прикрепленного населения по состоянию на 01.01.2021г. составляет 10592 чел. Прирост населения за год 
 составил более 64 ребенка. 

	
	2020

	Плановая мощность:
	320

	Фактическая мощность
	430


Численность прикрепленного населения 10598 . 
 Доступность медицинской помощи
Одним из важных показателей деятельности учреждения является доступность  медицинской помощи, она включает в себя доступность к врачам-педиатрам и врачам специалистам первого и второго уровней. Доступность медицинской помощи в 2020г. находилась на стабильном уровне и превышала нормативный показатель.

Посещения поликлиники
В 2020г. зафиксировано 649273 посещения. Посещения были осуществлены пациентами с профилактической целью или по заболеванию.  43% посещений в 2020г. осуществлено с целью профилактического осмотра.  

Посещения поликлиники пациентами связано также с выпиской лекарственных препаратов и получением бесплатных продуктов питания.

В регистре ДГП №120( филиал 1) по состоянию на 01.01.2021 года состоит порядка 2 тысяч   льготополучателей. Сведения по категориям льготы:

Дети-инвалиды -154 чел.

Дети первых трех лет жизни-1414

Дети из многодетных семей-748

Обеспечение лекарственными препаратами производится посредствам выписки электронных рецептов. Также Департаментом здравоохранения осуществляются индивидуальные закупки лекарственных препаратов не подлежащих по медицинским показаниям замене, назначенных по жизненным показаниям. В 2019г. Постановлением Правительства введен эксперимент по расширению возможностей мер социальной поддержки по обеспечению лекарственными препаратами, назначаемыми по жизненным показаниям и при индивидуальной непереносимости». В 2020г. было выписано 34 рецепта на лекарственные препараты в рамках Эксперемента, на сумму более 165 тыс.рублей.

Дети сироты, опекаемые

В амбулаторном центре получают медико-санитарую помощь дети-сироты и дети, находящиеся под опекой. В 2020г.диспансеризацию прошли 342 ребенка, по итогам проведенной диспансеризации детей с I группой здоровья-19%, IIгруппой-59%,  III-IV группой-20, детей имеющих Vгруппу здоровья (дети-инвалиды) – 2%.

Профилактические осмотры

С 01.04.2020г. профилактические медицинские осмотры не проводились, в связи с эпидемиологической ситуацией, поэтому из 49960 детей, профилактический осмотр смогли пройти только 11012 пациентов.

Прививочная работа
Несмотря на ограничения по проведению профилактической работы, работа по вакцинации детского населения не приостанавливалась даже в период пандемии. 
Вакцинация является основной мерой борьбы с инфекционными заболеваниями Вакцинация проводится, как на базе поликлиники, так и в общеобразовательных учреждениях. К сожалении, сохраняется тенденция отказов родителей от прививок. В поликлинике созданы иммунологические комиссии, которые рассматривают медицинские отводы индивидуально по каждому ребенку по мере необходимости.

Процент выполнения по ДГП №120 филиал №1-99,1%

Показатели заболеваемости:
В 2020г. основными заболеваниями, с которыми обращались пациенты за медицинской помощью были:
1. Болезни органов дыхания (в том числе и острые респираторные инфекции)
2. Болезни органов зрения

3. Болезни костно-мышечной системы

4. Болезни нервной системы

5. Болезни органов пищеварения 
Основными заболеваниями, приводящими к инвалидизации являются : болезни нервной системы, такие как церебральный паралич и врожденные аномалии системы кровообращения.

Распределение детей по группе здоровья

1 группа – 29%

2 группа – 63%

3 группа – 5%

4 группа – 0,2%

5 группа – 2,8%
5 группа здоровья – это дети-инвалиды. Их количество составляет 160 человек.
Первое место среди хронических заболеваний по-прежнему занимает заболевания костно-мышечной системы (сколиозы, плоскостопия), среди органов зрения – миопии, стигматизм. 
Работа травматологического пункта

Оказывает помощь пациентам, прикрепленным к ближайшим поликлиникам ВАО. Примерно 5% обратившихся жители ближайшего Подмосковья (Реутов, Балашиха)

За 2020 год принято всего 10214 детей, из них 7332 первичных обращений, 2882-повторных.
Травмы , полученные в результате ДТП- 11 детей.

Основной повод обращения легкие травмы Ушибы – 2722 человека, Растяжения капсульно-связочного аппарата – 1216 человек. Переломы верхних конечностей 1199 человек, нижних конечностей – 487 человек. 

Травмы полученные в школах и детских садах – 595 человек, что на 50% меньше, чем в 2019г. (1157человек). Это связано с переходом на дистанционное обучение школьников во время пандемии.
Бытовые травмы  составляют 44%, Уличная травма – 40% спортивная травма – 8%  Школьная травма – 8% 

Укушенных животными всего 133 человека (в основном домашние животные: кошки и собаки)
Повышение комфорта пребывания в поликлинике:

Организован прием в кабинете «Дежурный врач». Прием осуществляется без предварительной записи, что позволяет пациентам с признаками заболевания сразу попасть на прием и получить необходимую медицинскую помощь.  Вызов пациентов на прием осуществляется через электронное табло. Возле кабинета «Дежурный врач» организована зона комфортного ожидания. Департаментом здравоохранения установлены камеры видеонаблюдения, по средствам которых возможно контролировать поток пациентов, находящихся в очереди.
Работа по рассмотрению жалоб и обращений граждан
В 2020г. встречи главного врача с населением филиала проводились дистанционно. Осуществлялось индивидуальное общение пациентов с главным врачом, иногда по видеоконференц-связи. Основными темами для общения с родителями были: оказание медико-санитарной помощи детям во время пандемии, подготовка детей вакинопрофилактика 

В учреждении работает Врачебная комиссии по разбору обращений граждан.  В 2020г. от родителей поступили обращения, которые были рассмотрены и подготовлены ответы с решением возникшей у родителей проблемы. Всего в филиал №1 в 2020г. поступило 28 обращений. Основной тематикой обращений родителей является «Качество оказания медицинской помощи» и соблюдение этики и деонтологии.

В целях обеспечения системного воздействия с общественными и иными негосударственными организациями, в интересах жителей округа, представителями инициативных групп населения для учета потребностей и интересов жителей ВАО, потребителей медицинских услуг, при реализации государственных гарантий оказания населению медицинских услуг, при реализации государственных гарантий оказания населению бесплатной медицинской помощи, повышения доступности и качества, эффективности функционирования ДГП №120 продолжает свою работу  Общественный Совет, который заседает 4 раза в год, согласно Плана работы Общественного Совета при ГБУЗ ДГП №120. Так же ведет свою работу  Молодежный совет поликлиники, который ведет активную работу в социальных сетях, освещая события, важные для поликлиники.

Оборудование поликлиники.

Поликлиника обеспечена всем необходимым оборудованием. В 2020г. осуществлена поставка нового рентгенографического аппарата для размещения в Структурном подразделении №5, на базе которого, как и в филиале №1 располагается травматологический пункт и рентген жизненно необходим для обследования и лечения пациентов.

Так же в 2020г. было поставлено 5 новых аппаратов УЗИ экспертного класса.
Медицинская организация оказывает помощь по различным профилям

На базе филиала №1 оказывается педиатрическая помощь, ведут прием врачи-специалисты эндокринолог, гинеколог, нефролог, офтальмолог, оториноларинголог, невролог, хирург, травматолог-ортопед, ведет работу травматологический пункт. Также на базе филиала проводятся все необходимые обследования: ЭКХ, УЗИ, рентген; проводятся лабораторные исследования.
Кадровая работа
 В 2020году в Д ГП №120 принято 55 сотрудников. Повышение квалификации прошли 115 человек по различным специальностям. В  филиале №1 укомплектованность врачами составляет 100%.

Продолжается работа по повышению укомплектованности кадров и повышению квалификации медицинских работников. Аттестация сотрудников, установление процентной надбавки за высокое качество работы, введение стимулирующих надбавок, поощрение по итогам работы за отчетный период, создание комфортных условий труда, компьютеризация кабинетов способствует укреплению существующего трудового коллектива поликлиники. 

Участие в массовых мероприятиях
В 2020г.  врачи-педиатры и администраторы поликлиники участвовали в акции «Здоровье столицы», в рамках которой проводилось обследование маленьких пациентов в шатре, расположенном в городском парке «Радуга».

Также по средством официального сайта и социальных сетей сотрудники поликлиники принимали участие в акциях, приуроченных к  Дню без табака, Всемирному дню борьбы против туберкулеза и других акциях, проводимых Департаментом здравоохранения города Москвы.

Активное участие в массовых акциях принимают члены Молодежного совета поликлиники, в основном это спортивные мероприятия, направленные на привлечение сотрудников поликлиники и пациентов к ведению здорового образа жизни.

Мероприятия в поликлинике, реализованные в 2020году

-Проект «Московский стандарт поликлиники»

-Кабинет «Дежурный врач» оснащен электронным табло и работает в режиме электронной «живой» очереди, что удобно для пациентов.

-Продолжается усовершенствование работы в Электронной карте ребенка. В 2020году в электронной карте появился доступ к описанию результатов рентгенологических исследований, функциональных и ультразвуковых исследований. Также обновлен сервис лабораторных обследований, большая часть результатов поступает в электронную карту непосредственно из централизованной лаборатории. 

Сотрудниками МФЦ проводится оцифровка обменных карт детей и форм 112 (История развития ребенка).

Все законные представители имеют возможность через портал MOS.RU подключить электронную карту ребенка и не выходя из дома просматривать поступившие результаты лабораторных и инструментальных исследований.
-Продолжается внедрение сервиса «ЕМИАС.Школа», что позволяет врачам и медицинским сестрам, оказывающим профилактическую помощь в образовательных учреждениях просматривать электронную историю развития ребенка, вносить информацию об осмотрах в школах и детских садах, вносить информации о проведенных ребенку прививках и формировать планы проведения профилактических осмотров и вакцинации детей.

В конце 2020года поликлиника вступила в пилотный проект по внедрению Электронного направления на медико-социальную экспертизу пациентов для получения и продления инвалидности. Данный проект предусматривает электронную передачу всех форм и исследований, необходимых для оформления инвалидности.

В 2020году все медицинские работники поликлиники получили цифровые электронные подписи, с помощью которых теперь подписываются протоколы осмотров и исследований. Данная подпись индивидуальна для каждого сотрудника и позволяет идентифицировать сотрудника, осуществлявшего прием.

Также внедрена система электронных листков нетрудоспособности, которые открываются по желанию родителей в электронном виде, и не требуют оформления бумажного носителя. Электронный вид листков нетрудоспособности очень удобен, как для работодателя, так и для самих родителей. 
В перспективе на 2021г. планируется дальнейшее участие в проекте «Московский стандарт детских поликлиник», участие в пилотных проектах «Бережливая поликлиника», «Эффективное использование рабочего времени по средством организации рабочего места (система 5S)», «Система 5S в отделении профилактики», «Алгоритм приема врач-педиатра», «Внедрение МСЭ», цифровизация медицинской документации.
Планируется продолжать работу по установлению доверительной связи с родителями наших пациентов, организация встреч и круглых столов для решения возникающих вопросов и проблем эффективно и быстро. 

Дальнейшее повышение уровня заработной платы медицинских работников в соответствии с Дорожной картой.

Главный приоритет поликлиники- качественное и безопасное оказание медицинской помощи. Мы работаем на программу повышения уровня в этих компонентах. 

Наша задача создать благоприятную обстановку в коллективе и сформировать команду единомышленников, умеющих работать с максимальной эффективностью для пациента.

COVID-19

2020 год отличается от предыдущих лет возникновением сложной эпидемиологической ситуации с COVID-19, все оказание первичной медико-санитарной помощи в 2020году связано с возникновением и распространением новой коронавирусной инфекции. Указом Мэра города Москвы №12-УМ в марте 2020г. был введен режим повышенной готовности. Оказание медицинской помощи детскому населению осуществлялось преимущественно на дому, были отменены профилактические медицинские осмотры, выписка бесплатных продуктов питания осуществлялась и до сих пор осуществляется дистанционно, без осмотра пациентов Департаментом информационных технологий, были предприняты беспрецедентные меры для предотвращения распространения инфекции: организованы медицинские посты для измерения температуры маленьким пациентам и их родителям, все пациенты обеспечиваются средствами индивидуальной защиты (перчатки, макси), установлены санитайзеры с дезинфицирующими средствами. Потоки пациентов были разделены с целью недопущения пересечения здоровых детей и детей с признаками ОРВИ. 

В поликлинике были организованы бригады по обслуживанию пациентов на дому, врачи и медицинские сестры, в средствах индивидуальной защиты осматривали пациентов, осуществляли забор ПЦР мазков, оформляли документацию, регламентирующую сроки карантинных мероприятий для заболевших и контактных лиц.

С начала пандемии в ДГП 120 зафиксировано 1463 заболевших COVID-19 случая.

Главный врач                                                                   И.В.Леонова
