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Деятельность Дирекции природных территорий
«Измайлово» и «Косинский» ГПБУ «Мосприрода» в 2022 году

Дирекция природных территорий «Измайлово» и «Косинский» информирует об итогах своей работы за 2022 год на территории района Ивановское. 
В ведении Дирекции природных территорий «Измайлово» и «Косинский» ГПБУ «Мосприрода» находятся особо охраняемые территории регионального значения: «Природно-исторический парк «Измайлово»,  «Природно-исторический парк «Косинский», «Природно-исторический парк «Кусково», а также лесопарк «Кусково» (объект природного комплекса № 80).
Из вышеперечисленных территорий в районе Ивановское расположен лесопарк «Терлецкий» и зона отдыха «Лебедянский пруд», которые входят в состав ООПТ «Природно-исторический парк «Измайлово». 

1. Содержание и благоустройство природных территорий.
В рамках ежегодного контракта по содержанию подведомственных Дирекции природных территорий в районе «Ивановское» из общего объема выполнены следующие работы:
- по удалению сухостойных и аварийных деревьев – 722 штук, упавших деревьев – 213 штук; 
- по санитарной обрезке - 416 деревьев.
- по дроблению 360 штук пней после вырубки деревьев; 
- по посадке цветов-однолетников на площади 960 м2 в количестве 38,4 тыс. шт. рассады; 
- по кошению обыкновенных газонов на площади – 12590 м2; 
- по 10 кратному выкашиванию борщевика Сосновского на общей площади около 5000 м2; 
- по текущему ремонту гравийно-щебеночных дорог площадью 120,0 м2, плиточных дорог площадью 35,5 м2 и грунтовых дорог – 350,90 м2;
- по ремонту малых архитектурных форм – 310 шт.

В рамках контрактов по восстановлению фитоценозов с подготовкой площадей, формированием состава древостоев и живой изгороди на ООПТ, подведомственных Дирекции, в границах района Ивановское, проведены работы по посадке деревьев в количестве 100 шт. и посадке кустарников в количестве 4000 шт. 

В рамках выполнения гражданско-правовых договоров бюджетного учреждения на территории природно–исторического парка «Измайлово» проведены работы:
- по обустройству 9-ти детских и 8-ми спортивных площадок с заменой всех детских игровых комплексов и покрытий на новые и установкой уличных спортивных снарядов, из них 5 детских и 8 спортивных площадок расположены в границах района «Ивановское»; 
- по дополнительной установке 62 садовых диванов и 62 урн;
- по вывозу крупно-габаритного мусора (КГМ) объемом 230,0 м3 на общей площади 350,0 м2 с последующей рекультивацией данных участков и восстановлением почвенного и травяного покрова.

На территории, подведомственной Дирекции, в соответствии с распоряжением Правительства Москвы от 17.01.2012 № 2-РП «О мерах по обеспечению безопасности людей на водных объектах и в местах массового отдыха в городе Москве» расположены 3 (три) зоны отдыха без купания «Большой Дворцовый (Кусковский) пруд», «Лебедянский пруд», «Серебряно-Виноградный пруд» и зона отдыха с купанием «Озеро Белое».
В 2022 году на зоне отдыха «Лебедянский пруд» на территории лесопарка «Измайловский» проведены работы по реконструкции объекта с обустройством двух новых детских площадок, воркаута, волейбольной и баскетбольной площадок, установкой парковых диванов и урн в количестве по 43 шт. соответственно.

Лыжные трассы
Для активного отдыха жителей города Москвы на территории природно-исторического парка «Измайлово» функционируют пять лыжных трасс, протяженностью 2000м, 3200м, 5250м, 7500м и 1600м, внесенных в автоматизированную информационную систему, из которых в районе «Ивановское» накатываются трассы протяженностью 1600м в лесопарке «Терлецкий» и 5250 м в лесопарке «Измайловский». Накатка осуществляется ежедневно с помощью специализированной техники.

Крещенские купания

[bookmark: _GoBack]В 2022г. для проведения «Крещенских купаний» в лесопарке «Терлецкий», Ольховый пруд, было обустроено: купель, деревянными настилами, поручнями и покрытием из сена, устанавливаются палатки с обогревом для переодевания, освещение.

2. Охрана природных территорий 
Для обеспечения охраны территорий природных парков и установленного режима, в рамках постановления Правительства Москвы от 09.04.2002 г. № 262-ПП («О мерах по реализации Закона города Москвы «Об особо охраняемых природных территориях в городе Москве») государственными инспекторами в области окружающей среды осуществляется ежедневное патрулирование на особо охраняемых природных территориях. 
За 2022 год в Терлецком лесопарке проведено 506 обходов подведомственной территории.
Вместе с представителями 1-го оперативного полка УВД - 36 совместных патрулирования. 
Большинство нарушений связано с незаконным въездом на ООПТ, а также разжиганием костров и установкой мангалов вне специальных пикниковых зон.

3. Мониторинг численности животных растений

В Измайловском и Терлецком лесопарках, в природно-историческом парке «Косинский» проведено 35 учётов объектов флоры и фауны: зимние маршрутные учёты млекопитающих, учёты водоплавающих и зимующих птиц, учёты краснокнижных животных и растений.
Численность и видовой состав объектов фауны остается стабильным на протяжении последних 10 лет. Из редких животных, занесенных в Красную книгу Москвы, в Терлецком парке зафиксированы: ласка, еж, крот, заяц-русак, чомга, лысуха, гоголь, серая неясыть, речная крачка, длиннохвостая неясыть, черный дятел, остромордая и травяная лягушки.
Благодаря проходящему фотоконкурсу «ПриродаТут», гости наших территорий помогают фиксировать животных растения, в том числе и редких. 
Проведены работы по восстановлению мест обитания объектов животного мира на площади 18 000 кв.м. Работы включают установку кормушек и искусственных гнездовий посадку деревьев и кустарников. Организована подкормка животных в зимний период.
4. Эколого-просветительская деятельность

В 2022 году проведено более 600 мероприятий (613), в которых приняли участие почти 34 тысячи человек (33 800). Из них 114 мероприятий организованы на популярных онлайн платформах и в официальных соцсетях Дирекции природных территорий «Измайлово» и «Косинский». Охват онлайн мероприятий – порядка 12,5 тысяч человек. (12 480). 
В 2022 году проходили традиционные природоохранные акции «Марш парков» и «Листопад добрых дел», акции к Всемирному Дню птиц, «Чистый май», «Вода России», «Покормите птиц зимой» и многие другие. В природно-исторических парках «Измайлово» и «Косинский» были организованы акции по уборке мусора, в том числе с раздельным сбором. Всего 33 мероприятия.
В общеобразовательных учреждениях и библиотечной системе Восточного округа, с которыми сотрудничает Дирекция, в занятиях по экологической тематики приняли участие 7,5 тысяч учащихся 1 – 9 классов. Праздничные мероприятия, включая традиционные – «День эколога», «День города», и новые – фестивали «Снежный холст» и «Экосуббота в Косинском», посетило 7 тысяч участников (6 856). 
Эколого-просветительский проект «Дневник натуралиста», разработанный ГПБУ «Мосприрода», победил в номинации «Лучший просветительский проект в сфере экологии».

Экоцентр «Конный двор»
В Терлецком лесопарке расположен экоцентр «Конный двор». Сотрудники экоцентра проводят ряд просветительских мероприятий. Наиболее активно работа ведется с ГБОУ № 922, №2554, №1902 Всего проведено более 650 мероприятий, с общим количеством участников около 20000 человек.
На конном дворе расположен пункт по сбору одежды и обуви, «добрых крышечек», новогодних елей. Так же посетители регулярно пользуются точкой буккроссинга.


Студенческие практики
На прохождение производственной практики принимались студенты от ГАПОУ МОК им. В.Талалихина, МГПУ, Российский государственный аграрный университет - МСХА имени К.А. Тимирязева числом 20 человек с целью приобретения производственных навыков по специальности и  обеспечения непрерывности и последовательности овладения студентами профессиональной деятельностью в соответствии с требованиями федеральных государственных образовательных стандартов высшего профессионального образования.
Также на природных территориях ВАО знакомились с деятельностью ГБУ «Мосприрода» ученики старших классов ГБОУ 1502 численностью около 100 человек.

5. Обращения граждан.
Одним из важнейших направлений деятельности Дирекции природных территорий является работа с обращениями граждан. Общее количество поступивших за прошедший год обращений составляет 583. Также ведется мониторинг публикаций в социальных сетях по вопросам, касающимся содержания парковых территорий. Граждане обращаются в адрес Дирекции по интересующим их вопросам, в том числе:  
- обращения по вопросу благоустройства и содержания спортивных и детских площадок на территории лесопарка «Терлецкий»,
- нарушения природоохранного законодательства, 
- благоустройства и содержания зелёных насаждений на природных территориях лесопарка «Терлецкий». 
Все обращения рассмотрены, по всем вопросам даны разъяснения, замечания устранены в кратчайшие сроки и в полном объёме.

6. Пресс-служба
[bookmark: _Hlk29937854]За 2022 г. выходили сюжеты о деятельности Дирекции природных территорий «Измайлово» и «Косинский» на телевидении, в том числе и на каналах: Первый канал, М24, ТВЦ, Москва Доверие, Москва 360 и более 500 публикаций в электронных и печатных городских и районных СМИ (портал Мэра Москвы, РИАМО новости, газета «Вечерняя Москва», сайт Префектуры ВАО, газета «Восточный округ», сайты и газеты Управ районов, сайт мэра Москвы).
Актуальная информация по направлениям деятельности размещается на официальном сайте Мосприроды, на сайте Дирекции природных территорий «Измайлово» и «Косинский», социальных сетях организации – ВК, ЯндексДзен, Одноклассники.








