Информация о работе ГБУЗ «ГП № 175 ДЗМ» за 2022 год

	ГБУЗ «ГП № 175 ДЗМ» оказывает первичную медико-санитарную помощь пациентам района Ивановское в головном здании ГБУЗ «ГП №175 ДЗМ» по адресу: ул. Челябинская, д.16, корп. 2, и в филиале №3 ГБУЗ «ГП №175 ДЗМ» по адресу: ул. Молостовых, д.7А.
	Численность прикрепленного населения к головному зданию ГБУЗ «ГП №175 ДЗМ» составляет 26683 человек, из них 9919 составляют пациенты 60 лет и старше, к филиалу №3 ГБУЗ «ГП №175 ДЗМ» - 43103 человек, из них 16024 составляют пациенты 60 лет и старше.
	Средняя мощность в головном здании ГБУЗ «ГП №175 ДЗМ» составляет 744 посещений в день, в филиале №3 ГБУЗ «ГП №175 ДЗМ» - 771 посещений в день.
	По состоянию на декабрь 2022 года в ГБУЗ «ГП №175 ДЗМ» осуществляют работу 14 кандидатов медицинских наук, 5 врачей, имеющих статус «Московский врач».
В 2022 году были приняты на работу врачи следующих специальностей: врач-акушер-гинеколог, врач-хирург, врач ультразвуковой диагностики, врач функциональной диагностики, врач-терапевт участковый, врач общей практики (семейный врач), врач-педиатр участковый, врач-травматолог-ортопед, врач-оториноларинголог, врач-кардиолог.
Дополнительно были приняты сотрудники среднего медицинского персонала: фельдшер, рентгенолаборант, медицинская сестра, старшая медицинская сестра, акушер, главная медицинская сестра.
	В каждом филиале работают врачи восьми наиболее востребованных специальностей: врачи общей практики (терапевты), врачи-кардиологи, врачи-неврологи, врачи-офтальмологи, врачи-эндокринологи, врачи-урологи, врачи-оториноларингологи и врачи-хирурги.
Прием ведут главные внештатные окружные специалисты: специалист по диабетической стопе Галеев И.В., к.м.н., врач-офтальмолог Огонькова А.И., врач УЗД Чигунадзе А.Л., к.м.н.
Специалисты узкого профиля доступны для записи пациентам в пределах амбулаторного центра: врач-колопроктолог, врач-пульмонолог, врач-инфекционист, врач-гастроэнтеролог.
	Доступность записи к врачам-терапевтам участковым, врачам общей практики, врачам специалистам первого и второго уровня увеличилась в 2022 г. на 0,6%, в сравнении с 2021 г.
	Общее количество обращений в службу вызова врача на дом в 2022 г. уменьшилось с 152375 до 70051 (уменьшилось на 45,9%). В 2022 г. доля вызовов по ОРВИ и Cоvid-19 по отношению к соматической патологии уменьшилась с 69% до 61%. 
Выполнение такого количества вызовов стало возможным благодаря увеличению числа врачебных бригад, а также расширению call-центра службы. Врачами ГБУЗ «ГП №175 ДЗМ» было вылечено 1156 пациентов с диагнозом «пневмония». У каждого заболевшего Cоvid-19 пациента были взяты ИХА-тест (экспресс-тест) и ПЦР тест.
Врачебно-сестринские бригады ГБУЗ «ГП №175 ДЗМ» оснащены мобильными АРМ (планшетами), которые используются для оформления медицинской документации и регистрации посещений врачами выездных бригад. Вся необходимая информация, в том числе о выписанных пациенту лекарственных препаратах, результатах клинико-лабораторных исследований, автоматически выгружается в электронную амбулаторную карту.
	В структуре заболеваемости ГБУЗ «ГП №175 ДЗМ» отмечено снижение уровня заболеваемости по основным нозологиям: заболевания сердечно-сосудистой системы, заболевания органов пищеварения, заболевания органов дыхания, заболевания органов мочеполовой системы.
	В ГБУЗ «ГП №175 ДЗМ» в 2022 г. продолжена работа программы ведения пациентов с множественными хроническими заболеваниями. Всего в головном здании ГБУЗ «ГП №175 ДЗМ» под наблюдением врачей программы состоит 1296 пациентов, в филиале №3 ГБУЗ «ГП №175 ДЗМ» - 1517 пациента.
	В 2022 г. на учете в ГБУЗ «ГП №175 ДЗМ» состояло 21376 инвалидов, из них в головном здании ГБУЗ «ГП №175 ДЗМ» - 3274, в филиале №3 ГБУЗ «ГП №175 ДЗМ» - 4113. В 2022 г. 76% инвалидов прошли реабилитационные мероприятия.
Особое внимание в ГБУЗ «ГП №175 ДЗМ» уделяется медицинскому наблюдению за участниками и инвалидами Великой Отечественной Войны (далее – ВОВ). По состоянию на декабрь 2022 г. в ГБУЗ «ГП №175 ДЗМ» состоит на учете 59 участников ВОВ, 3 инвалида ВОВ. 100% участников и инвалидов ВОВ обследованы на дому в рамках диспансерного наблюдения.
	В 2022 г. на обслуживании в ГБУЗ ГП № 175 ДЗМ» состояло 17930 пациентов, подлежащих льготному лекарственному обеспечению, из них 6283 имеют Федеральную льготу, 11647 - Региональную льготу.
	В среднем, каждому пациенту, имеющему льготы, было выписано по 6 рецептов на лекарственные препараты.
	Всего за 2022 г. льготным категориям граждан был выписан 285752 рецепта. В головном здании ГБУЗ «ГП №175 ДЗМ» выписано 19271 рецепт по Федеральной льготе, 34165 – по Региональной льготе; в филиале №3 ГБУЗ «ГП №175 ДЗМ» выписано 31129 пациентов по Федеральной льготе, 18528 – по Региональной льготе.
	В отделении медицинской профилактики и кабинетах медицинской профилактики организована работа по оптимальному маршруту, что позволяет выполнить весь регламент обследования быстро и информативно. Полученных результатов будет достаточно для определения группы здоровья, дальнейших рекомендаций, а также назначения дополнительных обследований. 
Всего в 2022 г. диспансеризацию прошел 54841 пациент. В павильоне «Здоровая Москва» в 2022 г. диспансеризацию прошел 8908 пациент, из них 5878 пациентов прошли базовый «чек-ап» и 3030 пациентов - «чек-ап» и углубленную диспансеризацию.
	ГБУЗ «ГП № 175 ДЗМ» является участником одного из важнейших проектов в сфере Московского здравоохранения «Персональный помощник». Целью данного проекта является повышенное внимание к онкопациентам, дистанционное сопровождение пациента от момента подозрения на наличие злокачественного новообразования и в случае постановки и верификации диагноза сопровождение в процессе лечения и последующего диспансерного наблюдения у врача-онколога. За 2022 г. в Центр амбулаторной онкологической помощи ГБУЗ «ГКБ им. Д.Д Плетнева ДЗМ» было направлено 3819 пациентов, в Центр амбулаторной онкологической помощи ГБУЗ «ГКОБ 1 ДЗМ» 94 чел. (915 пациентов с подтвержденным диагнозом взято на учет, 2904 пациента – онкопатологии не выявлено, на контроле у врачей по месту прикрепления, 350 запущенных случаев, связаны с поздним обращением за медицинской помощью).
В 2022 г. в ГБУЗ «ГП № 175 ДЗМ» продолжена реализация пилотного проекта Правительства Москвы по направлению пациентов в специализированные центры для проведения гастроскопии и колоноскопии, в том числе с возможностью выполнения данных исследований с внутривенной седацией (по медицинским показаниям). Эндоскопические методы исследования используются как для диагностики, так и для лечения различных заболеваний. Особую роль современная эндоскопия играет в выявлении на ранних стадиях онкологических заболеваний. Чтобы повысить уровень выявляемости таких заболеваний на ранних стадиях, в 2022 году пациенты ГП № 175 направлялись в эндоскопический центр ГБУЗ «ГКБ имени В.М. Буянова ДЗМ». Всего в 2022 г. в ГБУЗ «ГКБ им. В.М. Буянова ДЗМ» направлено 792 пациента, из них в 21 случае выявлено онкологическое заболевание.
Всего в ГБУЗ «ГП № 175 ДЗМ» в 2022 г. против гриппа было вакцинировано (в рамках национального календаря профилактических прививок) 121708 пациентов, из них 34536 пациентов в возрасте 60 лет и старше.
В 2022 г. специалисты ГБУЗ «ГП № 175 ДЗМ» принимали активное участие в вакцинации населения от гриппа и CОVID-19 в зданиях поликлиник, в рамках надомной вакцинации мобильными бригадами, выездной вакцинации на производствах и в офисах.
	В 2022 г. средняя заработная плата врачей ГБУЗ «ГП № 175 ДЗМ» увеличилась на 15,2 % (средняя заработная плата за 2021 г. - 157,82 тыс. руб., за 2022 г. - 181,8 тыс. руб.). У среднего медицинского персонала в 2022 г. в сравнении с 2021 г. средняя заработная плата увеличилась на 14 % (средняя заработная плата за 2021 г. - 79,8 тыс. руб., за 2022 г. - 91,0 тыс. руб.).
	Головное здание ГБУЗ «ГП № 175 ДЗМ» полностью оснащено современным диагностическим оборудованием: компьютерный томограф, флюорограф, рентгеновский аппарат, аппарат УЗИ экспертного класса, система холтер-мониторирования, спирограф, аппарат суточного мониторирования артериального давления, электрокардиограф. В рамках жизненного цикла в головном здании ГБУЗ «ГП № 175 ДЗМ» подготовлен кабинет МРТ и кабинет денситометрии.
В Филиале № 3 ГБУЗ «ГП № 175 ДЗМ» в 2022 году был завершен капитальный ремонт. Обновленные городские поликлиники - это более современный подход к оказанию медицинских услуг, в основе которого доброжелательность и пациентоориентированность. 
В ГБУЗ «ГП № 175 ДЗМ» внедрена и активно практикуется система ценностей и пациентоориентированный подход. Реализовать эти задачи помогает персонал центров госуслуг «Мои документы». В 2022 году сотрудники МФЦ активно осуществляли работу в ГБУЗ «ГП № 175 ДЗМ» в качестве администраторов. 
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