

РЕЗУЛЬТАТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Ивановское « О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Ивановское»
г. Москва                                                                                                     14  октября 2024 года

Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Ивановское» назначены решением Совета депутатов муниципального округа Ивановское от 03 сентября 2024 года № 39/3 «О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Ивановское «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Ивановское».
Проект решения Совета депутатов муниципального округа Ивановское «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Ивановское» принять за основу решением Совета депутатов муниципального округа Ивановское от 03 сентября 2024 года № 39/3 «О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Ивановское «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Ивановское».
Инициатор проведения публичных слушаний: Совет депутатов муниципального округа Ивановское.
Формы оповещения: Публикация в бюллетене «Московский муниципальный вестник» № 20 (384), том № 1 от 20.09.2024 г., сетевом издании  «Московский муниципальный вестник» и на официальном  сайте муниципального округа Ивановское www mo-ivanovskoe.ru.
Дата и время проведения публичных слушаний: 14 октября 2024г., с 13.00 до 14.00
Место проведения: город Москва, ул. Саянская, дом 18, (в зале заседаний управы района Ивановское города Москвы).
Сведения о протоколе публичных слушаний: Протокол публичных слушаний оформлен 14 октября 2024 года.
Количество участников публичных слушаний: 13 (тринадцать). 
Предложений и замечаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Ивановское: «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Ивановское» не поступило. 
В результате обсуждения проекта решения Совета депутатов муниципального округа Ивановское «О внесении  изменений и дополнений в Устав муниципального округа Ивановское» на публичных слушаниях принято решение: 
1. Считать публичные слушания состоявшимися.
[bookmark: _GoBack]2. Опубликовать результаты публичных слушаний в бюллетене «Московский муниципальный вестник», сетевом издании «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Ивановское www mo-ivanovskoe.ru



Руководитель рабочей группы                                                                             И.И. Громов

Секретарь рабочей группы                                                                                 М.А. Муратова 
 

