Отчет главного врача И.В.Леоновой

ГБУЗ города Москвы «Детская городская поликлиника № 120
Департамента здравоохранения города Москвы» филиал №1 (ул.Молостовых, д.7)

Московское здравоохранение – это одна из самых динамично развивающихся социальных сфер города. 

Амбулаторно-поликлиническое объединение ГБУЗ «Детская городская поликлиника № 120 Департамента здравоохранения г. Москвы», выдана Департаментом здравоохранения города Москвы, включает в себя:

· Головное учреждение расположенное по адресу: г. Москва, ул. Святоозерская, д.10

·  Филиал №1 расположенное по адресу: г. Москва, ул. Молостовых, д.7

· Филиал №2 расположенное по адресу: г. Москва, Новокосинская, д.36А

· Структурное подразделение №5 расположенное по адресу: г. Москва, ул. Салтыковская, д.5Б

· Структурное подразделение №6 расположенное по адресу: г. Москва, ул. Красносолнечная, д.5а

Осуществляет медицинскую деятельность на основание лицензии: № ЛО10-01137-77/00361440 от 05.07.2018 года.

Одной из самых крупных и самых заметных для каждого москвича является программа комплексного капитального ремонта городских поликлиник. Построенные десятки лет назад здания получают новую жизнь. После капитального ремонта они становятся современными и актуальными на многие годы вперед. Москва стремится обеспечить обслуживание в городских поликлиниках на качественно новом уровне.
В сентябре 2024 года здание филиала №1 ДГП №120 (ул. Молостовых, д.7) вышло из капитального ремонта. Поликлиника оснащена оборудованием экспертного класса, новым рентгенологическим аппаратом и удобными для врачей кабинетами и комфортными зонами ожидания. На стойке информации пациентов встречают сотрудники центров госуслуг «Мои документы», в обязанности которых входит ответить на возникающие вопросы, помочь сориентироваться и вовремя попасть на прием к нужному врачу.
Кабинеты врачей удобно расположены, помещения разделены по зонам.

Ключевой принцип - наиболее востребованные кабинеты размещаются на нижних этажах, а менее посещаемые и административные кабинет - на верхних.
Для реализации этой задачи разработан и внедряется новый московский стандарт поликлиник, основными составляющими которого являются:

· доступность;

· технологичность;

· комфорт
· уважение.
Численность прикрепленного населения составляет: 55 303 чел., из них 10 720 чел. прикреплены к филиалу №1 
Мощность АПЦ: 1252 в смену

8 922 563 посещений за 2024 год: 

· По заболеванию- 449945

· С профилактической целью- 442618

В ГБУЗ «ДГП №120 ДЗМ» работает 189 врачей и 165 среднего медицинского персонала.
В ГБУЗ «ДГП № 120 ДЗМ» оказывается первичная медицинская и первичная специализированная медицинская помощь по профилям:

· Педиатрия

· Неврология

· Отоларингология

· Офтальмология

· Детская хирургия

· Травматология-ортопедия

· Детская кардиология

· Детская эндокринология

· Аллергология-иммунология

· Гастроэнтерология

· Гинекология

· Урология-андрология

· Нефрология

· Лечебная физкультура

· Физиотерапия

· Лучевая и функциональная диагностика

· Отделение неотложной травматологии и ортопедии (травматологической пункт)

Доступные методы исследований:

· ультразвуковая диагностика

· электрокардиографиические исследования

· рентгенологические исследования

· работает пункт забора биологического материала для проведения лабораторных исследований
Бесперебойную работу кабинетов ДГП № 120 обеспечивает система информационной рецепции, дежурного врача, а также кабинета выдачи справок и направлений. 

Кроме того, работает система «Дежурный врач», позволяющая попасть на прием к врачу-педиатру в день обращения. в 2024 году продолжили свою работу кабинеты приема детей с признаками ОРВИ. Для них организован отдельный вход, прием по предварительной записи и в живую очередь ежедневно по будням с 8.00 до 20.00 и в выходные дни с 9.00 до 18.00.  Работа данных кабинетов значительно способствует оказанию быстрой помощи пациентам с признаками ОРВИ.
Обеспечение пациентов необходимыми лекарственными препаратами является одной из основных задач, поэтому в городе сформирован неснижаемый запас льготных лекарственных препаратов, которые позволяют обеспечить всех нуждающихся в лекарственной терапии пациентов. 
Пациенты могут получать лекарства по QR-коду, рецепты выписываются в электронном виде. Получение льготных лекарственных препаратов возможно не только в аптечных пунктах Департамента здравоохранения Москвы, но и в ряде коммерческих аптек. 
          В 2024 году 11630 детей получили бесплатные лекарственные препараты. Это дети льготных категорий граждан, например дети-инвалиды, дети сироты, дети из многодетных семей и т.д. 
ДГП №120 продолжает участвовать в эксперименте по расширению возможностей реализации права гражданина на получение мер социальной поддержки по обеспечению лекарственными препаратами, назначаемым по жизненным показаниям и при индивидуальной непереносимости. В 2024 году родители получили компенсацию за самостоятельное приобретение лекарственных средств в размере 1245832 руб.
Уже более 10 лет Москва занимается цифровизацией системы здравоохранения. Благодаря проекту все данные о состоянии здоровья горожан находятся в едином цифровом контуре и доступны в режиме онлайн как врачам, так и самим пациентам. Вся медицинская информация загружается в Единую медицинскую информационно-аналитическую систему (ЕМИАС). В ЕМИАС создано и ведется более 18 млн электронных медицинских карт. 
Благодаря системе маршрутизации ЕМИАС, пациенты могут быть направлены в другие медицинские учреждения г. Москвы для проведения исследований: ГБУЗ «Морозовская ДГКБ ДЗМ», ГБУЗ «НПЦ СМПД им. М.Ф. Войно-Ясенецкого ДЗМ», ГБУЗ «ДГКБ № 9 им. Г.Н. Сперанского ДЗМ», ГБУЗ «ДГКБ св. Владимира ДЗМ
          В 2024 году описание рентгенологических снимков производится врачами Научно-практического клинического центра диагностики и телемедицинских технологий ДЗМ. Все рентгенологические аппараты поликлиники подключены к Единому радиологическому информационному сервису. Проведенные рентгенолаборантом снимки, сразу попадают к врачам центра для быстрого описания снимков.
Основными задачами ДГП №120  как и филиала №1 является оказание медицинской помощи прикрепленного населению, организация проведения профилактических работы, организация и приведения санитарно-гигиенического воспитания населения, формирование здорового образа жизни.

Целью деятельности, является оказание доступной, своевременной и качественной медицинской помощи детскому населению, в соответствии с видами деятельности, заявленными лицензией.

Оказание стоматологической помощи осуществляется в детских стоматологических поликлиниках города Москвы, ближайшая стоматологическая детская поликлиника находится по адресу: г. Москва, ул. Новогиреевская, д. 17, район Перово. 

Одна из важнейших задач здравоохранения – непрерывное профессиональное развитие медиков, которая решается за счет современных образовательных и оценочных программ, а также мощнейшей технологической базы Кадрового центра. В рамках Кадрового центра ведется проводится оценка профессиональных компетенций начинающих специалистов, врачей работающих в медорганизациях; организуется обучение и повышение квалификации сотрудников больниц и поликлиник.
В 2024 году кадровой резерв ДГП №120 находился на стабильном уровне. Укомплектованность врачами составила 94%. 
Продолжает работать единый справочно-информационный центр «122». Сотрудники центра не только принимают вызовы, но и могут предоставить справочную информацию, произвести запись на прием к врачу, исследование или процедуру.
  Одним из подразделений ДГП № 120 которая расположенное по адресу: г. Москва, ул. Салтыковская, д.7Б является отделение неотложной травматологии и ортопедии (травмпункт), в который в 2024 году зафиксировано 17742 обращения. Характер обращения делится на уличную травму, бытовую, спортивную, школьную и автотравму. Основную массу травм составляют уличные травмы, которых в 2024 году их зафиксировано 7044. В 2024 году травматологическое отделение начали работу в системе ЕМИАС, прием введется через табло и пациентов сразу записывают на повторный прием тем самым сократилось время посещения. 
Основными показателями работы учреждения является доступность медицинской помощи. В 2024 году доступность к врачам держалась на уровне 98,7%.  Данный показатель учитывает, как доступность к врачам педиатрам, так и к врачам-специалистам. 
          Одной из задач детского здравоохранения является профилактическая работа по сохранению здоровья детей. Профилактические осмотры проводятся в соответствии с приказом Департамента здравоохранения № 514н "О Порядке проведения профилактических медицинских осмотров несовершеннолетних".

Отделение организации медицинской помощи несовершеннолетним в образовательных организациях филиала №1 ДГП №120 обслуживает 12 школ (5337 человек), 8 детских садов (1615 человек), всего детей- 6952 человек.
В 2024 году детям, прикрепленным на медицинское обслуживание к филиалу №1 проведены профилактические осмотры, по результатам которых распределение детей по группам здоровья следующее:
 I группа здоровья – 34,2%
II группа здоровья – 52,7%
III группа здоровья – 10,8%
IV группа здоровья – 0,4%
V группа здоровья – 1,9%
Как показала ситуация в стране и в мире, вакцинация является основной мерой борьбы с инфекционными заболеваниями. Вакцинация детей проводится сотрудниками педиатрического отделения на базе поликлиники и врачами отделения оказания медицинской помощи несовершеннолетним в образовательных организациях в медицинских кабинетах общеобразовательных учреждений. В поликлинике создана иммунологическая комиссия, которые координирует работу по организации вакцинации прикрепленных детей. Создана электронная система регистрации медицинских отводов от профилактических прививок.
Вакцинация детского населения проводится в соответствии с Национальным календарем профилактических прививок по эпидемическим показаниям и порядка проведения профилактических прививок. 
В российский Национальный календарь прививок входят:
Воздушно-капельные инфекции (корь, краснуха, эпидемический паротит, коклюш, ветряная оспа, дифтерия, грипп)
Тяжелые инфекции с высокой смертностью (туберкулез, гепатит В, дифтерия, столбняк, полиомиелит, гемофильная инфекция типа b)
Прививки по эпидемическим показаниям (клещевой энцефалит и т. д. – по регионам)
Прививки, проводимые в группах риска (лицам с высокой возможностью заражения и/или с высокой опасностью для окружающих в случае их заболевания: гепатит А, брюшной тиф, холера)
Процент выполнения плана вакцинопрофилактики по ДГП №120 в 2024 году составил 99,4 % от планируемых показателей. Однако есть родители, которые отказываются от вакцинации.
Основной причиной обращения по заболеваемости в 2024 году стали острые респираторные вирусные заболевания. 
Структура заболеваемости пациентов, прикрепленных к филиалу №1 ДГП №120 распределена следующим образом:

Болезни органов дыхания-48,7%

Болезни органов зрения-5,1%

Болезни костно-мышечной системы-5,8%

Болезни нервной системы-4,3%

Болезни органов пищеварения-1,9%.

Одним из направлений в работе филиала №1 ДГП №120 является работа с детьми-инвалида, детьми сиротами, детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации, детьми из многодетных семей. На медицинском обслуживании в филиале №1 находятся: 192 ребенка-инвалида, из которых 8 лежачих пациентов и 6 инвалидов-колясочников. Состояние данной категории детей требует особого внимания со стороны медицинских работников. Основными заболеваниями, приводящие к инвалидности врожденные пороки развития, нарушения нервной системы , костно-мышечной системы, онкологические заболевания.
Администрация ГБУЗ «ДГП №120 ДЗМ» очень внимательно относится к разбору обращений граждан. Все обращения рассматриваются в индивидуальном порядке. Изучаются предложения граждан по улучшению работы поликлиники, руководство использует обратную – электронный портал «Наш город», сайт учреждения dgp120.mos.ru для совершенствования оказания медицинской помощи. В 2024 году по работе филиала №1 поступило 48 обращения. Родителям пациентов были даны разъяснения по всем интересующим вопросам. 
В поликлинике работает молодежный совет, который ведет активную работу в социальных сетях, освещая события, важные для поликлиники. Наша поликлиника ведет страницу ВКонтакте, Телеграм, Однокласники.
В ГБУЗ «ДГП №120 ДЗМ» функционирует первичная профсоюзная организация. Членами профсоюза является более 96% сотрудников, которые   ведут активную спортивную и культурную жизнь, участвуют в различных проектах.
В 2024 году ГБУЗ «ДГП №120 ДЗМ» продолжила реализовывать проект Министерства здравоохранения РФ «Новая модель организации оказания медицинской помощи».
Проводится оцифровка медицинской документации детей, что дает возможность полнее оформлять выписки по заболеваниям ребенка для направления на консультацию в ведущие клиники города. Выписка направлений на консультации, обследования и стационарное лечение производится в электронном виде.
В 2024 году на базе ГБУЗ «ДГП №120 ДЗМ» было организовано прохождение практики студентами медицинского колледжа, они получили навыки проведения медицинских манипуляций, осмотров пациентов и активно участвовали в жизни поликлиники.
Основными задачами на 2025г является 
1. Создание в поликлинике среды, основанной на пациентоцентричности и современном подходе к взаимоотношениям с посетителями. 
Однако создать максимально комфортную атмосферу в поликлинике возможно только при двустороннем участии сотрудников и посетителей благодаря командной работе, доверию, профессионализму, уважению, пациент о ориентированности и доброжелательности.
2. Повышение качества оказания первичной медико-санитарной помощи в поликлинике.

3. Участие в проекте «Медицинский класс в Московской школе»,  которое позволяет ученикам медицинских классов познакомится более детально с работой учреждения.
